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«Разъяснения законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

Федеральными законами от 03.07.2016 №261-ФЗ и №277-ФЗ внесены существенные изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее по тексту – Закон №294-ФЗ), касающиеся, в том числе, уточнения полномочий органов государственной власти и местного самоуправления при осуществлении мероприятий по контролю.

Так, Закон №294-ФЗ дополнен статьей 8.2, предусматривающей организацию и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований законодательства.


Теперь органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обеспечивают размещение на официальных сайтах в сети «Интернет» для каждого вида государственного контроля(надзора), муниципального контроля перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также не реже одного раза в год обеспечивают опубликование обобщенной практики осуществления в соответствующей сфере деятельности государственного контроля и муниципального контроля.

Также указанной статьей добавлена мера реагирования – предостережение, которая применяется при наличии у контролирующего органа сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений требований в случаях, если отсутствуют подтвержденные данные о том, что нарушение причинило вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а также привело к возникновению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, создало непосредственную угрозу указанных последствий, и если юридическое лицо, индивидуальный предприниматель ранее не привлекались к ответственности за нарушение соответствующих требований.


Кроме того, Законом №294-ФЗ, с учетом изменений, предусмотрены мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

В статье 8.3 указан перечень мероприятий, при проведении которых не требуется взаимодействие органа контроля с юридическими лицами, такие мероприятия проводятся на основании задания, утвержденного руководителем или заместителем руководителя органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Статья 9 Закона №294-ФЗ добавлена частями 11.1-11.5 об обязанности использования при проведении плановой проверки, если это предусмотрено положением о виде федерального государственного контроля (надзора), порядком организации и проведения отдельных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, проверочных листов (списков контрольных вопросов).


Уточнен срок уведомления юридического лица о проведении плановой проверки органом государственного контроля (надзора), муниципального контроля не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения.


Также изменения коснулись статьи 10 Закона №294-ФЗ, в том числе, оснований для организации и проведения внеплановой проверки.


Добавлено новое основание для организации и проведения внеплановой проверки: поступление в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля заявления от юридического лица или индивидуального предпринимателя о предоставлении правового статуса, специального разрешения (лицензии) на право осуществления отдельных видов деятельности или разрешения (согласования) на осуществление иных юридически значимых действий, если проведение соответствующей внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя предусмотрено правилами предоставления правового статуса, специального разрешения (лицензии), выдачи разрешения (согласования).

Предусмотренное подпунктом «в» пункта 2 части 2 статьи 10 Закона №294-ФЗ основание в связи с нарушением прав потребителей, применяется только после претензионного порядка рассмотрения жалобы и используется только региональной службой Роспотребнадзора.


В статью 12 Закона №294-ФЗ добавлен пункт, предусматривающий, что в случаях, если проведение плановой или внеплановой выездной проверки оказалось невозможным, орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля в течение трех месяцев со дня составления акта о невозможности проведения соответствующей проверки вправе принять решение о проведении в отношении таких хозяйствующих субъектов плановой или внеплановой выездной проверки без внесения плановой проверки в ежегодный план плановых проверок и без предварительного уведомления юридического лица, индивидуального предпринимателя.


В целях оказания субъектам предпринимательской деятельности помощи по правовым вопросам, реализации их прав на личное обращение в органы прокуратуры РФ, дополнительно информируем, что, начиная с апреля 2017 года в первый вторник каждого месяца проводится Всероссийский день приема предпринимателей. Прием осуществляется в прокуратуре Ростовской области сотрудниками профильного отдела (по адресу: пер. Халтуринский, 101, г. Ростов-на-Дону), а также  в прокуратуре Семикаракорского района (по адресу: ул. Ленина, 135, г. Семикаракорск).
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