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«Ответственность за незаконное недропользование»
Прокуратурой Семикаракорского района проведена проверка соблюдения законодательства о недрах и недропользовании.

Установлено, что 28.09.2017 индивидуальный предприниматель в отсутствии специального государственного разрешения в виде лицензии на право пользования недрами с помощью специальной техники на берегу реки Дон, в границах территории Семикаракорского городского поселения, осуществлял незаконную добычу общеполезного ископаемого – песка в целях его использования для личных нужд, а именно: для реализации и получения прибыли.  
Недра в границах территории Российской Федерации, включая подземное пространство и содержащиеся в недрах полезные ископаемые, энергетические и иные ресурсы, являются государственной собственностью. Добытые из недр полезные ископаемые и иные ресурсы по условиям лицензии могут находиться в федеральной государственной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной, частной и в иных формах собственности.


Предоставление недр в пользование, в том числе предоставление их в пользование органами государственной власти субъектов Российской Федерации, оформляется специальным государственным разрешением в виде лицензии, включающей установленной формы бланк с Государственным гербом Российской Федерации, а также текстовые, графические и иные приложения, являющиеся неотъемлемой составной частью лицензии и определяющие основные условия пользования недрами. 

Лицензия является документом, удостоверяющим право ее владельца на пользование участком недр в определенных границах в соответствии с указанной в ней целью в течение установленного срока при соблюдении владельцем заранее оговоренных условий. Между уполномоченными на то органами государственной власти и пользователем недр может быть заключен договор, устанавливающий условия пользования таким участком, а также обязательства сторон по выполнению указанного договора. 
Лицензия удостоверяет право проведения работ по геологическому изучению недр, разработки месторождений полезных ископаемых, использования отходов горнодобывающего и связанных с ним перерабатывающих производств, использования недр в целях, не связанных с добычей полезных ископаемых, образования особо охраняемых геологических объектов, сбора минералогических, палеонтологических и других геологических коллекционных материалов.

Лица, виновные в нарушении законодательства Российской Федерации о недрах, несут административную, уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Таким образом, проверкой установлено, что добыча общераспространенного полезного ископаемого (песка) осуществлена индивидуальным предпринимателем в отсутствии лицензии на право пользование недрами, что является нарушением требований ст. 11 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 №2395-1 «О недрах».
В действиях индивидуального предпринимателя усматриваются признаки  состава административного правонарушения, предусмотренного  ч. 1 ст. 7.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -  «Пользование недрами без лицензии на пользование недрами».

По факту выявленных нарушений законности 02.11.2017 прокурором Семикаракорского района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном  ч.1 ст. 7.3  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлением начальника Волгодонского межрайонного отдела регионального государственного экологического надзора управления регионального государственного экологического надзора Министерства природных ресурсов и экологии Ростовской области от 22.11.2017 индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Постановление по делу об административном правонарушении в законную силу не вступило.
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