Уважаемые семикаракорцы!
Впервые Семикаракорск стал победителем в областном конкурсе на звание "Лучшее поселение Ростовской области".

Этот результат стал возможным благодаря вам, дорогие земляки, вашему трудолюбию и целеустремленности! Всё, чего мы достигли сегодня, было создано вашими руками и делалось это с большой любовью к родному городу.

Я благодарен всем сотрудникам органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, с которыми работал весь этот непростой период. Благодарен руководителям предприятий, молодежи города, предпринимателям, которые были надежной опорой во всех городских мероприятиях и начинаниях, в будни и праздники. Хочу выразить признательность уличным комитетам и всем горожанам, принимающих самое активное участие в жизни города, оказывающим поддержку в реализации принятых решений. Всегда и во всем мы ощущаем поддержку Главы района В. Н. Талалаева.

Все приложили усилия, чтобы жизнь города изменилась к лучшему. Я еще раз убедился, насколько мы сильны, когда все вместе. Спасибо вам, дорогие мои земляки! Спасибо всем, кто не равнодушен к родному городу. Без вас, без вашего кропотливого труда, мы бы не справились с поставленными задачами.

Да, нам многое удалось сделать, но это лишь первые шаги в наведении порядка в городе. Предстоит большая работа, чтобы наш город развивался и благоустраивался, а жизнь в нем улучшалась и имела долгосрочную перспективу.

Расслабляться не время - просто надо ежедневно, ежечасно работать, чтобы все задуманное стало реальностью. Мы все должны объединиться в этом важном деле, должны быть сплоченными целеустремленными и поддерживать друг друга.

"С верой в людей! С любовью к городу! С надеждой на будущее!" - таким был мой предвыборный лозунг. Таким остается мой главный принцип в работе и сегодня. Работать в интересах жителей города - в этом вижу своё назначение.

Я желаю вам, дорогие семикаракорцы, крепкого здоровья, успехов, уверенности в своих силах, счастья и благополучия.
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