Отчет

Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

за 2011 год

Добрый день, уважаемые семикаракорцы!

Сегодня мы проводим отчет  перед населением за прошедший 2011 год.  

Встречи с горожанами – это возможность более широкого общения, возможность иметь обратную связь, услышать мнение  людей. 

Хотелось бы сегодня донести до вас свою позицию, рассказать о том, что удалось сделать, и что ещё предстоит, услышать ваше мнение, ответить на ваши вопросы.
В начале прошлого года мы определили приоритетные направления деятельности Администрации города  и  постарались подойти ответственно к  реализации этих направлений. 
Самое важное из них – это пополнение доходной части городского бюджета и повышение эффективности  использования  бюджетных средств. 

Городской бюджет  прошлого года  был сформирован ограниченным, так как, в связи с новым законодательством, сроки уплаты транспортного и  земельного налогов,  налога на имущество физических лиц  перенесены  на ноябрь 2012 года.  

Именно по этой причине основной задачей в 2011 году было не просто выжить, но и суметь приумножить то, что имеем. Несмотря на жесткие рамки, в которые был поставлен городской бюджет, распоряжением Губернатора было поручено изыскать возможности и довести бюджет к уровню 2010 года. Таким образом, требовалось увеличить бюджет более чем на 5 миллионов рублей. Задача, как вы понимаете, непростая.

В результате совместной работы с налоговыми органами нам удалось получить положительные результаты не только по сбору текущей задолженности по налогам, но и заставить заплатить должников, что привело к перевыполнению плановых назначений и позволило увеличить такие показатели как НДФЛ, единый сельскохозяйственный налог, налог на имущество физических лиц, аренда земельных участков.

Вследствие безубыточной работы МУП «Водоканал» отчисления от их деятельности в бюджет города были также выше запланированных. В течение года было реализовано мелкое городское имущество. Благодаря усилиям Администрации района было продано большое количество земельных участков,  50%  от продажи которых поступает в местный бюджет. Были  взысканы штрафы с недобросовестных подрядчиков, что также явилось дополнительным доходом.

Все эти меры не только позволили исполнить распоряжение Губернатора,  но и перевыполнить план 2010 года. Так исполнение бюджета по собственным доходам в 2010 году составило 44 408 700,0 руб.,  в 2011 году – 47 394 300 руб.,  т.е. 106,6 % к плану, что почти на 3 миллиона больше уровня 2010 года.  

Тем не менее, год был непростым, так как город не имеет дотаций и живет исключительно на собственные доходы.

Вторым  приоритетным направлением было создание комфортных условий проживания в городе, совершенствование системы комплексного благоустройства  городской территории. 
Значимым событием года стало утверждение генерального плана Семикаракорского городского поселения после проведенных публичных слушаний. На основе генерального плана разработаны «Правила землепользования и застройки территории Семикаракорского городского поселения» и на данный момент они находятся на стадии согласования.

Разработана целевая городская программа по комплексному благоустройству города. Несмотря на сложности, мы шаг за шагом,  ежедневно работаем над реализацией данной программы, чтобы всем нам жилось лучше и комфортнее.

В 2011 году объем выполненных работ по благоустройству города составил  33 млн. 609 тыс. рублей.  В том числе:

- из городского бюджета было выделено  16 млн. 993 тыс. рублей;

- из бюджета района  - 400,8 тыс. рублей  (в 2010 году – это было около миллиона (979,7 тыс.) рублей);

- из областного  бюджета (имеется ввиду фонд софинансирования) -  16 млн. 215 тыс. рублей.  

    
На эти средства были выполнены, прежде всего, работы по содержанию и ремонту дорожных покрытий и тротуаров.  Это асфальтобетонное покрытие  внутригородских дорог, ямочный ремонт, ремонт щебеночного покрытия, грейдирование и профилирование дорог и обочин, ремонт тротуаров с асфальтовым покрытием. С этой целью из городского бюджета  было  выделено 5 млн. 336 тыс. рублей - это почти на 2 миллиона больше, чем в 2010 году.

Вместе с тем в городе сохраняется значительное количество грунтовых дорог. Высока потребность в строительстве, капитальном и текущем  ремонте дорог  и тротуаров.

Требуется капитальный ремонт дороги на улице Авилова. Это самая протяженная улица города получила своё название в  честь увековечения памяти первого председателя Семикаракорского ревкома Владимира Васильевича Авилова. Много лет назад улица была защебенена, но в настоящее время выглядит очень неприглядно. За счет городского бюджета подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт дороги. На  эти цели требуется 27 млн. рублей. Выполнить эти работы за счет городского бюджета не представляется возможным. Очень надеемся на финансовую помощь из областного бюджета.

В прошлом году по программе благоустройства города установлено 6 новых  автобусных остановок, произведен ремонт  имеющихся, построена автостоянка возле Центральной районной больницы. Проведены ремонт, замена ограждения и реконструкция освещения на пл. им. И.А. Левченко. Установлено 128 и отремонтировано 38 дорожных знаков.

Средства, поступившие по результатам премирования по итогам областного конкурса за звание «Лучшее поселение Ростовской области в 2010 году»  потрачены на капитальный ремонт плиточного покрытия  центральной площади Станичной, установку сценического комплекса и  декоративных фонарей для освещения. 

Проведены работы по капитальному ремонту площади Пионерской. Преобразился городской парк, где сделана новая сцена, отремонтирована танцплощадка, вырублены старые деревья, асфальтированы дорожки.   Достойным украшением  центра города стал обновлённый 5-ый переулок.
По наказам  жителей были установлены новые современные детские площадки на ул. Промышленной и в микрорайоне Плодопитомнический, расширена детская площадка в центральном парке за счет дополнительных игровых элементов. Эту работу мы будем продолжать, так как  просьбы жителей микрорайона Молчанов по установке игровой площадки для их детей  пока выполнить не удалось.
По статье «Содержание зеленых насаждений» было освоено 4 млн. 470 тыс. рублей.

Регулярно проводились работы по выкашиванию газонов и сорной растительности,  стрижке живой изгороди,  уходу за цветниками и клумбами, поливу зеленых насаждений, валке обрезке деревьев.

Было посажено 270 саженцев деревьев, 620 кустов роз; на клумбы, в вазоны и подвесные кашпо высажено 14638  шт. рассады цветов. Установлено 23 новых цветочных вазона.

Большой отклик у горожан вызывает акция «Городские цветы». Очень приятно, что люди горячо поддерживают наши усилия и сами проявляют выдумку и творчество. Во дворах, палисадниках, на прилегающих территориях к зданиям магазинов, учреждений, объектов сферы обслуживания разбиты клумбы, высажены цветы и кустарники, установлены вазоны с цветами. Жители активно помогают сделать город по-настоящему цветущим.

Мы стремимся возрождать давнюю традицию – ответственность за состояние места, где человек живет. Глубокое удовлетворение приносит то, что люди с пониманием относятся к нашей деятельности, стараются помогать. Вспомните хотя бы весенние субботники, ведь к какому бы руководителю организации, предприятия или предпринимателю мы ни обратились, никто не отказал в поддержке. Все приняли участие в наведении порядка в городе. И вот это понимание, это единство дорогого стоит. За это я своим землякам очень благодарен.

За счет средств Московского индустриального банка был произведен капитальный ремонт тротуара по улице Ленина. 

Для украшения детской площадки на ул. Араканцева на средства банка «Донинвест», были приобретены фигурки животных. Предприниматели Салиев и Володин по собственной инициативе подарили для посадки на детской площадке больше ста туй и березок.

Работники Центра социального обслуживания тоже по собственной инициативе  в честь 66-ой годовщины Победы высадили 66 кустов роз  в сквере  напротив площади Левченко.

Муниципальное предприятие «Водоканал» для нужд города приобрело мини-трактор с косилкой для кошения газонов.

Совместными усилиями мы преображаем наш общий дом, делаем его чистым, уютным и красивым. 

В ежегодном конкурсе на звание «Лучшее поселение области» Семикаракорск уже второй год подряд отмечен конкурсной комиссией за высокие результаты  по благоустройству города. В качестве поощрения от Губернатора области  Василия  Голубева  в этом году город получит   300 тысяч рублей, которые будут направлены на решение вопросов благоустройства.

Семикаракорск был и остаётся нашим общим домом. Мы все хотим, чтобы  у него была добрая слава чистого, уютного  и привлекательного города. Чтобы в нём было приятно жить, работать, отмечать праздники, приглашать друзей из других городов. Но такая оценка дорого стоит в прямом смысле этого слова, на это уходит достаточно много наших с вами денег. 
Статья  бюджета  «Прочие работы», главным образом,  расходуется с целью поддержания чистоты и порядка в городе. А это -  более 4-х млн. рублей.  
На сегодняшний день во многих микрорайонах города организован поведерный сбор и вывоз мусора.  Жителями  заключены договора с МП ЖКХ на оплату услуг. Администрацией города приобретен новый специальный мусоровоз, еще один передан в МП ЖКХ из Администрации района. Изготовлено 16 контейнеров для мусора, заменены изношенные, продолжили установку урн на улицах города. 
Однако предпринятые нами шаги пока ещё не решают проблему мусора в полной мере. 

Несознательные граждане из частного сектора продолжают складировать мусор на прилегающие к контейнерным площадкам  территории. Сваливают туда строительный мусор, обрезанные ветки деревьев, навоз, разное старье и хлам. Бесплатно и просто. 
Источником появления свалок являются также торговые организации, которые тоже несанкционированно захламляют мусором     контейнерные площадки. А между тем это делать запрещено - контейнерные площадки  предназначены для твердых бытовых отходов жильцов многоквартирных домов. Они и оплачивают это из собственного кошелька.
Большая беда для всех  - несанкционированные свалки вокруг города. Администрацией была проведена большая работа по  борьбе с ними: проводили рейды, привлекали сотрудников полиции, выявляли и наказывали нарушителей, ликвидировали свалки, привлекая молодежь, предпринимателей, активных жителей города. Но за зимний период окраины города снова загажены. А значит, снова будут потрачены большие средства на ликвидацию несанкционированных свалок, вместо того, чтобы  потратить их на  благоустройство города.
К сожалению, очень низкой остается культура населения города по соблюдению самых простых, элементарных санитарных норм содержания территорий. За отчетный период нашими специалистами по фактам выявления нарушений составлено  47 протоколов об административных правонарушениях, выписано 117 предписаний и 164 уведомления. Это, прежде всего, за размещение афиш, объявлений и листовок в местах,  не предназначенных для этой цели, нарушение правил содержания домашних животных и птицы, нарушение установленных правил уборки и содержания территории, сжигание промышленных отходов, мусора и  листьев, вывоз  мусора в не отведенные для этой цели места. Радует то, что в 2011году таких протоколов составлено гораздо меньше, чем в предыдущем. Это говорит о том, что целенаправленная  работа с людьми дает свои положительные результаты.
Убедительно прошу вас не оставаться равнодушными, не проходить мимо безобразного отношения некоторых граждан к окружающим людям и природе,  оперативно сообщать о фактах выявленных нарушений в администрацию города. Ведь безнаказанность побуждает людей и дальше совершать недобросовестные поступки. Давайте уважительно относиться друг к другу, к месту, где живем, и делать всё возможное, чтобы жить в чистом и ухоженном городе.

Надо продолжить работу, направленную на улучшение внешнего облика города, обустройство принадлежащих бизнес-сообществу зданий и прилегающих территорий, приведение в порядок фасадов частных домовладений, обустройство дворов многоквартирных домов, чтобы сделать их уютными и красивыми.

Важным  критерием комфортности проживания в городе по-прежнему является качество жилищно-коммунального обслуживания. Именно поэтому городская администрация решает вопросы, которые для жителей города являются главными, определяющими качество их жизни – тепло и вода в доме, качественное электроснабжение, уличное освещение.

На содержание сетей уличного освещения было израсходовано 1 млн. 440 тыс. рублей. 
За 2011 год Семикаракорским участком филиала «Донзнерго» выполнен большой объем работ по ремонту электрических сетей: произведена замена 53-х электроопор, 21-го км провода, замена 5-ти силовых трансформаторов в подстанциях, установлена новая трансформаторная подстанция на 14-ом переулке. Также установлено 96 щитов учета абонентов.  Произведена ревизия электрооборудования для подготовки к работе в осенне-зимних условиях.

В течение года регулярно проводился ремонт и установка новых светильников уличного освещения, замена ламп, установка фотореле. И в ближайший год мы  планирует в большей степени решить проблему освещенности городских улиц.
Решение вопросов водоснабжения и канализации проводится силами муниципального предприятия  «Водоканал», в том числе и за счет собственных средств предприятия, потому что работает оно достаточно успешно, прибыльно.  
Производственная программа реализована предприятием в полном объеме. Дополнительно за отчетный период  был выполнен капитальный ремонт:

- городских водопроводных сетей протяженностью 2550 метров,
- действующего канализационного коллектора по улицам  Королева и Араканцева,

- внутриквартальной канализационной сети по ул. Левченко, 49 и пр. Победы, 17.

Также был смонтирован напорный коллектор от «Семяс» до ул. Придонской, что позволило улучшить работу канализационной сети в микрорайоне Промышленный. При подготовке к отопительному сезону проведены работы по ремонту теплотрассы в по улице Араканцева.
Сфера, которая  требует большого  внимания местной власти – это  управление многоквартирными домами. Состояние жилого фонда удручающее: проблемы и нерешенные вопросы накапливались  десятилетиями.  

Жилищный кодекс Российской Федерации обязывает жильцов на общем собрании выбрать способ управления многоквартирным домом. Это очень ответственный и важный шаг.
Но до сих пор жители некоторых домов не определились со способом управления. Это значит, что они не хотят содержать свои дома в порядке. Это противоречит не только закону, но и здравому смыслу. Это все равно, что  рубить сук, на котором сидишь.

Администрация провела конкурс по отбору управляющей компании для 25-ти таких домов. Но договор на управление составил только один дом, два договора находятся в стадии заключения. Остальные бездействуют - это недопустимая ситуация. 

Надо проводить собрание жильцов, выбирать Совет дома и целенаправленно этим заниматься. Надо научиться ладить и договариваться между собой, с соседями, с властью, с теми, кто обслуживает жилищный фонд. Разобщенность людей по месту жительства, безответственность и равнодушие ко всему, что находится за дверью квартиры – лучшая среда для конфликтов и агрессии.

Обращаю внимание, что согласно Жилищному кодексу, даже  выбрав непосредственную форму управления, собственники жилых помещений  обязаны  заключить договора на содержание и ремонт общего имущества  с какой-либо управляющей организацией. Ею может быть МП ЖКХ, УК «Жилсервис» или любая другая управляющая организация. 
Горожане должны, наконец, понять, что сборы денег с жильцов и привлечение к ремонтным работам так называемых «шабашников» - тупиковый путь. Это благоприятная почва для воровства, низкая ответственность за качество работ, отсутствие гарантийного срока за выполненную работу. Пора цивилизованно подходить к содержанию собственного жилья.
Волнует жильцов многоквартирных домов  и общедомовые приборы учета электроэнергии и водоснабжения. Страсти по поводу расчетов за потребленную электроэнергию пока не угасают. Причин тому много: и  воровство электроэнергии, и должники, старая злектропроводка и те, кто отказывается впускать энергетиков и старшего дома для съема показаний счетчиков. Задачу администрации, управляющей компании  и энергетиков я вижу в том, чтобы помочь людям в каждом конкретном доме разобраться в решении этих вопросов. 
Необходимо также привести в порядок общедомовые  газовые сети – это важно для  нормального технического состояния дома и  обеспечения безопасных условий проживания.  
Кстати, при подведении итогов года, Губернатор области В.А. Голубев предложил провести конкурс на лучший многоквартирный дом по внедрению энергосберегающих технологий. Думаю, стоит включить такую номинацию в  наш городской конкурс.

Конечно, многие из вопросов благоустройства города ещё не решены. 

К сожалению, до сих пор не газифицированы часть домовладений микрорайона Молчанов, хотя Семикаракорский район газифицирован на 90%. По настоятельной просьбе жителей неоднократно обращались в Ростовоблгаз, пытались найти конструктивные пути решения этой проблемы. И наконец-то, нас включили в план по разработке проектно-сметной документации на строительство распределительного газопровода на трёх участках микрорайона на средства Ростовоблгаза – на что будет потрачено 1 млн. 675 тыс. рублей. Это большая победа, так как сделать это за счет городского бюджета или за счет  горожан не представляется возможным.
Одна из проблем, которая также волнует жителей – это городское кладбище. Благодаря обращению В.Н. Талалаева  к губернатору,  были выделены  средства из областного бюджета на строительство нового кладбища. В прошлом году была разработана проектно-сметная документация, проведены торги по выбору генерального подрядчика на строительство, и в настоящее время  на месте будущего кладбища уже  ведутся подготовительные земельные работы.

Другая острая проблема - затянувшийся капитальный ремонт ДК «Рыбак». Мы погрязли в переписке и судах с недобросовестным подрядчиком.  На сегодняшний день область выделила средства на завершение строительства, с нашим софинансированием – это 20 млн. рублей. В марте мы проведём аукцион на определение нового подрядчика, и строительство этого важного объекта будет возобновлено.
В критическом состоянии находится и Дом культуры в Молчанове. Нами подготовлена проектно-сметная документация, но  средства на ремонт пока область не выделила - пытаемся решить этот вопрос.

Заканчивается строительство дома престарелых, ведутся работы по берегоукреплению  реки Дон, в этом году в городе начнется строительство бассейна. 
Проблема, которой мы уделяем особое внимание  - это капитальный ремонт многоквартирных домов.  В прошлом году из  областного бюджета были выделены средства на проведение капитальных ремонтов  в сумме 3млн. 642тыс. рублей.  Был проведен капитальный ремонт многоквартирных  жилых домов:  № 51 по ул. Чехова,  №6 на Мелиоративном переулке  и  №7 на пр. Победы. 

К сожалению, на 2012 год на капитальный ремонт областью выделено всего 1млн. 186 тыс. рублей.  Ремонт планируется на доме №11 по пр. Победы.  На город - это очень мало, так как  процент износа жилого фонда очень высок. Через управляющую компанию «Жилсервис» подготовлена проектно-сметная документация еще на 2 дома (это Королёва, 1 и Аракацева, 10 – они  в очереди на капремонт). И еще четыре дома  сделали заявку в управляющую компанию на разработку сметной документации. 
Выделенные областью средства на капитальный ремонт многоквартирных домов осваиваются нами  вовремя. Это вселяет надежду, что мы сможем добиться  выделения дополнительных средств на капремонт. Поверьте, мы делаем всё, что в наших силах.

Неудовлетворительно обстоят дела и со строительством многоквартирного жилья для горожан. Нам необходимо активизировать работу в этом направлении совместно с администрацией района. Всем понятно - без строительства жилья у города нет будущего. Одним из путей решения проблемы является привлечение инвесторов. В настоящее время ведутся их поиски и переговоры с инвесторами, которые могли бы строить многоквартирные дома для горожан.
Длительное время  весь город волновали  неприятные запахи в связи с  работой птицеперерабатывающего комбината. Сегодня можно с уверенностью сказать, что наметился перелом в решении этого злободневного  вопроса, что предпринятые меры дали положительные результаты: запахов стало гораздо меньше,  но совсем они не исчезли. Поэтому успокаиваться на достигнутом  рано. Проблема эта комплексная, и для её окончательного  решения придется приложить еще много усилий. 
Как видите ещё очень много проблем, но мы планомерно делаем всё, чтобы их стало меньше.

Важным направлением в работе городской администрации является развитие территориального общественного  самоуправления, работа с населением. Нами ведется планомерная  работа по оказанию содействия жителям города по самоорганизации граждан по месту жительства. Разработана муниципальная целевая программа «Развитие и поддержка территориального общественного самоуправления» и  Положение о ТОС. 
Мы стремимся активно вовлекать горожан в решение насущных проблем. В этом вопросе неоценимую помощь оказывают нам Уличные (квартальные)  комитеты – их в городе образовано 53.  

Согласно новому Жилищному кодексу  на каждом многоквартирном доме в обязательном порядке должны быть выбраны  Советы домов, которые обеспечивают выполнение решений общего собрания жильцов.  

Благодаря целенаправленной работе управляющей компании «Жилсервис» в 51-ом домах, которые находятся на управлении, такие Советы выбраны. 
Необходимо, чтобы  ТОСы стали действенной силой в организации и проведении  работ по благоустройству и наведению порядка на своих территориях, принимали активное участие в решении вопросов местного значения. 

В этом году мы планируем регистрацию  уставов ТОС, создание Координационного совета органов ТОС при Главе города, формирование устойчивого актива города, оказание необходимой методической и информационной помощи. 

Стимулируя активность и самостоятельность  горожан, мы проводим городской смотр-конкурс  «Я люблю свой город». Он традиционно проводится по следующим номинациям: «Лучший двор», «Лучшее предприятие», «Лучший объект сферы торговли», «Лучший многоквартирный дом», «Лучший подъезд многоквартирного дома», «Лучший председатель уличного комитета». Победители награждаются  дипломами и ценными подарками.  Лучшей территории уличного комитета, а в прошлом году это уличный комитет микрорайона Молчанов, вручается сертификат на сумму  средств, которые могут быть освоены на территории органа ТОС. Это хороший стимул, чтобы люди почувствовали ответственность за состояние дел на своей территории.
Работая с населением, важно создать механизм «обратной связи». Эту задачу решают сходы граждан. Они позволяют обеспечить тесную связь жителей города с органами власти  и должностными лицами. 

За 2011 год администрацией проведено 43 схода граждан,  в которых приняли участие 954 человека. На сходах поднимались самые проблемные  вопросы,  люди откровенно говорили о том, что их действительно волнует. 
Важной формой участия жителей в самоуправлении является Общественный совет. Он работает уже третий год и доказал, что это действенный совещательный и  консультативный орган при Администрации города.  

За отчетный период на заседаниях Совета рассматривались вопросы благоустройства, реконструкции центральной части города, наведения чистоты и порядка, проведения субботников, проблема мусора. Обсуждались также Проект Генерального плана города,  городские мероприятия,  участие казачества в жизни Семикаракорска. 

Члены Совета стараются донести до Главы истинное положение вещей в городе, выразить свое отношение к проблемам, которые волнуют людей.

Самое серьезное внимание уделяем работе с обращениями граждан.

Люди, обращаясь к городской власти, доверяют и ждут положительных изменений по своим проблемам.

За 2011 год  в Администрацию города  поступило  549 обращений граждан, из них  133 коллективных.

86 человек обратились через  Интернет – приёмную, что  на 59 обращений больше, чем в 2010г. 107 человек побывало на личном приёме  у Главы города.

Проведя анализ письменных и устных обращений граждан, поступивших в городскую администрацию, мы выявили проблемы, которые больше всего волнуют горожан. Это конфликты с соседями, вопросы строительства и ремонта дорог,  проведение ремонта жилых  помещений,  предоставление  жилья, повышение тарифов, водоснабжение, энергоснабжение и газификация, благоустройство улиц и придомовой территории, земельные споры и др.

 Комиссионно рассмотрено 91 обращение, 169 с выездом на место. 306 обращений решено положительно, что составляет 55,7 %. 

Увеличилось количество граждан,  получивших консультацию у ведущего специалиста по правовым вопросам городской  администрации.  Если  в 2010 году консультацию юриста получили  61 человек, то  в 2011году - 177человек.

Наряду с этим, было организовано 8 выездных приемом граждан в микрорайоны города, на которых  побывало 217 человек.

За 2011 год нарушений, связанных с рассмотрением обращений граждан выявлено не было. Строго соблюдаются сроки рассмотрения обращений граждан.

На контроль ставятся все обращения. Но, к большому сожалению, даже при качественно организованной работе с обращениями граждан, у нас не всегда имеются правовые и материальные возможности для их исполнения. Часть поступивших обращений не относится к компетенции Администрации Семикаракорского городского поселения.
Для осуществления обратной связи с населением мы используем опросы общественного мнения. На нашем официальном сайте  горожане оценивают деятельность Администрации города, депутатов городского Собрания, участковых уполномоченных милиции, выражают отношение к выборам, участию в субботниках, работе СМИ.  На сайте вы можете ознакомиться с результатами всех опросов. Для нас очень важно мнение горожан – это позволяет реально оценивать свою деятельность. 

Кстати, официальный сайт Администрации города занял 1 место по организации информационного взаимодействия с населением в конкурсе среди городских поселений области.

Вообще, мы стремимся  наладить  открытую работу Администрации со всеми категориями жителей, и используем все имеющиеся на сегодня возможности.

Важно построить тесный контакт с бизнесом.  Без этого развитие территории невозможно. С бизнесом нужно общаться, поддерживать инициативы и  создавать условия для развития.
Представители малого бизнеса активно участвуют в благоустройстве города, в проведении городских акций "Ветеранам Семикаракорска - народное внимание и заботу", «Подарок городу», акции для детей-инвалидов  «Стань Дедом Морозом». Многие из них проявляют социальную ответственность  -являются спонсорами  конкурсов, городских мероприятий. спортивных соревнований. От имени всех горожан хочется выразить им большую признательность и благодарность.
Городская  власть заинтересована в том, чтобы молодые люди шли в бизнес, организовывали собственное дело. Но  найти себя в нынешней жизни непросто. По инициативе городской Администрации прошла встреча молодых предпринимателей со специалистами департамента инвестиций и предпринимательства Ростовской области. Главный редактор журнала «Свое дело медиа» провел  интересный мастер-класс по созданию собственного дела и выбору идей для бизнеса. Участники встречи познакомились с  действующими программами финансовой поддержки по вовлечению молодежи в предпринимательскую деятельность, получили методические пособия, буклеты, информационные журналы.

Дипломом за участие в конкурсе «Лучший предприниматель Дона 2011» был отмечен  руководитель ООО «Владлена»  Владимир Мозоль.

Четвертым приоритетным направлением деятельности администрации является духовное развитие жителей города, создание условий для обеспечения здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом, разнообразия культурно - досуговой деятельности, развития молодежного движения.

Прошедший период был насыщенным в сфере культуры. Самыми яркими мероприятиями  стали: песенный конкурс «Зажигаем звезды», фестиваль «Семикаракорский вечеРОК», фестиваль по хип - хопу «Битва лета – 2011 », игры КВН, пенная дискотека «До свидания, лето» и, конечно же, наш любимый праздник День города. В 2011 году  проведено три вечера бардовской песни, участниками которых стали исполнители, музыканты  и поэты из 10 территорий области. 
Завоевали признание наших жителей городские праздники «Прощай масленица!», «Веселая семейка», «Тепло родного очага»  и многие другие. А отчетные концерты творческих коллективов собирают полные залы зрителей. 

Благодаря открытию в городском парке новой сцены, появилась  хорошая традиция – каждую неделю встречаться в парке в выходные дни на творческих вечерах.  Это вечерние киносеансы, концерты творческих коллективов, организованные  районным домом культуры и школой искусств,  «Молодежная поляна», городские праздники и фестивали. Теплая атмосфера, интересные выступления, знакомые и друзья – всё это способствовало тому, чтобы замечательно провести время в летний вечер.

Еженедельно в районной газете и на официальном сайте Администрации  публикуется городская афиша -  план культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Развитию  физической культуры и спорта мы продолжаем  уделять самое серьезное   внимание - это не только укрепление здоровья людей, формирование здорового образа жизни, но и мощная профилактика подростковой преступности и безнадзорности. 

Мы стремимся  сделать спорт доступным для всех слоев населения.  В городе культивируется 15 видов спорта, семь из них в детско-юношеской спортивной школе, где обучается 838 ребят  от 7 до 17 лет.

В вечернее время для взрослого населения работают спортивные залы, где все желающие могут провести  свободное время с пользой для здоровья.  Так в спортзале средней школе №3 можно поиграть в футбол, в средней школе №1 настольный теннис, волейбол - в спортивном зале РДК. В период с мая по сентябрь для горожан, желающих заниматься спортом, на стадионе «Дон»  работает инструктор-методист.
В летний период в городе работало 12 спортивно-оздоровителных площадок по месту жительства, на которых были отремонтированы турники, качели, баскетбольные и волейбольные стойки, футбольные ворота, окрашены спортсооружения. На площадках было  проведено более 100 спортивных мероприятий, занятиями было охвачено более 800 подростков, 17 ребят до 18 лет были трудоустроены на площадки организаторами. 

Согласно   городской целевой программе  развития  физической культуры и спорта за 2011 год в городе было проведено  138 спортивно-массовых мероприятий, городская спартакиада среди предприятий и учреждений города по двум возрастным группам (с14 до 17 лет и 18 лет и старше). 

Впервые в городе прошли интересные соревнования по зимней рыбалке и хоккею с шайбой, областные соревнования по судомодельному и авиамодельному спорту.

Развивая семейный спорт, мы провели соревнования «Веселая семейка»  и  «Наша дружная семья» среди семей коллективов предприятий и организаций города. Для пенсионеров и инвалидов были организованы соревнования по шахматам.

В конце года  подведены итоги городского смотра - конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой и оздоровительной работы. Среди предприятий и учреждений города первое место заняло ДРСУ, второе место - Горгаз, ДЮСШ - на третьем месте. Среди общеобразовательных учреждений: первое место - у средней школы №1, второе место заняла средняя школа №3, третье место - ПУ-73.

И, конечно, нельзя не сказать о наших спортивных успехах. В 2011 году юные спортсмены победили на Кубке Губернатора Ростовской области по футболу.  Стали победителями наши ребята и на первенстве Федерации России по мини-лапте. Отделение футбола детско-юношеской  спортивной школы признано лучшим в Ростовской области.

Наши спортсмены являются победителями и призерами V летней спартакиады учащихся России по велоспорту, призерами Всероссийских соревнований по вольной борьбе. А ФК «Семикаракорск» завоевала первое место на Первенстве Ростовской области по футболу среди команд  1- лиги. Все эти достижения  ещё раз доказывают, что Семикаракорск – спортивный город.

Полноправным партнёром  в общественной, культурной и спортивной жизни  считаем молодежь.  Поэтому активно взаимодействуем с Молодежным советом.  
Молодые люди способны на многое, но им требуется понимание, постоянная помощь и поддержка.   Им нельзя навязывать  интересную и активную жизнь, а вот создавать условия для такой жизни  необходимо. Что мы и стремимся делать.

Встречаясь  с ребятами за круглым столом, проводя  в администрации День молодежного самоуправления,  мы ещё раз убеждаемся, какая умная, талантливая и целеустремленная у нас молодежь, какие серьезные идеи и содержательные проекты они предлагают, которые можно  осуществлять на местном уровне. 
Радует тот факт, что молодежь города успевает не только учиться, работать, отдыхать, но и активно участвует во всех общественно-значимых городских мероприятиях. В ходе экологической акции ребята очистили от мусора прибрежный лес, городские пляжи, центральную аллею города. Заслуживает отдельного внимания та помощь, которую оказывают молодые волонтеры пожилым и одиноким людям. 

Интересным и разнообразным стал молодежный досуг в городе, который  направлен на раскрытие творческих способностей ребят. Появилась новая форма проведения мероприятий, так называемые  танцевальные флеш-мобы. Это короткие, но эмоциональные и захватывающие мероприятия. Стоит отметить, что они  вызвали большой интерес не только у молодежи, но и у многих горожан.

Проводимая администрацией молодежная политика позволила создать устойчивое молодежное движение в городе, сформировать актив лидеров, развить желание молодежи участвовать в жизни города.

Уважаемые семикаракорцы! Подводя итоги прошедшего года, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям города  за поддержку и понимание, за добросовестный труд, искреннюю любовь к Семикаракорску. Именно благодаря вам наш город развивается и становится  лучше. 

Хочу поблагодарить депутатов городского Собрания за активную позицию, плодотворную деятельность, за правильный тандем с исполнительной властью. Мы  действуем как единая команда, и вместе работаем  на благо и в интересах жителей.
Большая благодарность  Виктору Николаевичу Талалаеву и его заместителям. Совершенно очевидно, что добиться каких – либо  успехов без взаимопонимания и поддержки районной власти просто невозможно.
Совсем немного времени пройдет – и мы будем выбирать Президента Российской Федерации.    Излишне объяснять важность и значимость данного мероприятия для страны, поэтому очень важна активная позиция горожан на выборах.
Впереди у нас год, наполненный  важными юбилейными  датами. Это  340-летие  со дня образования  станицы Семикаракорской, 75-летие Ростовской области, сорокалетний  юбилей предприятия  «Аксинья», 75-летие со дня рождения  нашего замечательного земляка Бориса Куликова. Предстоит большая, интересная и очень ответственная работа. Уверен, что, объединив усилия, мы с вами  достойно отметим эти юбилейные даты, доставим людям радость и  вселим чувство гордости за свой родной город.
План подготовки к празднованию юбилея города будет размещен на нашем официальном сайте. Мы открыты для идей и предложений, которые помогут провести на хорошем уровне праздничные мероприятия.
Конечно, мы должны двигаться только вперед. Это наша единственная задача. Я хочу поблагодарить всех жителей Семикаракорска за поддержку усилий городской власти, инициатив, которые исходят от нас. Я абсолютно убежден, что эти усилия увенчаются успехом, потому что мы едины, мы вместе.

Спасибо!

