Отчет 
Главы города Семикаракорска  перед населением 

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

 за 1 полугодие 2011 года

Добрый день, уважаемые семикаракорцы!

Уже стало традицией два раза в год проводить отчеты перед населением о работе городской администрации. Для нас это очень  важно – рассказать вам о том, что удалось сделать, оценить достигнутые результаты, выявить волнующие горожан проблемы, поделиться планами на будущее.

Как показала практика, именно такая форма встреч с населением становится,  с одной стороны,  главным критерием оценки нашей работы, а с другой -  это реальная возможность жителям  влиять на принимаемые решения. Поэтому обращаю ваше внимание на то, что мы рассчитываем на  ваши  советы  и конструктивные предложения. С их учетом мы  будем строить свою дальнейшую работу.

На 2011 год были определены приоритетные направления деятельности городской администрации. Это:

-   Пополнение доходной части городского бюджета и повышение эффективности  использования  бюджетных средств.

- Создание комфортных условий проживания в городе, совершенствование системы комплексного благоустройства  городской территории. 

-  Развитие территориального общественного  самоуправления.

-  Духовное развитие жителей города, создание условий для обеспечения здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом, разнообразия культурно - досуговой деятельности, развития молодежного движения.

Задачи, как вы понимаете, непростые, и за год их все не решить. О том, какие действия на этом пути были предприняты в первом полугодии 2011 года, и пойдет речь в моем выступлении.

Начну с самого главного – с бюджета. Это  один из важнейших показателей  социально-экономического положения города, основа его существования. 

Напомню, что город не имеет дотаций и живет исключительно на собственные доходы.  Бюджет 2011 года меньше бюджета прошлого года на 5 млн. рублей. Это произошло потому, что в связи с изменением законодательства уплата  за земельный налог и  налог на имущество от физических лиц за текущий год будет производиться только в конце 2012 года.

Городской бюджет 2011 года  составил 40,8 млн. руб..

Как и предполагалось, очень не просто на такие средства что-либо строить, благоустраивать, содержать город в чистоте, но все же нам удается «держаться на плаву». С целью рационального использования бюджетных средств мы стараемся жить по средствам, бережно и по-хозяйски. 
За 1 полугодие текущего года бюджет в части собственных доходов исполнен на 102 % к плану.
За счет средств, полученных за победу в областном конкурсе на звание «Лучшее поселение 2010 года» (4,5 млн. руб.),  для нужд города был  приобретен  мусоровоз, построена детская площадка на пр. А.А. Араканцева, проводится капитальный ремонт Станичной площади.

Важной приоритетной задачей в деятельности администрации является создание комфортных условий проживания в городе. Благоустройство - это не только «лицо» нашего города, но и показатель уровня жизни населения.
Произошли, на мой взгляд,  существенные изменения в подходах к благоустройству городской территории, улучшению внешнего облика города. Это наглядно отражает политику городской власти, направленную на возрождение давних традиций – забота о своем городе, ответственность за состояние места, где человек живет.
Принята городская целевая программа «Комплексное благоустройство Семикаракорского городского поселения на период 2011-2012 годов».

          В ходе реализации данной программы проведен капитальный ремонт с устройством асфальтобетонного  покрытия внутригородских дорог по 12 –му и 18-му переулкам. Ведется разработка проектно – сметной документации на ул. Авилова.
В центральном парке отремонтирован тротуар, проведен капремонт  танцплощадки, построена новая современная сцена.

Регулярно проводилось грейдирование и профилирование городских дорог и обочин.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения отремонтированы  имеющиеся  и установлены новые дорожные знаки,  проведена разметка проезжей части дорог.

Продолжается работа по приведению в порядок автобусных остановок. Установлены 6 новых  автобусных павильонов: на пр. Победы, ул. Строителей, 3 переулке, ул. Цветочной,  в мкр. Молчанов возле магазина «Централ». Мы и дальше будем продолжать это направление работы. 

За счет средств Московского индустриального банка был произведен капитальный ремонт тротуара по улице Ленина на участке от проспекта Закруткина до банка.

Закончился капитальный ремонт Пионерской площади. После завершения укладки тротуарной плитки вдоль аллеи на 5-ом переулке появились новые газоны и цветочные клумбы. Обновленная площадь, стала достойным украшением  центра города.

Идут  полным ходом работы по реконструкции площади Станичной. План её реконструкции активно поддержал Общественный совет, о чем уже писала местная газета. 
Поскольку это главная площадь города, после реконструкции въезд машин  на площадь и торговля на ней будут запрещены, а место для сезонной продажи рассады  и других растений будет отведено в другом месте, недалеко от рынка. 

Надеемся, что ремонт площади закончим ко Дню города, это будет хорошим подарком всем горожанам.

Совместными усилиями мы преображаем наш общий дом, делаем его чистым, уютным, красивым и любимым. 

Большой отклик у горожан вызывает акция «Городские цветы». Этой весной  и летом на клумбы, в вазоны и подвесные кашпо высажено более 14 тысяч  рассады цветов;  посажено 230 саженцев деревьев, 500 кустов роз;  установлено дополнительно 23 новых цветочных вазона.

Активно помогают в озеленении жители города.  Так  работники Центра социального обслуживания (руководитель Крестьянинова Валентина Ивановна) вышли с инициативой и  в честь 66-ой годовщины Победы высадили 66 кустов роз  в сквере  напротив площади Левченко.

Муниципальное предприятие «Водоканал» для нужд города приобрел мини-трактор с косилкой для кошения газонов.

А для украшения детской площадки на ул. Араканцева по собственной инициативе предприниматель Салиев Алик подарил 60 березок, а Володин Геннадий – 50 туй. Благодаря этому,  на детской площадке стало особенно уютно.
Кстати,  нашел возможность поддержать маленьких жителей   города  и банк «Донинвест», на средства которого для этой игровой площадки приобретены фигурки животных.
Очень приятно, что люди горячо поддерживают наши усилия и сами проявляют выдумку и творчество. Во дворах, палисадниках, на прилегающих территориях к зданиям магазинов, учреждений, объектов сферы обслуживания разбиты клумбы, высажены цветы и кустарники, установлены вазоны с цветами.

Но посадить - это полдела. Нужно научиться беречь и преумножать все то, что сделано. Если мы не научимся беречь то, что сделали, то нам никаких денег не хватит на то, чтобы улучшить качество жизни.

Хочу поблагодарить жителей города за активное участие в  субботниках по наведению  чистоты и порядка городе. За два весенних месяца было проведено 11 общегородских субботника и 22 – в микрорайонах по месту жительства. Всего  в субботниках приняло участие около 5 тыс.  человек.  Это работники организаций и предприятий, школьники, молодежь, жители многоквартирных домов и частного сектора. Каждый внёс частичку своего труда в весеннюю "генеральную уборку", потому что жить в неухоженном городе не нравится никому.

«Хватит жить в грязи», - так жестко Губернатор области Василий Голубев обозначил состояние этой проблемы в области. Тему проведения большой уборки в стране поднимает и Президент Дмитрий Медведев. И это абсолютно  правильно -  это то, чем все мы должны заниматься ежедневно, изо дня в день. 

Особо обращаю  ваше внимание  на проблему санитарного состояния города.  Поддержание  чистоты  и порядка в городе -  это самый видимый показатель нашей работы, который сегодня часто говорит не в нашу пользу. Я имею ввиду  состояние  контейнерных площадок, сбор и вывоз мусора, ликвидацию  стихийных свалок, уборку городской территории. 

Эту самую запущенную   проблему, как я и обещал, мы начали решать, и настойчиво будем идти вперед. 

 На сегодняшний день мы запустили очередной, так называемый, «пилотный» проект  организации поведерного сбора и вывоза мусора в микрорайоне «Новостройка».  Жителями  заключены договоры с МП ЖКХ на оплату услуг. Администрацией города приобретен новый специальный мусоровоз для сбора поведёрного мусора. Еще один передан в МП ЖКХ из Администрации района. 

          На контейнерных площадках начали  дополнительно устанавливать новые  контейнеры для мусора и заменять изношенные. 

На проспектах Атаманском и Закруткина добавлены новые урны. В этом году продолжим установку урн на улицах города и в парке. 
Весной, в течение двух месяцев, когда горожане наводили  порядок во дворах и на придомовых территориях, администрацией города был организован бесплатный вывоз мусора на городскую свалку. С этой целью ежедневно в вечернее время выделялся транспорт по всем заявкам уличных комитетов.

Однако предпринятые нами шаги пока ещё не решают проблему мусора в полной мере. 
К сожалению, очень низкой остается культура населения города по соблюдению самых простых, элементарных санитарных норм содержания территорий. За нарушение правил благоустройства, уборки и содержания территорий,  правил содержания домашних животных и птицы нашими специалистами составлялись протоколы об административных правонарушениях. По фактам выявления нарушений за отчетный период выписано 172 «Предписания». Все они были поставлены  на контроль по дате исполнения.

Многие горожане, живущие в частном секторе, упорно не желают заключать договора  с МП ЖКХ на вывоз мусора. А это источник возникновения самовольных свалок, уродующих наш город.
Несанкционированные свалки – большая беда для всех. К сожалению, они, как правило, создаются самими жителями. И решить эту проблему можно только совместными усилиями. 
Администрация города усиливает борьбу с несанкционированными свалками: проводим рейды, ликвидируем свалки, привлекая молодежь, предпринимателей, активных жителей города, ставим таблички.
Работа по выявлению нарушителей благоустройства территорий города  Администрация ведет совместно с сотрудниками ОВД. 

Вот совсем свежий пример: 17 июля в 19:00 часов старшим уполномоченным милиции Колесниковым С.А. были задержаны граждане Кравцов Михаил Валерьевич,  проживающий по проспекту Атаманский д. 268 и Холодеева Наталья Владимировна,  проживающая по ул. Озерная  д. 136,  которые допустили выброс бытового мусора в неположенном месте, около пруда, что конечно является  грубым нарушением.  Данные материалы будут  направлены на административную комиссию в Администрацию города  для принятия решения. По данным правонарушениям выносится штраф до 5000 рублей.

Убедительно прошу вас не оставаться равнодушными, не проходить мимо безобразного отношения некоторых граждан к окружающим людям и природе,  оперативно сообщать в администрацию сведения о номерах машин или лицах, которые вывозят мусор в неустановленные места. Ведь безнаказанность побуждает людей и дальше совершать недобросовестные поступки.

Думаю, что от каждого из нас и всех нас вместе зависят чистота и порядок в нашем общем доме.
Важным  критерием комфортности проживания в городе по-прежнему является качество жилищно-коммунального обслуживания. Именно поэтому городская администрация решает вопросы, которые для жителей города являются главными, определяющими качество их жизни – тепло и вода в доме, водоотведение, качественное электроснабжение, уличное освещение.
Конечно, многие из этих вопросов ещё не решены полностью, ещё очень много проблем, но мы планомерно делаем всё, чтобы их стало меньше.
Бремя жилищно-коммунальных забот мы делим со службами, в первую очередь отвечающими за жизнеобеспечение города.

Решая  проблемы с электроснабжением города, Семикаракорский участок электрических сетей  провел работы по замене и реконструкции линий электропередач, установке новых светильников уличного освещения, фотореле, ремонту электроподстанций. 
Была произведена замена 47-ми  электроопор, замена трансформаторов на 4-х подстанциях,  1450 м провода заменили на изолированный провод СИП, что конечно, более надежно. 

Ведется замена опор ЛЭП  по ул. Озерная. Чтобы поднять напряжение в сети на 13 и 14 переулках, принято решение о строительстве дополнительной подстанции и перераспределении нагрузки, что позволит подавать потребителям более качественную услугу.

Также была проведена ревизия электрооборудования для подготовки к работе в осенне-зимних условиях.
Решение вопросов водоснабжения проводится силами муниципального предприятия  «Водоканал», в том числе и за счет собственных средств предприятия. За отчетный период  были заменены  водопроводные сети на улицах города:

- пр. Атаманский – от  пр. Победы   до  ул. Социалистической;

- 5 переулку - ул. Набережная – пер. Совхозный – пр. Закруткина;

-  ул. Араканцева – ул. Придонская;

-  ул. Западная, ул. Садовая в мкр. Плодопитомнический.

Ведется разработка проектно - сметной документации на реконструкцию водозаборных очистных сооружений. На эти цели выделено 18 млн. рублей, половина  средств уже освоена. 

Ведется работа по берегоукреплению реки Дон, ремонту теплотрассы в микрорайоне Промышленном.

Большим вопросом остается пуск новой канализации и подключение к ней частного сектора. На сегодняшний день  все объекты соцкультбыта  подключены  к городской канализации и технически они готовы к пользованию. В частном секторе, где проходит канализация,  проводится подворный обход населения с целью выявления  количества  желающих к подключению. 
Другая сфера, которая  требует большого  внимания местной власти – это  управление многоквартирными домами. На территории городского поселения многоквартирный жилой  фонд представляют 108 многоэтажных жилых домов от 2-х до 5 этажей. Процент износа жилого фонда очень высок: протекающие кровли, аварийные коммуникации, затопленные и захламленные подвалы. Много проблем и нерешенных вопросов, которые накапливались  десятилетиями.  

Поэтому так важно выбрать нужный способ управления многоквартирным домом.

До сих пор не определились со способом управления 32 дома, а это значит, что жильцы не хотят содержать в порядке свои дома. Это противоречит не только закону, но и здравому смыслу. Дом – это ведь не просто набор стен, крыши, перегородок и перекрытий. Это целая система, которая должна обеспечивать комфортные и безопасные условия проживания. И заботиться об этом должны или сами жильцы через организацию  ТСЖ, или совместно с управляющей компанией.

Положительный опыт  в работе с населением имеется в управляющей компании «Жилсервис». Планомерная работа со старшими домов, свободный доступ к информации об  условиях и  стоимости предоставляемых услуг, отчеты перед населением о финансово-хозяйственной деятельности, умение  находить общий язык с людьми  позволяет компании добиваться реализации поставленных целей. 

Жители многих домов совместно с этой управляющей компанией с энтузиазмом приводят свои дома в порядок. Создали инициативные группы, которые сами решают, какие виды работ необходимо выполнить в первую очередь. Ведется работа по благоустройству придомовых территорий.
И хотя позитивные изменения в управлении многоквартирными домами есть, тем не менее, проблем остается много и порой очень сложных. Большинство из них связаны  с оплатой коммунальных услуг – здесь вопросов больше, чем ответов.

Много сложностей возникло с установкой  общедомовых приборов учета и съему показаний электроэнергии. Совместными усилиями  мы попытались найти пути решения наболевшей проблемы. 

В большинстве домов были утверждены  графики одновременного снятия показаний с общедомового и индивидуальных приборов учета. Снятие показаний проводится с участием старшего дома, старшего по подъезду, представителей управляющей компании и энергоснабжающей организации. Стали вести журналы снятия показателей общедомовых счетчиков. В итоге размер начислений значительно уменьшился.

Проблема, которой мы уделяем особое внимание  - это капитальный ремонт многоквартирных домов.  Необходимы срочные капитальные ремонты таких домов как  Араканцева 10, Королева 1, Победы 11 и 7, 1-ый пер. д. 254  и других домов. Я прекрасно понимаю настроение и справедливые претензии жителей  этих домов. Но я  не могу лукавить и говорить, что завтра ситуация будет исправлена. 

В этом году на капремонт областью выделено всего лишь 2 млн. 150 тыс. рублей. На эту сумму смогли отремонтировать лишь дом № 6 по переулку Мелиоративный и  кровлю на доме 51 по ул. Чехова.  
Выделенные областью средства осваиваются нами  вовремя,  что было отмечено на областном совещании как положительный момент. Это вселяет надежду, что мы сможем добиться  выделения на капремонт дополнительных средств. Проектно-сметная документация у нас готова еще на 4 дома. Поверьте, мы делаем всё, что в наших силах.
Хочу остановиться и на других проблемах, которые волнуют всех и требуют повышенного внимания.

Прежде всего – это затянувшийся капитальный ремонт ДК «Рыбак». 

Проведена большая переписка, судились с фирмой - подрядчиком ООО ППП «Сармат». На сегодняшний день поступило сообщение из Министерства культуры о выделении средств на 2012 год на завершение строительства дома культуры. 

В критическом состоянии находится и Дом культуры в Молчанове. Нами подготовлена проектно-сметная документация, пробиваем в области средства на ремонт, пытаемся решить этот вопрос.

Другой  злободневный  вопрос - работа мясоперерабатывающего комбината и возникновение неприятных запахов в городе.  Безусловно, мы не остались в стороне от решения этого вопроса. На сегодняшний день руководством «Оптифуда»  сделан первый шаг в этом вопросе - начали работать  новые локальные очистные сооружения. 

Но успокаиваться на достигнутом  рано, поскольку неприятные запахи продолжают  беспокоить горожан. Причина этому отходы, накопившиеся на иловых полях городских очистных сооружений. Сейчас начата работа по очистке иловых полей. Также не решен до конца вопрос обеспечения очистки выбросов в атмосферу  цехом  утилизации.

Проблема эта комплексная, и хоть наметился перелом, но для её окончательного  решения придется приложить еще много усилий. Всё зависит от доброй воли всех заинтересованных сторон.

Еще одна проблема – городское кладбище. На протяжении последних 10 лет  вопрос постоянно витал в воздухе, но не решался. Нами предприняты действия по выделению средств из областного бюджета для начала строительства нового кладбища. Уже готова проектно – сметная документация. Надеюсь, что в этом году мы начнем выполнять работы.
Проблем еще много. Но все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.
В настоящее  время  Донским градостроительным центром разрабатывается  Проект Генерального плана города, который будет реализован к 2028  году. С проектом Генплана детально можно ознакомиться на официальном сайте городской администрации. После его утверждения в текущем году будут разработаны Правила землепользования и застройки Семикаракорска. 

Публичные слушания по проекту Генерального плана состоятся 5 августа в РДК. Приглашаю всех желающих поучаствовать в его обсуждении. Мы постараемся учесть все ваши предложения и замечания. 

Очень важно, чтобы  в благоустройстве города проявляли заинтересованное участие сами жители. Иначе все усилия городской администрации напоминают водяную мельницу без воды: механизм есть, но ничего не крутится.
Однако в  работе с населением мы часто сталкиваемся  с  пассивностью, отстраненностью от решения местных проблем, иждивенческой позицией, ожиданием, что кто-то должен все вопросы решать за вас. Преодолеть эти проблемы, как вы понимаете, трудно. Мы сообща строим нашу жизнь, а потому вместе должны находить ответы на самые сложные вопросы.
Городская администрация стремится стимулировать активность горожан, создавать благоприятную атмосферу для её проявления. Мы радуемся, когда люди проявляют самостоятельность и инициативу по благоустройству своих территорий, всячески стремимся поддержать их, взяв часть забот на себя. 
Так совместными усилиями жителей города и администрации появляются новые игровые и спортивные площадки, устанавливаются скамейки, высаживаются деревья. В микрорайоне Молчанов по инициативе самих жителей на заброшенном пустыре появился сквер и  памятная плита с именами погибших земляков. Таких примеров я могу привести много и  это очень приятно. 

Конечно, нужно более активно вовлекать горожан в решение насущных проблем. В этом вопросе неоценимую помощь оказывают нам Уличные (квартальные)  комитеты, которые, с одной стороны,  стали надежной опорой власти,  а с другой – проводником интересов каждого жителя. 

На сегодняшний день в городе образовано 53  уличных комитета. Поле их деятельности обширно: мобилизация жителей на решение возникающих проблем, благоустройство и озеленение территории, взаимодействие с жилищно-коммунальными службами и просто общение с населением от лица власти. В Журнале регистрации заявок   ведется учет обращений председателей уличных комитетов по вопросам благоустройства. Каждая заявка находится на контроле, что позволяет более оперативно и своевременно решать возникающие проблемы.  

Регулярно проводятся совещания с председателями уличных комитетов с приглашением участковых уполномоченных,  представителей коммунальных  и других городских служб. 

Искренне  выражаю слова благодарности всем председателям и членам уличных комитетов  за активную жизненную позицию, общественную работу на благо нашего города и его жителей.

Работая с населением, важно создать действенный механизм «обратной связи». Эту задачу решают сходы граждан. Они позволяют обеспечить тесную связь жителей города с органами власти  и должностными лицами. 

Сходы чаще всего проводятся по инициативе администрации в плановом порядке или по мере необходимости. За первое полугодие администрацией проведено 20 сходов граждан,  в которых приняли участие более четырехсот человек. 

 На сходах поднимаются самые проблемные  вопросы местного значения,  люди откровенно обозначают все болевые точки, говорят о том, что их действительно волнует. Такие встречи с населением позволяют не только выявлять причины волнующих проблем, но и предупреждать возникновение новых. 

Бывают очень бурные встречи, потому что в каждом случае дается оценка нашей работы.  На сходах обязательно ведется протокол, и обсуждаемые проблемы стараемся держать на контроле.

Важной формой участия жителей в самоуправлении является Общественный совет как совещательно консультативный орган при Администрации города. Решая какой-либо вопрос, стараемся обсудить его сначала коллегиально - на заседании Совета.  
За отчетный период на заседаниях Совета рассматривались вопросы благоустройства, реконструкции центральной части города, наведения чистоты и порядка, проведения субботников, проблема мусора. Обсуждались также Проект Генерального плана города,  городские мероприятия,  участие казачества в жизни Семикаракорска. 
В разделе повестки дня «разное», многие члены Совета, как правило, стараются донести до Главы истинное положение вещей в городе, выразить свое отношение к проблемам, которые волнуют людей, обратиться напрямую с просьбой или предложением. Часто делают они это по наказу знакомых, соседей или коллег по работе.
После каждого заседания на стол мне ложатся  рекомендации и предложения, о выполнении которых я потом информирую Совет. Члены Совета начинают  чувствовать, что они становятся непосредственными участниками самоуправления,  видят реальную пользу от своих действий. 
Для более активного вовлечения молодежи в решение городских проблем реализуется целевая программа «Молодежь города Семикаракорска», активно работает Молодежный совет при Собрании депутатов. Под его началом созданы волонтерский отряд и экологическая агитбригада, ведется банк данных активной, талантливой молодежи. Молодежный совет является организатором многих интересных и полезных для города дел. 

Большую помощь оказывает   молодежь по наведению чистоты в городе. Без её участия не обходится ни один субботник. Этой весной ребята провели экологические акции «Чистый лес», «В гармонии с природой»,  очистили от мусора прибрежные зоны отдыха.  В акциях принимали участие не только волонтеры, но и рабочая и учащаяся молодежь.
Большой популярностью пользуются культурно-массовые мероприятия, направленные на раскрытие творческих способностей молодежи: открытый  чемпионат  хип–хоп культуры, КВНовское движение, Молодежная поляна, которая проводится каждую субботу, спортивно-развлекательные акции «Семикаракорск - территория здоровья», «Детство без границ» и многое другое.

Вместе с  председателем городского собрания депутатов И.И. Есиным мы часто встречаемся  с молодежным активом города за «круглым столом». Встречи эти неформальные и строятся  как равноправный диалог -  откровенный и конструктивный, с пользой для обеих сторон.  

Проводимая администрацией молодежная политика позволила создать устойчивое молодежное движение в городе, сформировать актив лидеров, развить желание молодежи участвовать в жизни города.

Культура и досуг горожан – это те сферы, которые определяют наш менталитет и самосознание, а потому требуют внимания со стороны власти.
Прошедший период был насыщенным в сфере культуры. Большой  любовью у горожан пользуется конкурс песенных дуэтов «Зажигаем звезды», который проходит в несколько этапов. 
Весной проводился II городской конкурс юных вокалистов "Семикаракорские звездочки",  который был организован с целью выявления и поддержки наиболее одаренных детей и молодежи. 

Завоевали признание у горожан фестивали бардовской песни (их было уже два в этом году), РОК-фестиваль, отчетные концерты творческих коллективов, на которые собирается чуть ли не весь город, городские праздники «Прощай масленица!», «Веселая семейка», «Тепло родного очага» – всё не перечислишь.

С приходом лета пришла в город и  хорошая традиция - встречаться субботним вечером в парке на творческих концертах.  Необыкновенно теплая атмосфера, интересные выступления, знакомые и друзья - что еще надо, чтобы провести замечательный летний вечер.

Главное – создать культурную атмосферу нашего славного города, чтобы его жители почувствовали себя одной большой и дружной семьёй.

Накануне Дня Победы традиционно проводится акция «Ветеранам Семикаракорска -   народное внимание и заботу». Это, прежде всего, оказание  льготных услуг в сфере торговли, бытового обслуживания, транспортных услуг. Более сорока представителей  малого бизнеса  откликнулись на наше предложение в этом году, за что им великое спасибо. Также были созданы волонтерские отряды из молодежи, которые оказывают помощь одиноким и больным ветеранам,  инвалидам,  вдовам - и не только ко Дню победы. Это дает возможность ветеранам войны почувствовать нашу реальную благодарность за совершенный ими подвиг. 

Я хочу выразить искреннюю признательность и благодарность руководителям  предприятий и организаций,  предпринимателям, возрождающим такое исконно российское понятие, как благотворительность. Не остались равнодушными и активно сотрудничали с администрацией города в плане оказания помощи  при проведении городских мероприятий такие прдприяти как: ОАО «Родник» - руководитель Рвачев Петр Алексеевич, ООО «Ресурс – Есин Иван Иванович,  ОАО «Ремонтник» - Черевков Владимир Сергеевич, ООО «Невод» - Родихин Павел Владимирович, «Мелиоводхоз» – Лиманцев Алексей Степанович, МУП «Привоз – Мощалкин Евгений Петрович». Среди предпринимателей наиболее активно помогают городу Мозоль Владимир и Малыхин Александр.
Спасибо вам всем за тот позитивный вклад, который вы вносите в жизнь родного города. 

Мы продолжаем  уделять  внимание развитию  физической культуры и спорта - это не только укрепление здоровья людей, формирование здорового образа жизни, но и мощная профилактика подростковой преступности и безнадзорности. 

Тем, кто хочет реализовать себя в спорте, мы стараемся создать достойные для этого условия.  В городе в настоящее время культивируется 16 видов спорта, работают 6 спортивных залов,  зал борьбы, стадион, футбольное поле, водно - спортивная база, стрелковый тир.

Для всех желающих позаниматься любимым видом спорта, не для рекордов, а для души даём возможность заниматься в спортивных залах в вечернее время. 

Все спортивно - массовые мероприятия (а мы их проводим много - городские спартакиады, соревнования) организуются  за счет средств городского бюджета. 
В летний период Администрация города  организовала  работу 12-ти спортивно-оздоровительных площадок по месту жительства, чтобы занять детей и  молодежь в свободное время.  За счет бюджета обеспечили  их спортивным инвентарем, организовали работу инструкторов. Каждый месяц проводим фестиваль площадок.

Особенно важным занятие физической культурой является для людей с ограниченными  возможностями и  пенсионеров. Для них проводятся соревнования по шахматам, шашкам, городкам.

В этом году мы стали популяризировать новые для нас виды спорта: зимняя спортивная рыбалка, хоккей, сэнтбол. Этот вызвало особый интерес у горожан. Зимой на стародонье был расчищен каток, который пользовался небывалым успехом семикаракорцев от мала до велика.
 Как видите, спортивная жизнь города становится  насыщенной и интересной. 

Работе с обращениями граждан уделяем самое серьезное внимание. Органы местного самоуправления ближе других ветвей власти находятся к населению. Поэтому люди обращаются к нам со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность наших полномочий.
В Администрацию города за отчетный период всего поступило  274 обращения  граждан, из них  70 коллективных. На приеме по личным вопросам  у меня побывало 74 человека. Наряду с этим, организовано четыре  выездных приема граждан в микрорайоны города, на которых  побывало 116 человек. 66 человек получили консультацию у ведущего специалиста Администрации по правовым вопросам. С выездом на место рассмотрено 91 обращение. 

Дополнительной возможностью обращений в городскую администрацию является «Интернет – приемная», которая открыта на нашем официальном сайте. Через Интернет  в администрацию поступило 39 обращений.
Вопросы, с которыми обращаются люди самые разные: бытовые конфликтные ситуации, особенно с соседями, земельные споры, жилищные вопросы, тарифы, вопросы благоустройства и многие другие.
К большому сожалению, даже при качественно организованной работе с обращениями граждан, у нас не всегда имеются правовые и материальные возможности для их исполнения. 
Для осуществления обратной связи мы используем также опросы общественного мнения. На нашем официальном сайте  горожане оценивают деятельность Администрации города, депутатов городского Собрания, участковых уполномоченных милиции, выражают отношение к участию в субботниках, к символам города.  Для нас очень важно ваше мнение – это позволяет реально оценивать свою деятельность. На сайте вы можете ознакомиться с результатами этих опросов.
Вообще, моя личная позиция такова: чем больше обратной связи через любые формы взаимодействия с населением, тем эффективнее работает власть. 

Мы стремимся  наладить  открытую работу Администрации со всеми категориями жителей, используем все имеющиеся на сегодня возможности: публикации в газете «Семикаракорские вести», новостные программы по местному телевидению,  информационные стенды, расположенные в администрации  города  и библиотеках, проведение «прямых линий», сходы граждан, официальный  Интернет-сайт. Всё это дает возможность информировать население о нашей работе.
Уважаемые семикаракорцы! 2011 год обещает быть политически активным - важным событием станут выборы депутатов в Государственную Думу. В этой связи я прошу вас внимательно и объективно присмотреться к кандидатам в депутаты Государственной Думы, обязательно принять участие в этих выборах.
Особо хочется отметить то, что Администрация города работает в тесном контакте с представительным органом власти – городским  Собранием  депутатов. По сути, мы  действуем как единая команда, и вместе работаем в интересах жителей.

Хочу  выразить  благодарность  Виктору Николаевичу Талалаеву и его заместителям. Совершенно очевидно, что добиться каких – либо  успехов без взаимопонимания и поддержки районной власти просто невозможно.

Безусловно, всё, что нам удалось сделать -  это результат работы всех структурных подразделений и городских служб,  руководителей учреждений, предприятий и организаций и, конечно,  жителей города.  

Всем огромная благодарность за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие. 
Какие  бы  сложности  ни вставали на пути муниципальной власти, наша  первейшая  обязанность  –  помогать  людям и  решать острые вопросы их жизнедеятельности.  Вместе мы должны находить ответы на самые сложные вопросы,  вместе идти вперед. 
Спасибо за внимание!
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