Старший лейтенант Харламов Андрей Данилович прошёл войну с Южным и 4-м  Украинским фронтом с 1943 по 1945г, награждён орденами Отечественной войны первой и второй  степени.

Сержант Лютиков Павел Дмитриевич прошёл войну с 3-м Белорусским фронтом, 324 – й стрелковой Верхнеднепровской дивизией. Награждён двумя  медалями «За отвагу», медалью «За взятие Кенигсберга».

Гвардии рядовой Гурин Алексей Петрович. Добровольцем ушёл на фронт в 1942 году и прошёл войну с Ленинградским фронтом, держал оборону «дороги жизни», обслуживал легендарные «Катюши» и «Ванюши», награждён медалью «За оборону Ленинграда» и Орденом Великой Отечественной войны».

Капитан Чернов Василий Фёдорович, командир танка, офицер связи,  командир взвода. Прошёл войну с Юго-западным, Северо-кавказским и  Воронежским фронтами, награждён орденом «Красной звезда», орденом Отечественной войны, медалями «За боевые заслуги» и «За взятие Берлина».

Сержант Тихонов Степан Александрович, разведчик первого Украинского фронта, награждён медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги».

Рядовой Тройченко Александр Евдокимович воевал на Южном фронте с июля 1943, награждён орденом Отечественной войны.

Таран Александра Николаевна закончила войну в 1945 году со 2-м Белорусским фронтом, награждена Орденом «ВОВ», медалью «За отвагу».

Связистка, мужественная защитница Сталинграда Кулакова Зоя Алексеевна прошла войну с 1942 по май 1945, награждена орденом «Отечественной войны» и медалью «За оборону Сталинграда».

Рядовой Быкадоров Яков Иванович воевал на Миусском фронте, где получил тяжёлое ранение и был демобилизован.  В послевоенное время удостоен звания Герой Социалистичекого труда, Почётный гражданин Ростовской области, города Семикаракорска. Награжден «Орденом Ленина», медалью «За доблестный труд». 

Участники Великой Отечественной войны Серов Виктор Иванович,   Киселев Иван Дмитриевич.

Наводчица – артиллеристка, зенитчица Хворостова Лидия Герасимовна вместе с однополчанами освобождала Украину, Молдавию, Румынию, Венгрию, Чехословакию. Награждена  орденом Отечественной войны, медалями «За оборону Кавказа», «За победу над Германией».

Подполковник Худяков Василий Дмитриевич, защитник Сталинграда, освобождал Украину, Молдавию, Польшу, Белоруссию, принимал участие в окружении Берлина, в легендарной встрече с союзниками - командующими англо-американскими войсками на Эльбе. После войны свою жизнь посвятил службе Отечеству.

Рядовой Максимова Мария Петровна несла  службу технического работника авиаполка, награждена медалью «За победу над Германией».
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