[bookmark: _GoBack]Правила пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению.

В отношении внутридомового газового оборудования лицами, ответственными за содержание общего имущества в многоквартирном доме (управляющая организация, товарищество или кооператив, собственники помещений - при непосредственном способе управления многоквартирным домом), а также собственником домовладения;
[bookmark: dst100363]в отношении внутриквартирного газового оборудования собственниками (пользователями, нанимателями) помещений, в которых размещено такое оборудование.
[bookmark: dst100364]Техническое диагностирование внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования осуществляется в целях:
[bookmark: dst100365]определения фактического технического состояния указанного газового оборудования либо его составных частей;
[bookmark: dst100366]поиска и определения неисправности внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования;
[bookmark: dst100367]определения срока возможного дальнейшего использования внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.

