Цели и задачи сплошного наблюдения 
[bookmark: _GoBack]за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства

Целью сплошного наблюдения является формирование официальной статистической информации, содержащей комплексную и детализированную характеристику экономической деятельности хозяйствующих субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъектов МСП), для улучшения качества социально-экономического прогнозирования и выработки мер по повышению эффективности функционирования российской экономики в целом и ее отдельных секторов в географическом распределении.
Достижение этой цели осуществляется за счет решения следующих задач:
· повышения качества оценок по показателям, в отношении которых выборочный метод наблюдения не позволяет получить представительный результат;
· определения базисных пропорций по экономическим показателям деятельности субъектов МСП в целях повышения представительности оценок по данному сектору экономики и по основным параметрам функционирования экономики в целом в период между проведениями сплошных наблюдений;
· создания массива данных, которые будут использоваться при расчете показателя «Доля малого и среднего предпринимательства в ВВП и ВРП» (национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»);
· обеспечения возможности получения статистической информации в области малого и среднего предпринимательства по муниципальным образованиям; 
· уточнения круга экономически активных субъектов хозяйствования, видов экономической деятельности, которыми они фактически занимаются, их объемов и параметров;
· создания актуальной основы выборок для планирования и организации скоординированной системы выборочных обследований деятельности хозяйствующих субъектов МСП по широкому спектру проблем;
· расширения практики применения выборочного метода наблюдения в целях оптимизации нагрузки на респондентов по представлению 
ими информации в адрес государства.
Созданная в рамках проведения сплошного наблюдения малого и среднего бизнеса официальная статистическая информация обеспечит повышение качества статистических оценок параметров и структуры экономики, наличия и использования ресурсного потенциала экономики страны, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Материалы по сплошному наблюдению доступны на сайте Ростовстата, в разделе, посвященном сплошному наблюдению (https://rostov.gks.ru/,  в разделе Главная/ Статистика/ Переписи и обследования/ Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса /Сплошное наблюдение малого и среднего бизнеса за 2020 год). 


Горячая линия по сплошному наблюдению: 
8-918-899-45-30, 8-918-854-73-90, 
ежедневно с 9-00 до 17-00, кроме субботы и воскресенья.

