Администрация Семикаракорского городского поселения извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду сроком на 20 лет, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, на основании статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, Постановления Администрации Семикаракорского городского поселения от 07.11.2017 № 164 «Об опубликовании информационного извещения о предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства».
	Местоположение земельного участка: Ростовская область, Семикаракорский район, город Семикаракорск, примерно в 0,5 метрах по направлению на восток от участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Семикаракорский район, город Семикаракорск, улица Садовая, 41, общей площадью 1099,0 квадратных метров, кадастровый номер: 61:35:0110301:174, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства,  размер годовой арендной платы составляет 11500 (одиннадцать тысяч пятьсот) рублей 00 копеек,  согласно отчету от 05.10.2017 № 17-Азл-402. 
Заявления от заинтересованных граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства принимает Администрация Семикаракорского городского поселения по адресу: Ростовская область, Семикаракорский район, город Семикаракорск, улица Ленина, 138, приемная.  
Датой начала приема заявлений является следующий рабочий день за днем опубликования извещения в общественно-политической газете Семикаракорского района «Семикаракорские вести», на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения и www.torgi.gov.ru. Дата окончания приема заявлений: 9 декабря 2017.

