
Обобщение практики
осуществления муниципального земельного контроля 
в 2019 году


Общие положения

Муниципальный земельный контроль в границах Семикаракорского городского поселения осуществляет Администрация Семикаракорского городского поселения.
Муниципальный земельный контроль производится в соответствии с: 
          Земельным  кодексом Российской Федерации;
	Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля ";
Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ;

Цели муниципального контроля:

Предупреждение, выявление и пресечение нарушений требований федеральных законов при использовании земельных участков физическими, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Задачи муниципального контроля:

Задачами осуществления муниципального земельного контроля является соблюдение обязательных требований земельного законодательства

Информация о проведенных в отношении подконтрольных лиц
проверках и иных мероприятиях
На 2019 год плановые проверки не были предусмотрены, в связи с чем проверки не проводились.
В целях предупреждения и сокращения количества нарушений обязательных требований, осуществляются меры профилактики, в том числе в виде информирования и повышения правовой грамотности хозяйствующих субъектов, оказания необходимой правовой помощи: путем размещения необходимой информации на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения в сети «Интернет» в разделе муниципальный контроль и электронной приемной, где в целях недопущения и предупреждения нарушений законодательства, субъектам рекомендуется соблюдать требования недопустимости правонарушений. 

Нормативно- правовые акты, являющиеся основанием для исполнения муниципального лесного контроля 
- Конституция Российской Федерации;
          - Земельный кодекс Российской Федерации;
	- Федеральный законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля ";
- Федеральный закон от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ;
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