ОТЧЕТ 

о работе Собрания депутатов Семикаракорского городского поселения 

за  2021 год
Уважаемые коллеги!
Я предлагаю вашему вниманию отчет о его работе за 2021 год.

        Деятельность  Собрания осуществляется  в  соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования, в тесном взаимодействии с администрацией города.

 Одна из основных функций представительной власти – всячески содействовать исполнительному органу (т.е. Администрации города) в решении насущных проблем социально-экономического развития Семикаракорска. На сегодняшний день установленная численность депутатов составляет 15 человек. 

Возрастной состав Собрания депутатов выглядит следующим образом: 

до 40 лет – 6 депутата; 

40-55 лет –4 депутатов; 

55-60лет –3 депутата;

60 лет и старше – 2 депутатов. 

Большинство депутатов имеют высшее образование – педагогическое, строительное, экономическое, медицинское, юридическое.

Реализуя свои полномочия и поставленные задачи, Собранием депутатов за отчетный период проведено 16 заседаний. Принято 63 решения, 51 из которых носят нормативный характер. 

Анализ тематики вопросов, рассмотренных Собранием депутатов в текущем году и получивших поддержку депутатского корпуса, следующий: 

- бюджет налоги и собственность – 12;

- местное самоуправление – 11;
- вопросы хозяйственного развития и строительства- 5
Состоялось 31 заседание постоянных комиссий. Традиционно большая часть работы приходится на постоянную комиссию по бюджету, налогам и собственности(12), комиссия по социальной политике (1),  комиссия по регламенту 11, и комиссия по хозяйственному развитию -5.
    Главный вопрос для нашего поселения, как,  впрочем, и для других, - это вопрос финансирования. К сожалению, федеральная власть  наделила органы местного самоуправления полномочиями, не обеспеченными соответствующим финансированием. Количество вопросов местного значения увеличивается с каждым годом. Собственных же доходных источников у поселения сегодня явно недостаточно. Местной власти приходиться жить по средствам, экономя буквально каждый рубль.

Поэтому вопросы, касающиеся городского бюджета, были и остаются  приоритетными в работе  Собрания.

После публичных слушаний был рассмотрен и рекомендован к утверждению отчет об исполнении бюджета за предыдущий год. В бюджет текущего года несколько раз вносились изменения. Объектом постоянного контроля являлось как наполнение доходной части бюджета, так и контроль за рациональным исполнением его расходной части.
Были внесены изменения в Устав муниципального образования  и  в Правила благоустройства и санитарного содержания городской территории. 
Одной из основных задач органов местного самоуправления является обеспечение нормальных условий жизни семикаракорцев, функционирования городского хозяйства, организации работы жилищно-коммунальных служб города по предоставлению своевременных и качественных услуг, поэтому проблемы городского хозяйства и жилищно-коммунальной сферы были в зоне особого внимания Собрания.
Постоянно на контроле у депутатов находятся вопросы подготовки объектов к отопительному сезону и об итогах проведения отопительного сезона. В 2021 году на заседаниях Собрания депутатов города рассматривался вопрос о готовности системы теплоснабжения города к отопительному периоду 2021 -2022 годов.

На рассмотрение Собрания были также вынесены вопросы о  ходе выполнения программы по благоустройству и озеленению территории, о мерах по обеспечению Пожарной безопасности и защите населения и территории Семикаракорского городского поселения от чрезвычайных ситуаций в 2021 году и другие.

Деятельность Собрания проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией города, районной  прокуратурой, службами и организациями города и  района. Безусловно, от того, как слаженно и сообща мы работаем, зависит благополучие наших людей.
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч и сходов.
К сожалению, решить все вопросы, с которыми обращаются жители, не удалось, но в целом, большинство вопросов было решено положительно или по ним были даны аргументированные разъяснения, при необходимости для решения вопроса привлекались специалисты администрации города.

             В 2021 году депутаты Собрания депутатов приняли активное участие в реализации мероприятий проекта «Комфортная городская среда». На средства, выделенные в рамках проекта с учетом предложений депутатов, были выполнены работы по ремонту дворовых территорий: ремонт асфальтобенного покрытия, установлены лавочки, урны, надподъездные светильники и др.

       В своей деятельности депутаты придерживаются принципа открытости и гласности. На официальном сайте Семикаракорского городского поселения открыта страница «Собрание депутатов», на которой размещена общая информация о Собрании депутатов, новости, графики приема избирателей депутатами, планы  работы, решения и проекты решений Собрания депутатов и другое.
     Кроме того, нормативные правовые акты были опубликованы в выпусках газеты «Семикаракорские вести» и любой житель города мог ознакомиться с ними, чтобы применить нормы права в повседневной жизни. Представительный орган муниципальной власти должен со всей ответственностью относиться к каждому принятому решению. При всем разнообразии форм и методов, поисков и находок, споров и дискуссий, главный контролер нашей работы – избиратель. Не заискивать, не угождать, а неуклонно, последовательно работать над выполнением наказов избирателей  каждый день и на перспективу – в этом состоит совместная  задача Собрания депутатов и администрации города Семикаракорска.
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