Отчет 

Главы города Семикаракорска  перед населением 

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

 по итогам 1 полугодия 2012 года

Добрый день, уважаемые семикаракорцы!

Вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации города по 

итогам 1 полугодия текущего года.  Такие отчеты стали  уже обязательной нормой  для нас -  мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 

Но такие встречи – это ещё и эффективная форма общения с населением. Отчитываясь перед вами о проделанной работе, мы рассчитываем на обратную связь, на ваши конструктивные предложения и замечания. С их учетом мы и будем строить свою дальнейшую работу.
Задачи на 2012 год  были поставлены разные, но их объединяет одно – принятие мер по улучшению качества  жизни в нашем городе, решению проблем его жителей.
Главное для развития города, как вы знаете – это бюджет. В этом году он был сформирован планомерно. В течение  года администрация города целенаправленно работала над наполнением доходной части бюджета. Общий объем запланированных доходов в части налоговых и неналоговых поступлений составил по состоянию на 1 июля текущего года  - 55,7 млн. руб., что на 8,3 млн. руб. больше фактических показателей прошлого года.

В результате тесного взаимодействия с налоговыми органами и Администрации района поступления в бюджет идут согласно графику. Однако трудности все равно не обошли нас стороной. В связи с   изменением в законодательстве, перенесены сроки уплаты по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу, платежи от которых за 2011 год поступят в наш бюджет лишь в ноябре текущего года, что затрудняет работу с подрядчиками при оплате за оказанные услуги. 
Увеличена в сравнении с  2011 годом расходная часть бюджета города. Общая величина  расходов составляет на текущую дату  - 145,1 млн. руб.

 Из них  84,0 млн. руб. – это средства областного бюджета, в том числе фонд софинансирования – 66,3 млн. руб.
Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Собрания  депутатов и размещается на  нашем официальном сайте.

Администрацией ежегодно проводятся мероприятия по повышению эффективности расходования бюджетных средств.  Это, прежде всего,  мероприятия, направленные на проведение процедуры муниципальных закупок посредством проведения торгов.  

За первое полугодие было заключено муниципальных контрактов на сумму около 70-ти млн. рублей. Большая часть из них была заключена  по результатам открытых аукционов в электронной форме.

Размещение заказов для муниципальных нужд  осуществляется с целью удовлетворения потребностей муниципального образования в товарах, работах, услугах необходимых для решения вопросов местного значения. В структуре заказов преобладают закупки на выполнение ремонтно-строительных работ.  Также проводились торги  на право заключить муниципальные контракты  с целью реализации инвестиционных мероприятий.

По результатам всех проведенных закупок, осуществляемых в форме торгов, экономия бюджетных  средств в 1-ом полугодии составила 18,77 млн. рублей.

Анализируя полученный экономический эффект, следует отметить, что наибольшая экономия средств достигнута при осуществлении торгов на право заключить муниципальный контракт по  строительству и капитальному ремонту.

Главный фактор, определяющий качество жизни людей не меняется – это наличие и состояние жилья, свет и тепло в доме, работа водопровода и канализации, освещение  улиц и состояние дорог. Решение, а точнее, качество решения этих проблем является достаточно сложной задачей, которую городская администрация осуществляет ежедневно.

В этой связи работа муниципальных предприятий коммунальной сферы является важнейшим предметом  нашего внимания.
По итогам работы муниципального предприятия  «Водоканал» за 1 полугодие прибыль составила  800 тыс. руб. На предприятии работает 100 человек, текучести кадров нет. Из полученного дохода предприятием выполняется производственная программа водоснабжения и водоотведения. На сегодняшний день выполнение составило 62 %  на сумму 2 млн. руб.  
Выполнен капитальный ремонт водопроводных сетей и строительство новых по ул. Крупской  к 1-му переулку, по ул. Закруткина, пр. Куликова - ул. Королева, ул. Красноармейская - 4 переулок,  ул. Молодежная. 
Продолжается подключение новых абонентов к городской сети водопровода.
Произведен ремонт более 50-ти люков колодцев на водопроводных и канализационных сетях.  
Но, к сожалению, аварии на водопроводных сетях – не редкость в нашем городе. За 1 полугодие этого года устранено 46 аварийных ситуаций на водопроводных сетях диаметром свыше 100 мм, и 11 аварийных ситуаций на канализационных сетях. Работы выполнялись своевременно и оперативно, время устранения аварий - не более 4-х часов.
Выполнен  капитальный ремонт первичного отстойника на очистных сооружениях канализации. Планируется  дальнейшая очистка песковых и иловых карт, что, несомненно, поможет решить проблему неприятных запахов в городе.
Лабораторным центром предприятия ведётся постоянный контроль качества питьевой, природной воды и сточных вод, сбрасываемых в р. Дон.


Бремя жилищно-коммунальных забот мы делим с муниципальным предприятием  ЖКХ. 


В этом году работники предприятия отметили 55-летний юбилей со дня образования. С большим  объемом работ МП ЖКХ успешно справляется, выполняя значимую и ответственную работу по благоустройству города, оказанию необходимых услуг населению.



На сегодняшний день на предприятии работает 88 человек. Средняя зарплата составляет чуть более девяти тысяч рублей.
В  2011 году объем выполненных работ составлял всего 32 млн. рублей, а за 6 месяцев этого года - уже перевалил за 22 млн. рублей.
В настоящее время в целях оперативного управления предприятием проведена реорганизация его структуры, сформировано 3 основных участка: строительства и благоустройства, эксплуатационно-производственный и механизированный участки. 
Активно ведется работа по организации поведерного вывоза твердых бытовых отходов. Этой услугой охвачено около двух тысяч абонентов. По охватываемой площади это почти половина города. В дальнейшем планируется охватить весь частный сектор. Для этих целей приобретено достаточное количество техники.  Жители продолжают заключать договоры с МП ЖКХ на оплату этих услуг.
Благоустройство городской территории является одним из основных вопросов местного значения. Уже второй год реализуется муниципальная целевая программа «Комплексное благоустройство Семикаракорского городского поселения». 
Озабоченность этой темой  не устает подчеркивать и донской Губернатор, и Президент страны, потому что это показатель уровня жизни населения. Это то, чем все мы должны заниматься ежедневно, изо дня в день.

  
Создание комфортной обстановки, поддержание чистоты и порядка, уюта  и красоты на улицах  нашего города - одна из важнейших задач. Без этого не пробудить в человеке любовь к месту, где он живет, желание самому хранить и приумножать эту красоту.

На благоустройство  города уходит  «львиная доля»   расходов бюджета - 42,8%.
Содержание дорог одна из главных составляющих  благоустройства.  

В этом году удалось капитально отремонтировать тротуар по 6-му переулку. Вдоль новой аллеи высажено 80 голубых елей, на столбах установлены кашпо с цветами. На эти работы  потрачено около половины миллиона рублей.

         
Ведутся работы по асфальтированию 2-го переулка (это достаточно большой объект), а также  по ул. Комарова, завершено асфальтирование 6-го переулка от ул. Авилова до ул. Сальской.  



Проведено щебенение переулков: 17,  19, 20, 21, по переулку Совхозный, улиц Луговой, Первомайской, тротуара по переулку Рабочий. 

В большом объеме проведен ямочный ремонт дорог. Регулярно проводилось грейдирование и профилирование городских дорог и обочин. 

В целях обеспечения безопасности дорожного движения отремонтированы  имеющиеся  и установлены новые дорожные знаки,  дополнительно установлены так называемые «лежачие полицейские».
Впервые весной этого года были установлены катафоты «кошачий глаз» на проспектах и улицах нашего города. 
Целеноправлено решаем  проблемы с энергоснабжением города. Семикаракорский участок электрических сетей  проводит большой объем работы. 
Для улучшения напряжения в сети произведена замена  провода на воздушных линиях с увеличением сечения на следующих участках:

по Дзержинского - от Мелиоративного до ул. Восточной, 
по 2 переулку – от ул. Степной до  ул. Калинина, и от Калинина до Авилова,

по ул. Калинина – между 2-ым и 3-им переулками,

по 3-ему переулку.

Произведена замена изоляторов на линиях.

Полностью заменена трансформаторная подстанция  в микрорайоне Плодопитомник. Также произведен ремонт подстанций на углу Победы и Калинина, на углу Атаманского и 14 переулка, Красноармейской и 4-ого переулка,  18 переулка и Атаманского.
Для предотвращения аварийных отключений производилась обрезка деревьев, так как в непогоду  ветки деревьев вызывают схлёстывание проводов.

В дополнение к существующим, организована ещё одна аварийная бригада. Получен новый  многофункциональный автомобиль «Камаз», который может выполнять несколько функций: крана-манипулятора, автовышки и бурмашины.  

Ремонтные работы включают в себя широкий спектр мероприятий, начиная от ревизии электросетевого оборудования, замены вышедших из строя или морально устаревших элементов и заканчивая покраской металлоконструкций.

Также ведётся электрификация второго источника питания ретранслятора для устойчивой работы цифрового телевидения в нашем городе и районе. 

Очень приятно, что мы с вами уже не обсуждаем проблемы, которые стояли перед нами в 2009 -2010 годах. Таких,  как замена деревянных полусгнивших опор на железобетонные – это осталось в прошлом.

Отопительный сезон в этом году прошел  без серьёзных аварий, несмотря на то, что  тепловые, водоснабжающие и канализационные  коммуникации  города имеют значительный физический износ. Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ по подготовке к  предстоящему зимнему сезону: идет промывка систем отопления, ведется работа по подготовке к зиме объектов инфраструктуры. 

Идет  ремонт теплотрассы в районе дома № 20 на ул. Араканцева, общежития ПУ-73, детского сада «Вишенка». В июле начнутся работы по замене подводящих сетей к дому № 20-а по ул. Араканцева.
Также ведутся работы по подготовке линий электропередач к зиме. Постоянные короткие отключения являются временным неудобством в связи с тем, чтобы в зимний период меньше возникало нештатных аварийных ситуаций. 

Проводится капитальный ремонт магистральных сетей водоснабжения. Особое внимание уделяется тем участкам, на которых зимой происходило перемерзание.  Тем гражданам, у которых происходило перемерзание подводящих к домам сетях, также необходимо принять меры к утеплению водопроводных труб.

Проведенные работы по благоустройству способствуют созданию благоприятных условий проживания в городе. Жители Семикаракорска заслуживают того, чтобы жить в комфорте и красоте.
Озеленение городской территории значительно улучшает внешний облик города, делает его более красивым и уютным. Это отмечают и наши горожане, и те, кто приезжает к нам в гости. Цветы и деревья  радуют взор, вносят яркие краски в нашу жизнь, облагораживают пространство вокруг нас, а значит, улучшают настроение горожан.
Этой весной  и летом на клумбы, в вазоны и подвесные кашпо высажено более 14 тысяч  рассады цветов;  посажено более 600 саженцев деревьев, установлено дополнительно 21 новое цветочное кашпо. 

12 апреля в Семикаракорске, как и во всей Ростовской области, был проведен давно забытый праздник – День древонасаждения. В нем приняли участие сотрудники учреждений и предприятий города, учащихся школ и училища. Важно было объединить горожан общим устремлением преумножить зеленое богатство города своим личным участием. Чем больше будет посажено деревьев, тем краше станет родной город и чище воздух, которым мы дышим.
Молодые деревья были посажены на пр. Закруткина, улицах Араканцева и Королева, 23 переулке.  
При проведении акции «Городские цветы» мы обратились к горожанам с просьбой  о том, чтобы у каждого дома, магазина, предприятия и учреждения были разбиты цветочные клумбы, установлены кашпо или вазоны. Многие откликнулись на наш призыв сделать Семикаракорск цветущим городом, тем самым подарили радость себе и окружающим людям. 
Но, к сожалению, некоторые предприниматели,  работники предприятий и учреждений мало что сделали для того, чтобы их территория стала украшением городского пространства.  И не только в плане озеленения, но в  благоустройстве прилегающей  территории. Больно смотреть, когда около предприятия, магазина или киоска  нет ни одного цветочка, территория неухожена, лужи, грязь, мусор. 

Мы все несем ответственность за внешний облик того места, где живем. Каждый из нас должен оказать посильную помощь в преображении Семикаракорска. Порядок - дело общее! 
В этом году были внесены изменения в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Семикаракорского городского поселения, в них появились  новые статьи. 

В целях соблюдения Правил благоустройства проводятся  рейды по городу. По результатам рейдов в первом полугодии выписано 64 предписания, составлено 33 административных протокола.

В ходе работ по  благоустройству ко Дню защиты детей в мкр. Молчанов установлен новый  красивый  игровой комплекс. Этого приятного события ждали  и взрослые и дети. Надо беречь оборудование детской площадки, чтобы она послужила не одному поколению ребятишек.

В центральном парке отремонтированы тротуары, установлены новые лавочки и урны. Установлена  новая автобусная остановка на пр. Б . Куликова.
К летнему сезону подготовлены места для  купания, отремонтировано и установлено оборудование на пляжах «Черепашка», возле подвесного моста, «Комсомолец». Капитально отремонтирован подвесной мост.
Учитывая постоянные обращения граждан с жалобами на большое количество бродячих животных на улицах поселения, специализированной организацией  5 раз проводился отлов собак. В этом году отловлено более 200 животных.
Городская администрация продолжает прилагать много усилий для  решения проблемы с мусором, по ликвидации несанкционированных свалок. На это уходит много средств из городского бюджета. Но мы постоянно сталкиваемся с тем, что не только горожане, но и несознательные предприниматели складируют мусор на прилегающие к контейнерным площадкам  территории, что категорически запрещено делать.

Для того чтобы пользоваться контейнерными площадками, надо заключить с МП ЖКХ договор на вывоз ТБО.

Происходят перемены к лучшему в сфере строительства.
Идет полным ходом строительство городского кладбища. Из резервного фонда Правительства области были выделены средства в сумме 17,7 млн. руб. на строительство нового кладбища. По итогам состоявшихся торгов подрядчиком строительства было определено ООО «Спецавтохозяйство-2». Окончание работ запланировано на конец осени этого года.
Сдвинулся с мертвой точки вопрос капитального ремонта Дома культуры «Рыбак». Ситуация непростая: не смотря на то, что продолжается судебное разбирательство с ростовской фирмой «Сармат», из областного бюджета на 2012 год на капитальный ремонт  выделено 20 млн. рублей. Конкурс выиграла  подрядная организация  ООО «Авангард – Строй» из г. Ростов-на-Дону. 
Продолжаются работы по укреплению берега реки Дон. 
Приятным событием является завершение строительства Дома-интерната для инвалидов, престарелых и одиноких людей на 59 мест. В двухэтажных корпусах кроме комнат для проживания есть все необходимое: лифты и подъемники для инвалидов-колясочников, кабинеты медобслуживания, помещения для отдыха, зал для лечебно-профилактических занятий. До конца года в интернате появятся первые жильцы. А работу здесь получат 45 жителей нашего города.
Еще одна приятная новость: в этом году в районе второй школы начнется строительство нового детского сада. Надеемся, что это поможет частично решить проблему с недостатком мест для малышей в дошкольных учреждениях.
Во второй
 половине года начнется  долгожданное строительство плавательного бассейна с двумя спортивными залами. Строительство будет идти поэтапно.
В городе скоро откроется свой 3D-кинотеатр. Под него проводится реконструкция малого зала РДК. Там появятся новые кресла, специальное оборудование. Это - коммерческий проект, и инвесторы обещают, что, возможно, в ближайшее время новый кинотеатр будет открыт для зрителей.
Идет реконструкция на Донском осетровом заводе, на сыродельном заводе. На мясокомбинате планируют открыть ещё один цех — по глубокой переработке мяса птицы и выпуску фарша, сосисок и прочей  продукции.

Надеюсь, что все эти положительные перемены сделают жизнь наших горожан более комфортной и обустроенной.

Активно ведется работа по вопросам градостроительной деятельности на территории города.

За отчетный период введено в эксплуатацию  55 индивидуальных жилых домов, 9 объектов промышленно-гражданского строительства.

В тоже время нами выявлено 16 самовольно  возведенных объектов капитального строительства. Состоялось 31 заседание суда по вопросам самовольного строительства и строительства  с нарушением градостроительных норм и правил.


Ведется планомерная работа по выявлению земельных участков, неиспользуемых более 3 лет гражданами по их целевому назначению.


Значимым событием было проведение публичных слушаний по утверждению Правил землепользования и застройки городского поселения. По итогам публичных слушаний проект Правил был направлен на доработку и будет представлен на утверждение во втором полугодии 2012 года.

Мы все хотим, чтобы  у Семикаракорска была добрая слава чистого, уютного  и привлекательного города. Поэтому особую гордость вызывает тот факт, что Семикаракорск стал вторым по итогам Всероссийского конкурса на звание «Самое благоустроенное городское поселение». Вдвойне приятно, что это произошло в юбилейный для города и области год. 

Это наше общее достижение. Безусловно, всё, что нам удалось сделать -  это результат работы всех структурных подразделений и городских служб,  руководителей учреждений, предприятий и организаций, депутатов, районной власти и, конечно,  жителей города.  Всем огромная благодарность за поддержку, реальную помощь и взаимодействие. 

Однако мы объективно  оцениваем  состояние дел в городе и принимаем  многие критические замечания в свой адрес. Всем известна истина, что недостатков нет у того, кто ничего не делает.  Нам многое удалось, но предстоит сделать  еще больше. Расслабляться некогда,  просто надо ежедневно, ежечасно работать, чтобы наш город и дальше развивался и благоустраивался, чтобы всё задуманное стало реальностью.

Конечно, нельзя умалчивать об основных городских проблемах, которые волнуют всех, и которые мы пытаемся решить в пределах  возможного.  
Сфера  жилищно-коммунального хозяйства по-прежнему является для нас самой «проблемной». И капитальный ремонт многоквартирных домов, пожалуй, одна из острейших проблем. 
 В этом году на капремонт из областного бюджета выделено всего лишь 1млн. 186 тыс. рублей.  На эту сумму смогли на условиях софинансирования отремонтировать только один дом - № 11 по проспекту Победы.  Выделенные областью средства освоены во 2-ом квартале, что вселяет маленькую надежду, что мы сможем добиться  выделения на капремонт  дополнительных средств.
Знаем, что на многих домах необходимы срочные капитальные ремонты, что на многие дома уже подготовлена проектно-сметная документация, но  не могу лукавить и говорить, что завтра ситуация будет исправлена. С нашей стороны делается всё возможное.

Другая сфера, которая  требует большого  внимания местной власти – это  управление многоквартирными домами. Согласно Жилищному кодексу  именно собственники жилья сами должны заботиться об общедомовом имуществе через организацию ТСЖ, непосредственное управление или совместно с управляющей компанией.

Процент износа жилого фонда очень высок. Но многие горожане готовы взять на себя ответственность за собственную квартиру, но не считают себя ответственными за то, что происходит в их доме, не считают нужным содержать свой дом в порядке. 
До сих пор  17 (?) домов, перешедшие по конкурсу в управляющую компанию, не заключили договоры на управление дома. Это противоречит не только закону, но и здравому смыслу.

Безынициативность и безразличие самих жильцов порождает множество проблем, которые можно было бы преодолеть, если бы жильцы своевременно определились с выбором способа управления.
Также собственники жилья зачастую не понимают важности создания столь полезного совещательного органа, как Совет многоквартирного дома. Такие Советы должны быть обязательно избраны согласно Жилищному Кодексу.

Советы домов должны проявлять активность в решении общедомовых вопросов, и в частности, в единовременном съёме показаний электроэнергии не только общего счетчика, но и поквартирно. На домах, где этот процесс уже отлажен, вопросов с оплатой у жильцов, как правило, не возникает. А значит, нет конфликтов и споров по  поводу начисления оплаты за потребленную электроэнергию. 

Также  согласно Федеральному Закону собственники многоквартирных домов  обязаны  установить также общедомовые приборы учета на потребление воды, определиться со съемом показаний общедомовых и индивидуальных приборов учета, отработать схему расчетов по ним. Это тоже предмет заботы Совета дома. 
Дороги - тема бесконечных претензий горожан. И это справедливо. От качества дорог зависят не только условия проживания в городе - без этого невозможно развитие  поселения в целом. У нас многие улицы имеют лишь щебёночное покрытие, а есть улицы, которые  до сих пор не имеют вообще никакого покрытия. Средств местного бюджета на эти цели  катастрофически не хватает. Но мы все равно будем активно заниматься этим вопросом.
Острой  проблемой  остается строительство жилья. Его отсутствие - одна из причин оттока молодежи, а без этого у города нет будущего.  Самим нам эту проблему не решить – надо привлекать инвесторов, чтобы строить доступное жильё. Идет переговорный процесс, есть предложения, но пока вопрос остается на уровне разговоров.

В критическом состоянии находится Дом культуры в Молчанове. Нами подготовлена проектно-сметная документация, пробиваем в области средства на ремонт, пытаемся решить этот вопрос.
Остается нерешенным вопрос по содержанию электрических сетей, расположенных  на дачном массиве. Они находятся в ветхом состоянии и  являются бесхозными. 

По этому поводу проведены первые переговоры с руководством Волгодонских электросетей. Вопросов пока больше, чем ответов. Но всё равно  эту проблему надо решать, от нее мы никуда не уйдем и не спрячемся.
Проблема «с бородой» - неприятные запахи в городе. Безусловно, мы не остаемся в стороне. Совместно с депутатами и районной властью плотно занимаемся решением этого вопроса. Проводятся дополнительные необходимые мероприятия, наметился перелом, но для окончательного  решения проблемы придется приложить еще немало усилий.
Есть определенные сложности и с муниципальной собственностью - это важный вопрос, поскольку наряду с местными финансами муниципальная собственность составляет экономическую основу местного самоуправления.

Дело в том, что на территории города существуют бесхозные объекты, которые никому не принадлежат. И таких объектов достаточно много. Фактически - они существуют, а юридически - нет. Администрация проводит большую работу по выявлению этих объектов, ставит их на баланс, чтобы признать за собой право собственности, а потом передаёт их на содержание и обслуживание подведомственной организации. 
Я имею ввиду газопроводные сети. Группы людей построили газопровод, а тех. обслуживание не проводится. Все эти проблемы легли теперь на городскую Администрацию.
Конечно, проблем еще много, и они требуют нашего повышенного внимания. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.
Важной задачей Администрации города  является  качественное и оперативное предоставление муниципальных услуг гражданам. Вся информация о муниципальных услугах представлена в здании  администрации и  на официальном сайте. 
При выдаче справок мы часто сталкиваемся с тем, что у граждан, проживающих в многоквартирных домах, имеющих доли в жилых помещениях, нередко отсутствуют личные домовые книги.

Как и в прошлые годы, администрация города в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости перед населением,  чтобы городская власть была более понятной  и близкой к людям.

Очень радует, что  в решении городских проблем, в благоустройстве города проявляют заинтересованное участие сами жители. Без них ни одну поставленную задачу эффективно нам не решить.
За последние годы у нас накопился положительный опыт взаимодействия с населением, реализуется муниципальная целевая программа по развитию и поддержке территориального общественного самоуправления.
         В настоящее время на территории поселения осуществляют свою деятельность  56 уличных комитета, 97 Советов многоквартирных домов, 13 ТСЖ,  работу  которых  возглавляют  избранные председатели. Шесть председателей органов ТОС являются членами Общественного совета.
Неоценимую помощь оказывают нам Уличные (квартальные)  комитеты, которые, с одной стороны,  стали надежной опорой власти,  а с другой – проводником интересов каждого жителя. Поле их деятельности обширно: мобилизация жителей на решение возникающих проблем, благоустройство и озеленение территории, взаимодействие с жилищно-коммунальными службами и просто общение с населением от лица власти.
Ежеквартально  и по мере необходимости проводятся  встречи с председателями  Уличных Комитетов с участием специалистов  администрации, городских служб, участковых уполномоченных.

     
Постепенно складывается крепкий и работоспособный состав активистов, людей, которым небезразлична судьба родного города.

В прошлом году победители конкурса «Я люблю свой город» получили денежный сертификат. А этим летом они смогли освоить полученную сумму на благоустройство. По решению жильцов асфальтирование придомовой территории было выполнено у дома  №18 по ул. Придонской (старшая дома Медведева Надежда Андреевна) и у дома  №15 по ул. Закруткина (старшая дома Власенко Капиталина Александровна).
У второго подъезда жилого дома № 28 по пр. Куликова  установлены красивая лавочка и урна (старшая дома 
Оськина Вера Федоровна).

А на 8-ом переулке на участке от Калинина до Авилова выполнено щебенение дороги (председатель уличного комитета Макарова Надежда Александровна).

Такие формы работы - хороший стимул, чтобы люди почувствовали ответственность за состояние дел на своей территории.
Искренне  выражаю слова благодарности всем председателям и членам уличных комитетов, Советам домов   за активную жизненную позицию, общественную работу на благо нашего города и его жителей.
Проводится серьезная работа по ведению прямого диалога городской власти с населеним. Хорошо зарекомендовали себя сходы граждан, личные неформальные  встречи с людьми.

По инициативе администрации в плановом порядке, а также по мере необходимости в первом полугодии было проведено 19 сходов, в которых приняли участие более четырёхсот человек. На встречах горожане живо включались в обсуждения текущих вопросов. 
Все  обсуждаемые проблемы находятся на контроле у специалистов Администрации,  поступающие от населения вопросы, анализируются.

Самое серьезное внимание уделяем работе с обращениями граждан. За шесть месяцев текущего года в Администрацию поступило  197 обращений граждан, из них  41 - коллективное. Это значительно меньше, чем в прошлом году. 

22 человека обратились через  Интернет – приёмную, 51 человек побывал на личном приёме  у Главы города.

Наряду с этим, было организовано 4 выездных приемов граждан в микрорайоны города, на которых  побывало 86 человек.

Проведя анализ письменных и устных обращений граждан, поступивших в городскую администрацию, выявили проблемы, которые больше всего волнуют горожан. Это конфликты с соседями, вопросы строительства и ремонта дорог,  проведение ремонта жилых  помещений,  предоставление  жилья, спиливание деревьев, энергоснабжение и газификация, благоустройство улиц и придомовой территории, земельные споры и другие.

Нарушений, связанных с рассмотрением обращений граждан не выявлено. Строго соблюдаются сроки рассмотрения обращений граждан. 64% обращений было решено положительно. К большому сожалению, даже при качественно организованной работе с обращениями граждан, у нас не всегда имеются правовые и материальные возможности для их исполнения.
Уже четвертый год  при Администрации города работает Общественный совет - это действенный совещательный и  консультативный орган. Члены Совета стараются донести до Главы истинное положение вещей в городе, выразить свое отношение к проблемам, которые волнуют людей, обратиться напрямую с просьбой или предложением. Часто они делают это по наказу знакомых, соседей или коллег по работе. 

Этой весной именно по инициативе Общественного совета  Администрацией был организован народный субботник  в урочище Тополиха, любимом месте отдыха горожан – хорошее и нужное дело. 
В целях обеспечения практического взаимодействия власти и бизнес-сообщества при Администрации города в этом году создан Совет по развитию предпринимательства.

Деятельность Совета направлена на повышение информированности субъектов малого и среднего бизнеса в области законодательства,  подготовку совместных предложений по вопросам формирования новых подходов к развитию предпринимательской деятельности в городе, привлечение внешних инвестиций.

Считаю, что особого внимания заслуживают малые предприятия, потому что они производят  товары и услуги для населения, обеспечивают занятость людей и немалые поступления в бюджет города. Поэтому успех развития малого бизнеса зависит, в первую очередь, от установления конструктивного диалога бизнеса и власти – он  должен быть выгодным  и продуктивным. Важно  услышать друг друга, понять и начать работать вместе.
Были организованы встречи с предпринимателями. Оказалось, что у них достаточно  много вопросов, касающихся не только ведения бизнеса, но и относящихся к благоустройству и участию в жизни города.
Хотелось бы поблагодарить наших предпринимателей за  активное участие в благотворительных акциях, помощь в проведении городских  мероприятий,  поддержке наших инициатив. Это, несомненно, свидетельствует о том, что мы делаем одно дело, направленное на развитие и благополучие жителей города.

Дух города, общая атмосфера проявляются в том, чем живут, как работают и  как отдыхают его жители.

Этот год для всех нас особенный - мы отмечаем много юбилейных дат.
В апреле  впервые в городе прошел праздник «Семикаракорские узоры»,  главным инициатором которого стал коллектив ЗАО «Аксинья».  Этот праздник был посвящен 40-летию народного художественного промысла «Семикаракорская керамика» и 75-летию Ростовской области. 

Знаменательно, что предприятие «Аксинья» стало лицензиатом Олимпийского комитета, что  даёт право использовать олимпийскую символику в оформлении своих изделий. 

На празднике было много гостей, в том числе представители Олимпийского комитета, управляющей промыслом компании, областной власти. Праздник получился  ярким и интересным.
«За честь и славу России» - так назывался концерт  в детской школе искусств,  посвящённый  200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года.

Сотрудники Старочеркасского музея-заповедника представили экспонаты, связанные с этой датой, рассказали о героях войны, показали их подлинные портреты, исполнили старинные песни. 
А в нашем музее открылась выставка картин, названная словами поэта Бориса Куликова «Моя донщина, дочь моей России…». Посвящена выставка 75-летию образования Ростовской области. На ней представлены картины, как именитых художников нашей страны, так и полотна известных семикаракорских мастеров. 

Началась активная работа по подготовке к 75-летию со дня рождения Бориса Куликова. Содействие в этом оказывает областное министерство культуры. На совещании, которое проводил заместитель губернатора Игорь Гуськов, были определены центральные юбилейные мероприятия: издание собрания сочинений писателя, выставки в историко-краеведческом музее,  праздник  поэзии «Щедрый август».
Но все-таки центральным событием года  является  340-летний юбилей Семикаракорска. 
Этой дате посвящены почти все городские мероприятия: конкурс вокалистов «Зажигаем звезды», ретро-вечер «Ты помнишь, как всё это было?», конкурс профессионального мастерства молодых водителей, интеллектуальная молодежная  игра «Что? Где? Когда?» об истории города, спортивный праздник «Папа, мама, я  – спортивная семья» и многие, многие  другие. 
Объявлен конкурс видеофильмов о жизни города - «340-ой кадр». На местный телеканал стали уже поступать первые видеоматериалы.  Лучшие работы буду показаны на празднике в День города.
Много интересных мероприятий, посвященных юбилею города и области, проводится в образовательных учреждениях.
Совсем недавно был организован торжественный приём Главы города заслуженных работников разных сфер деятельности. Мы в долгу у этих людей, потому что они  отдавали  и отдают свои знания и силы делу преобразования нашей родной земли.

Мы пригласили их на эту встречу не только для того, чтобы выразить им нашу благодарность за самоотверженный труд, но и для того, чтобы обсудить, как развивать наш город, ведь за их плечами бесценный профессиональный и жизненный опыт. И я очень благодарен им за добрые и очень полезные советы.

Большая работа была проведена по присвоению звания «Почетный гражданин города Семикаракорска». 17 июля решением городского Собрания депутатов почетное звание было присвоено главному инженеру-технологу предприятии «Аксинья» Токаренко Сергею Федоровичу и заведующей д/сада «Росинка» Проценко Надежде Павловне. Это заслуженная награда за вклад в развитие города.
Начался смотр-конкурс «Я люблю свой город». Стали поступать заявки участников, итоги  традиционно будут подведены  ко Дню города.
Все эти мероприятия  направлены на формирование у  семикаракорцев городского патриотизма, повышение их социальной активности. Уверен, что, объединив усилия, мы с вами  достойно отметим этот юбилей, доставим людям радость и  вселим чувство гордости за свой родной город.

Активно участвует в жизни города наша молодежь.  Лидером во всех делах является Молодежный совет.

Ряд  молодежных мероприятий весной этого года проходил в рамках экологической акции «Убирай-ка!», в которой приняло участие более 150 человек.

Особенно ярко прошел День молодежи. Впервые в городе был проведен мото-вело-роллер марафон «Семикаракорск – территория здоровья». Это была необыкновенно  красочная и разноплановая колонна, которая проехала по городу и сразу привлекла внимание жителей. Танцевальный флеш-моб проводился на площади Станичной,  городской праздник «День Нептуна» - у подвесного моста, а уже вечером - праздничный гала-концерт и пенная дискотека.  
Спортивная жизнь в городе тоже была насыщенной. 
Проводится городская Спартакиада среди предприятий и учреждений, в которой принимают участие девять городских команд и желающие из сельских поселений. С начала года проведено двадцать спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие более тысячи человек.

Зимой на стародонье был расчищен каток, который пользовался небывалым успехом семикаракорцев от мала до велика. Особый интерес у горожан  вызывают  соревнования по зимней спортивной рыбалке, хоккею и сэнтболу. 
  Чтобы занять детей и  молодежь в летний период, нами  организована  работа 12-ти спортивно-оздоровительных площадок по месту жительства. Их обеспечили  необходимым спортивным инвентарем, организовали работу инструкторов. Каждый месяц проводим фестиваль площадок.

Занятие физической культурой является особенно важным для людей с ограниченными  возможностями и  пенсионеров. Для них проводятся соревнования по шахматам, шашкам, городкам.
 Мы стремимся создать благоприятные условия для вовлечения населения в занятия  физической культуры и спорта, чтобы люди вели здоровый образ жизни, укрепляли своё здоровье. 

Уважаемые семикаракорцы! Этот год знаменателен ещё и тем, что осенью пройдут выборы в представительный орган местной власти – городское Собрание депутатов. Это очень важное событие для городского сообщества, потому что от взаимодействия администрации и депутатов во многом зависит эффективность решения городских проблем, дальнейшее развитие города.
Я хочу поблагодарить нынешний состав городского Собрания депутатов, его председателя Есина Ивана Ивановича  за активную позицию, плодотворную деятельность, за правильный тандем с исполнительной властью. Весь этот период мы  действовали как единая команда, вместе работали  на благо и в интересах жителей. Спасибо вам!

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям города  за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к Семикаракорску. Именно благодаря вам наш город развивается и становится  лучше. 

Большая благодарность  Виктору Николаевичу Талалаеву и его заместителям. Совершенно очевидно, что добиться каких – либо  успехов без взаимопонимания и поддержки районной власти просто невозможно.

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться –только вперед.
Благодарю за внимание!
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