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Отчет

Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

по итогам 1 полугодия  2014 года

Уважаемые семикаракорцы!

Традиционно в середине года проводится отчет  перед населением о  результатах деятельности городской администрации за первое полугодие текущего года. Такие отчеты стали  уже нормой  для нас -  мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 
Благополучие поселения зависит,  прежде всего, от уровня бюджетной обеспеченности. Поэтому главным направлением в работе администрации было принятие мер по увеличению доходов, наполняемости бюджета.

По состоянию на 1 июля общий бюджет города составил 181,7 млн. руб., из них собственные доходы – 70,4 млн. руб., т.е. средства, на которые содержится и благоустраивается наш город. В сравнении с уровнем прошлого года, собственный бюджет был увеличен на 6,0 млн. руб.

Естественно, приняв бюджет в таком объеме, мы взяли на себя большую ответственность по его исполнению, но в нашем коллективе мы привыкли ставить для себя «высокие планки» и убеждены в достижении своих целей.

C 2014 года в бюджет стал зачисляться такой вид налога как акцизы по подакцизным товарам (бензин, масла и т.д.), поступления от которого ранее зачислялись в областной бюджет, плановые назначения составили 7,8 млн. руб.

С переходом  на программно - целевой метод бюджетного планирования, в этом году программами охвачено 99,4% средств городского бюджета. Данная мера позволила нам еще более рационально и обдуманно подойти к освоению денежных средств нашего поселения.

Все мероприятия четко планируются и включаются в план–график закупок Семикаракорского городского поселения с указанием  конкретной даты заключения того или иного договора.

Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Собрания  депутатов и размещается на  нашем официальном сайте для ознакомления жителей города.

В структуре произведенных расходов городского бюджета наибольшую величину составляют расходы на благоустройство города. И содержание дорог,   их обслуживание и ремонт, - одна из составляющих благоустройства.
В этом году сбывается давняя мечта жителей улицы Авилова – начался капитальный ремонт дороги. Это самая протяженная улица в Семикаракорске, её пересекают 24 переулка и ряд улиц. 

Проектно сметная документация на капитальный ремонт дороги за счет городского бюджета была подготовлена еще два года назад. 
Городской администрацией было принято решение начать асфальтирование улицы за собственные средства.  Учитывая большую протяженность, ремонт дороги осуществляется по частям с обеих сторон улицы.  Уже заасфальтирован участок от 1-го до 3-го переулка. Идут работы по асфальтированию между 24-ым и 16-ым. Проведен аукцион на асфальтирование отрезка дороги до 15-го переулка. Работы планируем выполнить до 1-го сентября. 
Произведен ремонт покрытия тротуаров в городском парке, на площади Левченко.
Проведено покрытие щебнем улиц Первомайской и Озерный тупик, грейдирование и профилирование дорог и обочин. 

В большом объеме проведен ямочный ремонт. Денег же на капитальный ремонт дорог катастрофически не хватает. Их старение   происходит быстрее, чем мы изыскиваем средства на их ремонт. На Ленина, Мелиоративном, Зеленом  давно следует переложить асфальт. Но за неимением средств  приходится ограничиваться  латанием отдельных участков дороги. 
В этом  году  планируется провести работы по асфальтированию внутриквартальных проездов по 1-му переулку - между пр. Атаманский и ул. Калинина, а также по ул. Калинина между 15 и 16 переулками.

Запланированы работы по денежным сертификатам - устройство асфальтового покрытия придомовой территории многоквартирного дома № 13 по пр. Закруткина и пешеходной дорожки во дворе дома № 30 по пр. Б. Куликова. 

Проводятся  работы по обновлению дорожной разметки, обустройству пешеходных переходов, установке  новых и замене старых, не соответствующих новым ГОСТам, дорожных знаков. 
Около половины (47,2%) собственных средств городского бюджета в первом  полугодии  текущего года приходится на раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство». На эти средства уже заключено 92,5% договоров на выполнение работ. Однако, учитывая особенности поступления денежных средств в бюджет, оплата по этим контрактам предусмотрена на 2-ую половину года. Все работы ведутся в плановом режиме.
Решение вопросов водоснабжения проводится силами муниципального предприятия  «Водоканал».  За отчетный период выполнены следующие виды работ: 
- прокладка межквартальной канализационной сети по ул. Калинина,

- замена межквартального водопровода  по ул. Авилова с переврезками абонентов,

- отремонтировано 26 колодцев на водопроводных и канализационных сетях с установкой полимерных люков,

- устранено   137 аварийных ситуаций на водопроводных сетях и 73 - на канализационных,

- подключено 10 новых абонентов на водоснабжение и 5 – на водоотведение. 
К сожалению до сих пор  не решена в полной мере проблема подачи воды на «гору»  в районе  15 переулка. Для её решения есть определенные предложения со стороны специалистов «Водоканала», которые мы постараемся реализовать в течение будущего года.

Надо отметить, что экономическая ситуация на предприятии «Водоканал» остается  по-прежнему очень сложной. Главной причиной, как вы помните, является  дебиторская задолженность мясоперерабатывающего комбината. Руководство предприятия принимает все возможные меры по выходу из кризиса. Введен режим жесткой экономии электроэнергии: по сравнению с предыдущим годом количество потребленной энергии уменьшилось на 50 %  от договорной величины. Снизились затраты на приобретение материалов.  Тем не менее, задолженность «Водоканала» перед энергоснабжающими организациями всё ещё остается  значительной.  

Говоря о водоснабжении, хочу отметить, что работы по реконструкции водозаборных и очистных сооружений водопровода в рамках областной программы «Чистая вода» ведутся  полным ходом. На сегодняшний день актуальным является корректировка графика производства работ в связи с предполагаемым дополнительным увеличением финансирования (12 млн. рублей), а также поставка оборудования для водоочистного цеха, которое производится в Германии. Напомню, что общая сметная стоимость данного объекта составляет 502 миллиона рублей. В этом году будет освоено более 104 млн. рублей.
Состояние коммунальной инфраструктуры города – очень серьезная  городская проблема.  Канализационные сети на проспекте Победы, улице Промышленной и на других улицах были построены ещё более полувека назад. Степень их изношенности – критическая.  В двух местах сеть просто «сложилась». Поэтому, при формировании бюджета на следующий год  будет уделено особое внимание выделению средств на разработку проектно-сметной документации капитального ремонта канализационной сети города. 
Целеноправлено решаем  вопросы, связанные  с энергоснабжением города. В течение полугодия выполнен капитальный ремонт линии электропередач по переулку Мирный, реконструкция  линии электропередач по улице Восточной, проспектам Атаманский и Закруткина, переулку Совхозный - общей протяженностью  около 7 км. Произведена замена трёх трансформаторных подстанций. Приобретено и установлено 297 ламп, 138 фотореле, 64 новых светильника.
Положительным моментом для горожан стал бесплатный доступ в интернет по технологии wi-fi на территории городского парка. Администрацией города приобретено оборудование для беспроводного Интернета. Теперь у горожан, отдыхающих в городском парке,  появилась возможность бесплатно пользоваться интернетом с мобильного телефона, смартфона, планшета и т.д.
Работы по благоустройству города в большей степени выполняются муниципальным предприятием ЖКХ. Предприятие успешно выполняет значимую и ответственную работу по комплексному благоустройству городских территорий, справляется с большим объемом работ, оказывает необходимые услуги населению.
Говоря о благоустройстве территории, обращаю ваше внимание на слове «комплексно». Решение проводить все работы именно таким образом пришло не случайно. Стало очевидным, что точечные и разовые дела требуют больших затрат, и они мало приносят радости населению.
Примером комплексного подхода к благоустройству является сквер на пр. Закруткина, которому по итогам объявленного конкурса дано название «Солнечный». Работы по его обустройству идут к завершению. В сквере  проложен плиткой тротуар,  установлены красивые лавочки, оформлена центральная клумба, которую в будущем украсит садовая скульптура. На прошлой неделе уже высажены зеленые насаждения. 
Вы, наверное, обратили внимание, что мы стараемся использовать современные дизайнерские решения, что делает  сквер особенно красивым и уютным.

Очень ценим тот факт, что для облагораживания территории сквера, как и других объектов, используются не только бюджетные средства города, но и привлекаются  деньги спонсоров, за что им большая благодарность.  

Продолжением сквера стала Многофункциональная спортивная площадка. Её строительство стало возможно благодаря софинансированию областного и городского бюджетов. По решению Губернатора Василя Юрьевича Голубева в Ростовской области в настоящий момент реализуется пилотный проект по строительству многофункциональных спортивных площадок. Для того, чтобы попасть в этот проект, за счет городского бюджета было подготовлено основание площадки, выполнено ограждение и освещение. Видя наши усилия, правительство области выделило средства для монтажа специального искусственного покрытия и оборудования, которое соответствует всем требованиям безопасности.  Теперь на площадке  совершенно бесплатно могут заниматься физической культурой и спортом люди любого возраста. Практически круглый год здесь можно будет играть в  мини-футбол, баскетбол, волейбол, большой теннис.
Хочется выразить огромную благодарность Губернатору области за такой прекрасный подарок жителям города.
Продолжая  работы по обустройству зон отдыха горожан, в этом году силами МП ЖКХ была проведена большая работа по реконструкции и благоустройству пляжа, а также  прилегающей к нему территории. 

Городская власть постаралась учесть замечания и пожелания горожан, высказанные в прошлом году.  Расширена территория пляжа, осуществлена планировка берега, завезен песок. Демонтированы старые раздевалки, убраны прежние лавочки и урны. Вместо  них установлены новые, более современные. Построены теневые навесы, кабинки для переодевания, обустроены фонтанчики воды и прилегающая к ним территория.

Изменилась и аллея, ведущая к пляжу. Здесь выполнен ремонт бетонных парапетов, заасфальтированы дорожки, высажены саженцы деревьев. Вдоль аллеи установлены декоративные светильники. 
После  такого объема работ не стыдно было провести и праздник открытия летнего сезона, который впервые состоялся на пляже у подвесного моста. Необычность мероприятия привлекла большое число горожан.

К этому времени была организована закачка воды в озеро Старый Дон, обследовано дно озера и очищено от опасных предметов, береговая линия очищена от камыша. Для обеспечения безопасности организовано дежурство спасателей, которые обеспечены плавсредствами, спасательными кругами и другими приспособлениями.

Надеемся, что обновленный пляж на Стародонье станет излюбленным местом отдыха горожан - безопасным и комфортным.
Готовясь к празднованию юбилея Победы, уже сейчас проводятся работы по реконструкции Обелиска-мемориала на площади Левченко: замена плитки, восстановление гранитных плит с именами погибших земляков. 

И ещё одно значимое событие прошло на прошлой неделе. Аллею славы Почетных граждан Семикаракорска мы перенесли на центральную улицу города. Думаю, это было правильное решение, и не только потому, что эти люди достойны почета и уважения. Речь идет о духовной памяти, воспитании местного патриотизма. Правильно сказал на открытии Аллеи Александр Леонидович  Ершов: «Это нужно не Администрации, и даже не самим Почетным гражданам. Это необходимо, прежде всего, подрастающему поколению». Согласен, связь поколений не должна прерываться, и воспитывать детей мы должны на примерах достойного служения родной земле.

Уже по сложившейся традиции накануне Дня защиты детей в городе были открыты новые игровые площадки.

Детская площадка в микрорайоне ДСР появилась благодаря инициативе председателя уличного комитета Лазутиной Светланы Семеновны и  активному участию самих жителей, которые своими руками расчистили место для будущей площадки.  А уже потом  были установлены  игровые элементы.  Это достойный пример сотрудничества горожан и власти.  Вместе мы сотворили одно доброе дело - подарили радость нашей детворе.

Вторая детская площадка расположилась в  микрорайоне Западном на пересечении 20 переулка и ул. Красноармейской.
Напомню, что на сегодняшний день на территории города имеется 14 детских игровых площадок и 7 современных детских  комплексов. 
Администрация города  продолжает работу по обновлению парка коммунальной техники для нужд города. За счет средств городского бюджета  в этом году дополнительно была  приобретена современная вакуумная  подметально-уборочная  машина  Ситимастер, которая предназначена для выполнения специальных работ по очистке твердых покрытий. Эта уборочная техника уже появилась на улицах города. 

Однако имеющейся коммунальной техники явно не достаточно. Её нехватка остается  серьезной проблемой. Если в этом году мы не приобретем зимнюю уборочную технику (КДМ), то опять в сильные морозы будем посыпать тротуары противогололедными материалами из ведра.

Также имеется острая необходимость в приобретении еще одного мусоровоза, так как охват населения сбором поведерного мусора значительно увеличился – около 80 % частного сектора.

Отопительный сезон в этом году прошел  без серьёзных аварий, несмотря на то, что  тепловые, водоснабжающие и канализационные  коммуникации  города имеют значительный физический износ. Проанализировав прошедший отопительный сезон, мы начали активную работу по подготовке к предстоящему зимнему периоду. Все коммунальные  службы разработали план мероприятий по подготовке к новому отопительному сезону и приступили к его выполнению.

МП ЖКХ и УК «Жилсервис» ведут работы по промывке систем отопления, ревизии и ремонту запорной арматуры, замене задвижек. МУП «Водоканал» приступило к ремонту насосных агрегатов, запорной арматуры на водопроводных сетях. Все работы ведутся в плановом режиме.
Среди вопросов, которые волнуют людей, - это тарифы и правильность их применения. Утвержденный предельный индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по городу не превышает предусматривающего ограничения - не выше 6,5 %. В Семикаракорске с 1 июля произошел следующий рост тарифов:

- электрическая энергия – 4%

- природный газ – 4,2 %

- тепловая энергия - 4,6%

- водоснабжение - 3,1 %

- водоотведение - 4,2 %.
Одной из составляющих благоустройства является – озеленение городской территории. Весной этого года   в вазоны, подвесные кашпо и на клумбы было высажено более 16 тысяч рассады цветов-однолетников,  200 кустов роз, осуществлен  посев 1500 кв. м  газонной травы.

Массовое озеленение прошло в День древонасаждения. По ул. Королева, проспектам Победы, Закруткина, Атаманском, 1-му  и 6-му переулкам, в городском парке, около подвесного моста и на новом кладбище было высажено более  400 молодых саженцев деревьев.

Большая  ежедневная работа проводится по уходу за газонами и зелеными насаждениями. Осуществляется регулярная стрижка живой изгороди и газонов, прополка и полив цветочных клумб, лунок саженцев деревьев и кустов роз, обрезка поросли.
Поддержание  чистоты и порядка в городе является  одной из важнейших задач  местной власти. Но опыт показывает, что опрятность и  привлекательность города, жизненной среды в целом зависят в первую очередь от  людей, от  их отношения к тому месту, где они живут. Я уже не раз подчеркивал: порядок - дело общее! Как мы живем – зависит только от нас самих. Это является неотъемлемой частью понятия «культура».
К сожалению, городской администрации постоянно приходиться организовывать работы по уборке навалов мусора около контейнерных площадок, ликвидации несанкционированных свалок, бороться с проявлением бытового элементарного бескультурья определенной части горожан.  Они очень хорошо знают свои права, но забывают о своих обязанностях. 
В течение первого полугодия нашими специалистами было проведено по городу 40 рейдов. За нарушение Правил благоустройства и санитарного содержания территории  составлено 30 административных протоколов, выписано 502  предписания. Хочу напомнить, что лица, допустившие нарушение Правил благоустройства, несут ответственность в соответствии с Областным законом  «Об административных правонарушениях».
Вместе с тем  нельзя не отметить, что многие органы ТОС показывают себя настоящими хозяевами, поддерживая  чистоту и порядок на своей территории. Во время объявленного весной месячника чистоты горожане  сообща навели  порядок  на улицах, во дворах, придомовых территориях многоквартирных домов.
Активное участие в  субботниках приняли   члены ТОСов: 

-  по пр. Б.Куликова:  многоквартирные дома № 44 (председатель совета дома Козырева Валентина Ивановна) и дом № 28 (председатель совета Оськина Вера Федоровна);

- уличные комитеты:  № 67 (председатель Науменко Валентина Петровна),  № 23 (председатель Тарасова Тамара Андреевна), № 168 (председатель Мозго Галина Викторовна).

Хочу также поблагодарить коллективы предприятий и организаций города, которые откликнулись на наш призыв и  приняли участие в городских субботниках, привели прилегающие территории в надлежащий вид. 
В зоне нашего внимания находятся и вопросы безопасности жизнедеятельности населения.

Для предотвращения лесных и ландшафтных пожаров на территории городского поселения  проведены работы по опашке лесных угодий, уничтожению сорной растительности на прилегающих к лесным массивам полях и вдоль автодорог. Для тушения пожаров произведена закупка ранцевых огнетушителей и других необходимых технических средств. 
В начале лета проведена противоклещевая обработка мест массового пребывания граждан – общей площадью около 40 га. 
Для обеспечения безопасности  людей на водных объектах спасатели прошли специальное обучение и в летний период осуществляют постоянное дежурство на пляже.
Продолжаем проводить работу по использованию элементов системы «Безопасный город». С целью контроля за сохранностью городского имущества на территории поселения дополнительно устанавливаются  камеры видеонаблюдения.
Очень значимой для города является градостроительная деятельность, которую осуществляет администрация. 
За 1-е полугодие  введено в эксплуатацию 24 индивидуальных жилых дома и 6 объектов промышленно-гражданского строительства.

Было выдано 32 разрешения на строительство объектов индивидуального жилищного строительства, 18 разрешений - на строительство промышленно-гражданских объектов, изготовлено и утверждено 44 градостроительных планов земельных участков.

В сфере строительства происходят перемены к лучшему. 
Активно ведется реконструкция  двухэтажного дома по адресу: первый переулок, дом 254, который стоял без окон, без дверей. Теперь это будет жилой дом.  По завершению работ часть квартир будет предназначена для детей сирот, а часть – для коммерческой  продажи. 
Близится к завершению строительство многоквартирного дома по пр. Закруткина. На первом этаже здания будет размещен центральный офис Московского индустриального банка, а на втором и третьем этажах – 25 квартир для горожан. Сдача объекта планируется в этом году.
Ведется строительство ещё одного многоэтажного дома для обеспечения квартирами детей - сирот.

Благодаря поддержке  областного правительства успешно идет к завершению строительство плавательного бассейна с двумя спортивными залами. Его открытие ждут с нетерпением  и дети, и взрослые. Планируемый срок ввода в эксплуатацию – декабрь нынешнего года.

Еще одна хорошая новость: в этом году в рамках государственной программы Ростовской области началось строительство еще одного детского сада на 120 мест. Это позволит и дальше решать проблему нехватки мест для малышей в дошкольных учреждениях.
Завершился капитальный ремонт многоквартирного жилого дома № 1 по пр. А.А. Араканцева, общая стоимость которого составила  чуть более  одного миллиона  рублей. Работы выполнялись специалистами подрядной организации ООО «Ресурс». Строительный объект находился под постоянным контролем администрации города и собственников жилых помещений, которые отмечают качественное и своевременное выполнение работ. Выделенные областным правительством средства освоены вовремя.
Проблем, которые требуют решения ещё достаточно много. Некоторые из них я уже обозначил, волнуют и другие:
Из-за отсутствия финансирования настоящим долгостроем стал капитальный ремонт Дома культуры «Рыбак».  В этом году областное правительство выделило средства в размере  почти 8 млн.  рублей на условиях софинансирования для завершения ремонта, проведен аукцион, определен подрядчик на выполнение работ. Надеемся, что к концу  года сможем наконец увидеть обновленный Дом культуры.
Остается сложной ситуация, связанная с приостановкой работы предприятия «Оптифуд». К сожалению, надежды на то, что предприятие заработает в первом полугодии, не оправдались. Это, безусловно, создает социальную напряженность в обществе. Тем не менее, надежду мы не теряем. Каждый раз с появлением нового возможного инвестора  возникает уверенность, что предприятие снова возобновит свою деятельность, а значит, люди получат рабочие места.
Серьезную озабоченность по-прежнему вызывает работа городского общественного транспорта. Жители города жалуются на техническое состояние автопарка, перебои в движении автобусов, поведение водителей. Этот вопрос уже неоднократно поднимался на Общественном совете. На последнее заседание был приглашен новый директор АТП Семикаракорска Кохно Константин  Валентинович. 
В настоящее время АТП находится в трудном положении, тем не менее, новое руководство принимает все возможные меры по выходу из сложившейся ситуации. Упорядочены междугородние перевозки пассажиров, ужесточаются требования к водителям, постепенно приводятся в порядок автобусы. Константин  Валентинович внимательно выслушал все замечания членов Совета, пообещав принять меры по их устранению. Они касались изменения маршрутов движения автобусов, необходимости наличия расписания на автобусных остановках, санитарного и технического состояния автопарка и другие.
Важнейшим направлением нашей работы считаю укрепление связи с населением. 
Много вопросов  приходится решать, проводя еженедельный приём граждан по личным вопросам. В 1 полугодии на приёме Главы принято 52 человека,  40 человек получили консультацию у главного специалиста по правовым вопросам.      

В отчетном периоде зарегистрировано 162 обращения граждан,  из них 110 письменных. Для всестороннего рассмотрения обращений  комиссионно рассмотрено 34 обращения, 53  - с выездом на место. 56% всех обращений решено положительно. 
Специалистами администрации проведено 30 собраний граждан, в которых приняли участие 438 человек. 

Основной задачей в работе с обращениями граждан является принятие мер по предупреждению и разрешению поднимаемых горожанами проблем. Встречаясь с людьми, я и мои коллеги знакомятся с мнением жителей о нашей работе, отвечают на вопросы, внимают просьбам.  Прямой диалог позволяет почувствовать настроение горожан, понять остроту проблем и оперативно их решать.

Трудно и почти невозможно что-нибудь изменить в городе без моральной поддержки и деловой активности горожан. Большим потенциалом в работе власти является территориальное общественное самоуправление в лице председателей Уличных комитетов и  Советов многоквартирных домов. Хочется выразить им большую благодарность за активное сотрудничество с администрацией города.  Они – наши настоящие помощники.

Председатели ТОС проводят большую организаторскую работу по уборке придомовых территорий в частном секторе и во дворах   многоквартирных  домов. Жители производят покраску лавочек, элементов детских площадок, побелку деревьев и бордюров, покос сорной растительности.                                                                                  

Председатели ТОС также   участвуют в рейдах по проверке санитарного состояния территории городского поселения, по соблюдению мер пожарной безопасности, организации и проведению общих собраний граждан. Они также организуют  жителей на участие в наведении санитарного порядка на своей территории, следят за состоянием уличного освещения и дорог, уборке сорной растительности на заброшенных дворовых территориях. По заявкам председателей ТОС специалистами Администрации  совместно с Молодежным советом и волонтерами организуется  помощь людям с ограниченными возможностями по уборке мусора на придомовой территории, покосу сорной растительности.
В этом году в Администрации города проведено 36  рабочих встреч с председателями  ТОС, от них  поступило 68 заявок. Все обращения рассмотрены специалистами.                                           
Приятно отметить, что творческий коллектив «Журавушки»  ТОСа № 23 микрорайона  Молчанов достойно представил Семикаракорск на фестивале художественной самодеятельности органов общественного самоуправления Ростовской области в городе Таганроге и завоевал симпатии зрителей.  

Активную работу ведут  председатели ТОС по вовлечению горожан в ежегодный  смотр-конкурс «Я люблю свой город».  Победителям конкурса прошлого года, получившим денежные сертификаты, проводятся работы по благоустройству территории.
В этом году  конкурс будет проходить в три этапа, добавились новые номинации. С Положением и порядком  проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте и у наших специалистов.

Постоянно совершенствуются формы взаимодействия городской власти с     бизнесом. В Семикаракорске сосредоточено более 70% всего розничного товарооборота района, 80% оборота общественного питания и бытового обслуживания. Потребительская сфера объединяет более 1000  индивидуальных предпринимателей.

Для того чтобы эффективно выстроить работу в данном направлении, совместно с предпринимателями постоянно проводится оценка существующих проблем развития бизнеса, проводится детальный их анализ и на основании этого определяются задачи и цели, которых в определенной мере удается достичь.

Результатом тесного взаимодействия Администрации города и Совета по развитию предпринимательства являются регулярные встречи с предпринимателями, круглые столы различной тематики.

Положительным примером является выставка - ярмарка, приуроченная ко Дню российского предпринимательства. Среди участников - местные производители, индивидуальные предприниматели, сфера услуг. Считаю, что проведение подобных мероприятий является дополнительным стимулированием покупательского спроса, поддержкой местных производителей. 

Вопросы консультирования и информирования бизнеса, на мой взгляд, также являются одной из важных форм взаимодействия. В этом году за счет средств бюджета поселения подготовлен выпуск информационного пособия «В помощь предпринимателю».  (показать)
Хочу выразить самую искреннюю  благодарность предпринимателям   за  активное участие в городских акциях и конкурсах. Благодаря поддержке бизнеса, в городе установлены элементы благоустройства: скамейки, вазоны, архитектурные формы, город украшает новогодняя иллюминация. 

Особая признательность за участие в благотворительных акциях «Ветеранам Семикаракорска - народное внимание и заботу» и  акции для детей - инвалидов «Стань Дедом Морозом».  Заботу и внимание к людям, которые в этом нуждаются больше всего, трудно переоценить. Сердечное  им спасибо!

Активно участвует в жизни города Общественный совет, на заседаниях которого открыто и горячо идет обсуждение актуальных для горожан вопросов, звучат предложения в адрес исполнительной власти. Это важная форма участия жителей в местном самоуправлении.
В этом году в честь Дня местного самоуправления в фойе здания городской администрации состоялось  торжественное открытие фотогалереи руководителей,    которые в разные периоды  возглавляли Семикаракорск, тех, кто стоял у истоков  создания муниципальной власти в городе. На портретах представлены наши земляки, которые много лет трудились на благо нашего города, несли  ответственность за его развитие, заботились о нуждах населения. Своим повседневным трудом, конкретными делами они стремились сделать жизнь семикаракорцев лучше.  И очень важно знать их имена и помнить о них.


Важна для нас и работа с молодежью. Застрельщиком многих интересных и полезных дел стал Молодежный совет. В течение года были организованы экологические и благотворительные  акции,  досуговые мероприятия, волонтерское движение.
Очень приятно, что за счет городского бюджета  удалось в этом году укомплектовать молодежный эстрадно-джазовый оркестр Дома культуры  «Рыбак»  необходимыми музыкальными  инструментами, которых у них никогда раньше не было. Теперь оркестр звучит по-новому – ярко и красиво. Он станет украшением любых мероприятий, и это смогут оценить жители города. 

Активно реализуется  муниципальная программа  развития физической культуры и спорта, которая  направлена    на развитие  именно массовой физической культуры, создание доступных условий для занятий спортом всех категорий и групп населения. 

Чуть меньше года остается до знаменательной даты - 70-летия Великой Победы.  В связи с этим нам предстоит большая и ответственная работа. Главная  задача власти  и  каждого  гражданина     -   окружить особой заботой и вниманием ныне живущих ветеранов  и  участников Великой Отечественной войны, привести в порядок памятники, воинские захоронения, могилы  участников войны, подумать об увековечивании памяти земляков – героев войны. И эту работу мы уже активно  начали проводить, тесно взаимодействуем с Советом ветеранов, возглавляемым Евгением Андреевичем Овчинниковым. 

Дорогие друзья! Подводя итоги прошедшего периода, хочу выразить искреннюю признательность Главе района В.Н.Т., районной администрации, депутатам городского собрания, своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям города   -  за понимание, сотрудничество и поддержку усилий городской власти.
И ещё хочу отметить следующее. Наш губернатор Василий Голубев к своим знаменитым приоритетам «5 И» добавил ещё один значимый приоритет – ИНИЦИАТИВА. На мой взгляд, это очень важно. 
Потому что инициатива необходима как никакое другое свойство. Без инициативы людей  местная власть как рыба без воды. Мы с вами – единая команда. И только инициатива власти, инициатива бизнес-сообщества, общественных органов самоуправления, инициатива каждого отдельного гражданина –  в совокупности даст нам возможность двигаться вперед и успешно развивать наш любимый город. 


Желаю всем успехов, добрых дел, удовлетворения от работы.

Благодарю за внимание!
