Отчет

Главы города Семикаракорска  перед населением

о работе Администрации Семикаракорского городского поселения

по итогам 1 полугодия 2015 года
Уважаемые семикаракорцы!
Вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации города по 

итогам деятельности за 1 полугодие текущего года.  Отчитываясь перед вами о проделанной работе, мы рассчитываем на ваши конструктивные предложения и замечания. С их учетом мы и будем строить свою дальнейшую работу.
Определяющую роль в развитии города играет бюджет. Самое главное для нас  -  обеспечить устойчивость бюджета и исполнить принятые обязательства наиболее эффективным способом.

 Этому способствует развитие долгосрочного планирования, укрепление налогового потенциала поселения, формирование и исполнение бюджета на основе муниципальных программ.

Программно-целевым методом планирования охвачены 98,2 % средств бюджета поселения.

По состоянию на 1 июля 2015 года бюджет города составил 85,9 млн. руб., из них собственные доходы 67,7 млн. руб. 

Сложная экономическая ситуация в целом по стране не могла не отразиться  на пополнении доходной части городского бюджета. По первому полугодию исполнение годового бюджета по доходам составило 44,7%.
Недопоступление  средств в бюджет поселения произошло в связи с задолженностью физических и юридических лиц по уплате имущественных налогов. Администрацией города совместно с налоговыми органами регулярно проводится  работа по принятию мер для сокращения задолженности. В частности организована деятельность Координационного совета, на который приглашаются основные неплательщики, ведется работа по информированию населения о необходимости уплаты налогов.
На  нашем официальном сайте в разделе «Бюджет для граждан» каждый желающий в доступной форме может ознакомиться, на что потрачены бюджетные средства.
В период с 8 по 26 июня этого  года в нашем районе проводилась проверка Контрольно-счетной палатой области. Предметом проверки являлась деятельность органов местного самоуправления по организации бюджетного процесса, использованию межбюджетных трансфертов из областного бюджета. 
Как показала проверка, формирование и исполнение бюджета поселения соответствуют действующему законодательству, соблюдается принцип прозрачности, открытости бюджетной системы. 
Однако вместе с тем были выявлены и недостатки  в работе городской администрации. Они касались, главным образом, ошибочного распределения средств по тем или иным классификаторам. Часть выявленных нарушений уже устранена. По итогам работы Счетной палаты ряд сотрудников  понес дисциплинарные взыскания.

Основным направлением расходования средств бюджета поселения являются расходы на жилищно-коммунальное хозяйство - 53,5 % от общей величины расходов. В том числе расходы на благоустройство поселения составляют 32,8 %. 

Содержание дорог,   их обслуживание и ремонт, - одна из важных составляющих благоустройства. 
После зимнего периода проводился ямочный  ремонт асфальтобетонного покрытия по улицам нашего города. Также проводились работы по восстановлению поверхности проезжей части дорог с щебеночным покрытием. 

Обустроена автомобильная стоянка около Городского культурно-досугового центра. Проведен ремонт асфальтового покрытия на ул. Королева.
Осваиваются денежные сертификаты, полученные в  прошлом  году победителями конкурса «Я люблю свой город». Проводятся работы по асфальтированию придомовой территории, устанавливаются элементы благоустройства. 

По обращениям граждан,  проживающих в доме  -  интернате,  были  проведены работы по восстановлению покрытия тротуара от здания интерната до улицы Королева.  
В целях обеспечения безопасности дорожного движения на школьном автобусном маршруте уставлено дополнительно 33 дорожных знака. На автобусной остановке в микрорайоне Меридиан расширена посадочная площадка и установлен новый павильон.
Мы  испытываем серьезную нехватку средств на ремонт и содержание дорог, поэтому  состояние городских  дорог удовлетворения пока не вызывает.  В полном объёме  не закончили ямочный ремонт.  Из-за отсутствия средств вынуждены перенести на 2016 год  дальнейшее асфальтирование улицы Авилова,  разработку проектно-сметной документации на ремонт дороги по ул. Калинина. 

К сожалению, старение городских дорог  происходит быстрее, чем мы изыскиваем средства на их ремонт.

Определяющее влияние на качество жизни людей оказывает состояние дел в жилищно-коммунальном хозяйстве. Это одна из самых сложных и проблемных сфер не только в нашем городе, но и во всей стране. Серьезный износ коммунальной инфраструктуры даёт о себе знать потерями, утечками, порывами  водопроводных и канализационных сетей. Поэтому вопросы жилищно-коммунального хозяйства мы держим на ежедневном контроле. 
На работе муниципальных предприятий и учреждений хочу остановиться отдельно.
Вопросы  водоснабжения и водоотведения решаются силами муниципального унитарного предприятия  «Водоканал».  
Экономическая ситуация на предприятии остается  по-прежнему сложной. По результатам  1-го полугодия  МУП «Водоканал»  получен доход от основного  и дополнительного видов деятельности. Общий рост доходной части  составил 10%. Тем не менее, кредиторская задолженность предприятия остается достаточно высокой. 

Администрацией предприятия введен режим экономии  ГСМ, ужесточен контроль над использованием материалов, проведены организационно-штатные мероприятия. Вследствие принятия мер удалось сохранить деятельность предприятия и оказание услуг населению в полном объеме. 
Также хочу отметить, что тариф на водоснабжение и водоотведение у нас самый низкий  по Ростовской области
Для примера: 

- по водоснабжению: в Усть-Донецке и Константиновке – больше 32-х рублей, в Багаевке – 35 рублей; в Семикаракорске - 28.2 рубля

- по водоотведению - в Усть-Донецке – около 29 рублей,  в Багаевке – больше 42-х рублей, а у нас – 26 рублей 76 коп.
Такой тариф, конечно, не способствует финансовому благополучию предприятия.

За отчетный период предприятием  «Водоканал» были выполнены  следующие виды работ:
- замено 560 метров водопроводных сетей,

- заменены 11 единиц запорной арматуры на городских водопроводных сетях,

- произведен ремонт горловин колодцев с установкой 25 полимерных люков.

Также  для бесперебойного  и качественного водоснабжения и водоотведения  проведена переврезка технологического оборудования трубопроводов в здании Блока фильтрования для повышения давления подаваемой  воды  в городскую систему водопровода.  Проведен ремонт технологического оборудования с заменой  насосного и электрооборудования на городской канализационной сети  по улице Королева. 

Предприятие заключило   30 договоров  с новыми абонентами  на поставку воды физическим лицам, заключаются договоры на  выполнение  работ по прокладке водопроводов в частный сектор, врезке в городскую канализационную сеть.
Администрация района полностью передала нам канализационную систему по городу.  Мы в свою очередь передаем её   «Водоканалу»,  который и будет ею распоряжаться. Надеемся, что теперь абоненты более активно будут подключаться к городской канализации. 

Как мы знаем, были жалобы жителей «горы» (15-16 переулки) на перебои в подаче воды в летний период. С целью повышения напора воды в системе трубопровода в этом районе  проведена переврезка магистральных водоводов по пр. Победы и ул. Красноармейской, замена задвижек, регулировка давления на подводящих сетях водопроводов. Это позволило несколько увеличить напор воды в данном районе, но проблема до конца всё же не решена.
В этом году отмечается существенное понижение уровня воды в реке Дон. Совместными усилиями Администрации Семикаракорского района, городской администрации и «Водоканала» принимаются меры, которые позволят обеспечить бесперебойную подачу воды в условиях низкой водности. 

Что касается реконструкции водозабора, то на эти цели на первое полугодие из областного бюджета выделено 15 млн. рублей, из бюджета города - 1,6 млн.. Однако подрядная организация «Стройсервис – ПС» г. Ростов-на-Дону нас подводит. В нарушение графика работ не освоено более 5 млн. рублей. По данному факту  Администрация  ведет претензионную работу.

Большинство  работ по благоустройству города  выполняет Муниципальное  предприятие  жилищно-коммунального хозяйства. 

По итогам первого полугодия рост суммы доходов предприятия  от всех видов деятельности составил 107,6%. 
В сравнении с прошлым годом, убыточность предприятия  снизилась на 56 %. Это стало возможно благодаря тому, что бОльшую часть убыточных для муниципального предприятия работ по благоустройству мы передали  муниципальному казенному учреждению «Центр комплексного благоустройства», которое создано с первого января  этого года.  
МП ЖКХ за этот год выполнило большой объём работы. Это ремонт и восстановление памятников, благоустройство  скверов и парка,  подготовка пляжа к купальному сезону и ремонт освещения на его территории, установка урн и скамеек, ремонт детских и спортивных площадок, ограждения на площади  Левченко, фонтанов, подвесного моста, автобусных остановок. Ремонтные бригады восстанавливают поврежденные участки улично-дорожной сети города, проводя ямочный ремонт дорог и тротуаров.
Выполняются работы по дальнейшему обустройству нового городского кладбища.  Проведен ремонт кровли административного здания, ремонт вспомогательных строений на его территории. Проводятся работы по кошению сорной растительности и озеленению.

Предприятие является теплоснабжающей организацией для 25 многоквартирных жилых домов. Часть квартир  в этих домах перешли на индивидуальное отопление, что привело к росту потерь при передаче тепловой энергии. 
Проблемой для предприятия также является высокая задолженность населения за отопление. На 1 июля текущего года она составила более 2-х млн. рублей. 
Работниками предприятия проводится индивидуальная работа с должниками по уплате коммунальных услуг, разъясняются правила предоставления субсидий, условия погашения задолженности в рассрочку.  Также проводится претензионная работа в виде письменных уведомлений, направления исковых заявлений в суды, взыскания сумм задолженности в судебном порядке.
В зоне особого внимания  -  подготовка жилищного фонда и объектов социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период. 
Благодаря своевременной и качественной подготовке, прошедший отопительный сезон прошел без срывов и серьезных аварийных ситуаций на тепловых сетях. Для повышения давления газа в городе была проведена реконструкция газовых сетей. Электрики тоже постарались - в непогоду стало меньше аварийных ситуаций в системе электроснабжения города.
Проанализировав прошедший отопительный сезон, мы начали активную работу по подготовке к предстоящему зимнему периоду.  В плановом режиме проводится целый комплекс мероприятий. Перед руководителями предприятий коммунального комплекса стоит задача провести ревизию технического состояния котельных, инженерных сооружений и коммуникаций, выполнить ремонтно-профилактические работы, оформить соответствующую документацию. Все подготовительные мероприятия необходимо завершить к 1 октября.
В настоящее время ведётся ремонт теплотрассы в районе ул. Араканцева, что позволит улучшить подачу тепла в многоквартирные дома в зимний период. 
Реализуя муниципальную программу по благоустройству, активная работа проводится по формированию внешнего облика нашего города, наведению  в нём чистоты и порядка.

Важную роль в этом играет созданное Муниципальное казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства». В его штате  числится 26 человек.  Ежедневно работники  выполняют большую и важную  работу, чтобы город выглядел чистым, ухоженным и красивым.

Оформляют цветочные клумбы, высаживают рассаду цветов, окашивают газоны, пропалывают и поливают цветники, обрезают деревья, осуществляют механизированную уборку улиц в летний и зимний периоды, убирают асфальтированные и плиточные тротуары, собирают мусор  – всего не перечислишь. В течение всего времени ими проводится мониторинг  выявления стихийных свалок с их последующей ликвидацией.

Время показало, что создание нового муниципального учреждения было абсолютно правильным решением. За счет этого  бюджет города получил экономию денежных средств в размере  трех млн. рублей. Эта сумма была перераспределена на другие жизненно важные нужды города по благоустройству.  

Одним  из  важнейших  элементов  благоустройства  города  является  наружное  освещение  городских улиц.
Для улучшения качества электроэнергии выполнен капитальный ремонт электролинии по ул. Озерной с заменой провода на большее сечение и замена 7 опор. 

Выполнено строительство воздушных изолированных линий (ВЛИ) протяженностью 600 м в микрорайоне Плодопитомнический. 

Установлена трансформаторная подстанция для электроснабжения многоквартирного жилого дома по ул. Восточной. Отремонтировано 6 силовых трансформаторов, произведена ревизия 24-х трансформаторных подстанций.

В октябре-ноябре планируется замена опор в количестве 12 шт, провода –более двух с половиной километров по улицам Авилова и Озерной. Также для электроснабжения детсада по ул. Строителей будет произведена реконструкция  воздушной линии (ВЛ) с заменой железобетонных  опор и провода, установкой дополнительной трансформаторной подстанции.  

Администрация  продолжает  активно заниматься озеленением города, его цветочным оформлением.  
В День древонасаждения было посажено около 500 саженцев деревьев. Это клены, каштаны, туя, черемуха, липа, пирамидальные тополя. 
Также высажены сотни кустов роз. На клумбах, вазонах и подвесных кашпо посажено более 15000 рассады цветов однолетников. Ухоженные заботливыми руками,  они украшают город,  радуют горожан и гостей города.
Важной задачей для местной власти является обеспечение  безопасности жизнедеятельности населения. Укреплению правопорядка в Семикаракорске способствует тесное взаимодействие городской администрации, правоохранительных органов и общественных формирований.
Продолжает развиваться система уличного видеонаблюдения. В этом году установлены камеры видеонаблюдения в городском парке и на пересечении 6 переулка и пр. Арабского. О том, какой это имеет результат,  в своем выступлении расскажет Сергей Юрьевич Быстров.
К летнему сезону подготовлен городской пляж, прошедший проверку на предмет соответствия требованиям правил безопасности на водных объектах. 
В местах массового пребывания людей дважды была  проведена противоклещевая обработка территории.
Администрацией города ведется  работа по профилактике и предупреждению лесных и ландшафтных пожаров. 
Актуальной по-прежнему остается проблема сбора и вывоза мусора. Большинство сознательных граждан частного сектора уже давно заключили договОры с МП ЖКХ на вывоз твердых бытовых отходов и оплачивают услугу в установленные сроки. Однако есть жители, которые после заключения договОров эти услуги своевременно не оплачивают, накапливают задолженность по две-три тысячи рублей. И это при тарифе 52,16 рубля с человека за месяц.

На 1 июля задолженность населения за услуги по вывозу твердых бытовых отходов перед МП ЖКХ составляет по  частному жилому сектору  475 тыс. руб., по многоквартирным жилым домам  - 431 тыс. руб..
В целях сокращения долгов населения специалистами МП ЖКХ совместно с работниками городской администрации и полиции были проведены совместные рейды, в ходе которых с должниками проводилась индивидуальная работа. 
Кроме того, следует отметить следующее:  как в частном секторе, так и на  контейнерных площадках  многоквартирных домов собирается и  вывозится  мусора  почти в два раза больше нормативных  объемов.  Это означает, что предприятие  тратит на сбор и вывоз мусора гораздо больше, чем за эту услугу оплачивает население. 
Хочу обратить внимание горожан на то, что в Семикаракорске появились яркие оранжевые контейнеры для ртутьсодержащих отходов. Администрация города заключила договор с ростовской фирмой «Экобаланс» на их обслуживание. Теперь жители совершенно бесплатно могут утилизировать без вреда для экологии отслужившие энергосберегающие лампочки, градусники, переключатели. Контейнеры  находятся на пр. Б. Куликова возле проходной МП ЖКХ.

Создание комфортной обстановки, поддержание чистоты и порядка, уюта  и красоты на улицах  нашего города - одна из важнейших задач. И мы многое для этого делаем. 
Но жизнь убеждает, что санитарное и эстетическое состояние города зависит во многом от того, насколько в этот процесс вовлечены сами жители и работающие  на его территории  организации. Во многом это вопрос общей культуры и совести горожан. 
К  сожалению, около некоторых  многоквартирных домов прилегающие территории заросли сорной растительностью, мусор на газонах вовремя не убирается, скамейки поломаны, малые архитектурные формы требуют замены или покраски.

По-прежнему в отдельных местах возникают несанкционированные свалки, захламляются внутриквартальные территории, придорожные полосы.  Мусор часто складируется на прилегающие к контейнерным площадкам  территории, что делать категорически запрещено. Об этом недавно достаточно ярко был представлен материал в нашей местной газете.

Среди жителей есть равнодушные и несознательные граждане, не соблюдающие действующие Правила благоустройства и санитарного содержания территории города.  В связи с этим Администрации города приходится прибегать к крайним мерам.  
В целях контроля за соблюдением Правил благоустройства за отчетный период нашими специалистами проведен  31  рейд. По фактам выявленных административных правонарушений  составлено 33 протокола,  выписано 225  предписаний. 
Для повышения осведомленности горожан в области законодательства организована информационная работа в СМИ, на собраниях граждан, при индивидуальных беседах. Все это  дает видимые результаты – большинство горожан стало более ответственно подходить к содержанию своих территорий.

Работа по управлению многоквартирными домами за последний год претерпевает серьезные  изменения. 
Администрацией города  ведется постоянная работа с жителями по разъяснению смысла этой реформы, о необходимости выбора способа управления домом и его реализации, создания Советов  многоквартирных домов. 

        На тех домах, где не выбран и не реализован способ управления, проводятся  открытые конкурсы по отбору управляющей компании.  С февраля текущего года начала  свою деятельность новая  управляющая компания – ООО  «Жемчужина Дона». 

Свою же задачу мы видим в том, чтобы выстроить эффективные взаимоотношения  между собственниками, управляющей компанией и  ресурсоснабжающими организациями.

Участвуя в областной программе по ремонту многоквартирных домов,  за время её существования,  мы смогли провести капитальный ремонт на 22 домах.

Теперь собственники помещений сами оплачивают взносы на капитальный ремонт.
На будущий год региональной программой запланированы ремонты трех  многоквартирных домов: Закруткина, 9 и Араканцева, 6 – ремонт системы газоснабжения, Араканцева, 20 – ремонт фундамента, фасада, подвального помещения.
Большая работа была проведена по решению вопросов в сфере архитектуры, градостроительства и земельно-имущественных отношений.

В первом полугодии было изготовлено и утверждено 46 градостроительных планов земельных участков, выдано 12 разрешений на строительство или реконструкцию промышленно-гражданских объектов и 34 разрешения - на индивидуальное строительство.  
Введено в эксплуатацию 28 индивидуальных жилых домов и 5 объектов промышленно-гражданского строительства.

В то же время, выдано 8 уведомлений об отказе в выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию в связи с тем, что объекты являлись самовольно возведенными.
Продолжает набирать обороты новое строительство на территории города. 

В начале года закончилось строительство нового современного многоквартирного дома по проспекту В.А. Закруткина, на первом этаже которого для удобства горожан в июне месяце открылся  дополнительный офис Московского Индустриального Банка. 

Утверждён проект и выдано разрешение на строительство современного  многоквартирного дома с улучшенной планировкой квартир на пересечении проспекта Атаманского и 14-го переулка, застройщик Процевский В.В. 

На Школьном проезде и улице Строителей тоже строятся многоквартирные дома. Строительство ведётся ООО "Строитель" и ОАО «Сыродельный завод "Семикаракорский".

На улице Королева усиленными темпами ведётся строительство детского сада на 120 мест, заработал долгожданный
горожанами плавательный бассейн с двумя спортивными залами.
В ближайшее время после реконструкции здания на  пер. Зеленый в городе появится новая гостиница.
На одном из самых красивых перекрёстков нашего города проспектов Атаманский и Закруткина, построен новый просторный магазин. Также в районе автовокзала, вдоль трассы Ростов-Волгодонск, построены два новых современных  торговых объекта. 

В районе бывшего третьего отделения АО «Донское» Юзефовым Н.Н. построена современная комфортабельная столовая гостиничного типа.
Планомерно продолжается реконструкция распределительных газопроводов по пер.  Мелиоративный, пр. Бориса Куликова, ул. Восточной. Работы выполняются АО "Газпром газораспределение Ростов-на-Дону"

Теперь о земельно-имущественных  вопросах.  С 1 марта этого года  внесены изменения в Земельный кодекс Российской Федерации. В соответствии с этими изменениями полномочия по распоряжению земельными участками, на которые не разграничена государственная собственность, перешли от муниципальных районов городским и сельским поселениям. 
Проблемой в сфере земельных отношений являются имеющиеся на территории поселения  бесхозяйные земельные участки. Наши специалисты занимаются их выявлением и оформлением в муниципальную собственность с  целью последующего предоставления гражданам. 

Идет работа с невостребованными долями земельных участков после реорганизации предприятия АО «Донское». Определен список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными в течение трех и более лет. Этот список  был опубликован в местной газете. Если эти лица не обратятся в администрацию города в указанный срок,  земельные участки будут признаны бесхозяйными и будут выставлены на аукцион с целью их дальнейшего предоставления в пользование другим гражданам.

Планомерно  проводится муниципальный земельный контроль. По его результатам специалистами администрации в этом году были выявлены земельные участки, которые еще в 90-ые годы постановлением администрации города предоставлялись  для строительства жилых домов  по улицам Заводской и  Горького.  Но до сих пор эти участки не используются по целевому назначению. Список лиц, которым предоставлялись данные участки, тоже опубликован в газете. Если собственники своевременно не обратятся в администрацию, прежние постановления будут отменены, а земельные участки изъяты для дальнейшего  их перераспределения. 

В настоящее время уже запущен процесс  признания  11-ти объектов бесхозяйными (это земельные участки и частные домовладения).

Важная работа  по оформлению бесхозяйного имущества в  муниципальную собственность в плановом порядке будет продолжена и дальше.
С целью привлечения инвестиций в настоящее время ведется работа по предоставлению земельных  участков  под строительство завода по производству консервированной плодоовощной продукции ООО "Семикаракорский консервный завод ИТ", а это 60 млн. условных банок, заморозка  - 5 тыс. тон в год.  Благодаря этому появится дополнительно порядка  четырёхсот рабочих мест. 

В условиях импортозамещения этот проект имеет важное социально-экономическое значение для развития экономики не только города, но и всего региона, в связи с чем, он находится на особом контроле Правительства Ростовской области.
В районе МРЭО планируется строительство крупного логистического оптово-распределительного центра овощной продукции.

Напротив Центральной районной больницы проектируется строительство торгового центра   с комплексом торговых павильонов. 
Также в этом году на публичных слушаниях утвержден проект планировки и межевания бывшей территории  АО "Донское" в районе  улицы Восточной, между улицами Ленина и Красноармейской. Скоро здесь появится новый жилой микрорайон – с пятью новыми улицами.

Такие перспективы не могут не радовать горожан.
Знаю на собственном опыте:  без поддержки населения ни одно значимое мероприятие или программу реализовать невозможно.  Мы и жители города  – равноправные партнёры, и из этого нужно исходить. 

Наиболее эффективный инструмент прямого участия граждан в городском развитии – это территориальное общественное самоуправление.  В городе в настоящее время организован 171 орган ТОС. Из  них Уличных комитетов - 74, Советов многоквартирных домов – 91 и ТСЖ – 6. 

Для эффективной работы ТОСов важна самоорганизация людей и поиск лидеров, которые могут организовать других. Нужны люди  неравнодушные, беспокойные и ответственные, которые  не только в своей квартире наводят порядок, но и на лестничной площадке, своем дворе. Потому что это МОЙ подъезд,  МОЯ  улица, МОЙ  город.  Подход должен быть хозяйский. Хочешь перемен – проявляй инициативу сам и поощряй инициативу других. Иначе мы не граждане, а население. Если мы объединены общей идеей сделать нашу жизнь лучше, если мы вместе, то обязательно добьемся успеха. 
Специалисты администрации постоянно взаимодействуют с органами общественного самоуправления.  В 1 полугодии рассмотрено 52 устных обращения председателей и членов уличных комитетов, 153 обращения – членов Советов МКД.  Все обращения регистрируются в Журнале учета. 
Ежеквартально проходят    встречи  Главы города с председателями и активистами ТОСов, где обсуждаются волнующие людей вопросы. 
Также в этом  году с жителями города  проведено  11  собраний  с охватом  более 400 человек.   Предложения и замечания, высказанные в ходе таких встреч, позволяют своевременно принимать решения, максимально учитывая интересы жителей, оказывать конкретную помощь тем, кто в ней нуждается. Все поступающие вопросы  и предложения ставятся на контроль, по ним даются поручения ответственным работникам и службам.
Как в повседневной работе, так и во всех начинаниях председатели ТОС, активные горожане – наши первые помощники. Выражаю им самую искреннюю благодарность  за добросовестное  отношение к своим обязанностям и активное участие в жизни города.
В решении многих городских проблем мы, несомненно, опираемся на помощь общественности.  При Администрации города работают Общественный совет,  Совет по развитию предпринимательства, Молодежный совет. Мы получили возможность диалога, постоянного и более широкого общения с людьми, возможность иметь обратную связь. 
Необходимо повышать эффективность работы этих  советов. Они должны стать важной, неформальной  структурой,  активно участвующей и влияющей на  развитие города.

Городская власть активно сотрудничает с бизнесом. Малый и средний бизнес, помимо стандартных обязательств перед своими работниками и бюджетом, в большинстве своем берет на себя обязательства и по развитию города, участвует в решении социальных проблем, благотворительных акциях.

В целях удовлетворения покупательского спроса в Семикаракорске открыт сезон ярмарочной торговли. Результатом тесного взаимодействия Администрации города и Совета по развитию предпринимательства стала ярмарка в День российского предпринимательства, которая прошла организованно, широко и ярко. Жители с удовольствием приобретали качественную продукцию известных производителей города и области.
Болевой точкой  был стихийный рынок на 15-ом переулке. Этот вопрос  поднимался членами Общественного совета. Много нареканий поступало  к нам от жителей прилегающих домовладений: грязь, невозможность подъезда к своим дворам, постоянные пробки на дороге и многое другое.
Созданная нами  комиссия в составе работников администрации города, Роспотребназдзора, ГИБДД, отдела МВД, жителей, проживающих по пр. Абрамова провела собрание всех заинтересованных лиц.    В результате - ярмарка переместились на новую площадку, где соблюдены санитарно-эпидемиологические требования, подготовлены парковочные места.
Конечно же, необходимо дальнейшее благоустройство рынка, но как вы сами понимаете, это требует определенных материальных затрат и времени. Уже сегодня мы получили подтверждение владельца территории, что новое место торговли будет развиваться и благоустраиваться.

Важным аспектом в деятельности администрации является работа по рассмотрению обращений граждан и прием граждан по личным вопросам.

За шесть месяцев текущего года в городскую администрацию с обращениями обратились 185  граждан,  23 обращения поступило через Интернет-приемную.

Из них комиссионно рассмотрено 21 обращение, 42  -  с выездом на место.

153 человека обратились к Главе города на личном приёме, 54 человека получили консультацию у главного специалиста по правовым вопросам.

Люди идут к нам со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность наших полномочий законодательством о местном самоуправлении. Но они  должны понимать, что общаясь с представителями власти, они  будут услышаны. И если мы не можем решить проблему, то стараемся разъяснить человеку – почему, и при каких условиях проблема может быть решена.
Значимым для города в 2015 году стало завершение капитального ремонта ДК «Рыбак». Это стало возможным благодаря средствам, выделенным Губернатором области.  
В  структуру нового созданного  учреждения Городского культурно-досугового центра вошли три подразделения: Молчановское  и Плодопитомническое отделения, городская библиотека. 
На базе учреждения работают 9 клубных формирований. Руководят ими опытные специалисты, талантливые люди, любящие свое дело.

Здесь царит атмосфера творческого подъема. Досуговый центр стал организатором многих ярких и значимых событий в культурной жизни города. За первые полгода центр провел 166 мероприятий досуговой,  библиотечной и спортивной направленности.


Большой интерес у горожан вызвали народные гулянья: такие как "Здравствуй,  Новый год!", "Гуляй, широкая Масленица", открытие летнего сезона в городском парке и сквере - "Майский калейдоскоп".


Не ослабевает интерес семикаракорцев к городским семейным праздникам и конкурсам. Это, ставшие уже традиционными конкурс молодых семей "Веселая семейка", конкурс вокалистов "Зажигаем звезды", праздник ко Дню семьи, любви и верности.


Проводятся яркие и веселые детские и молодежные праздники. Эти   мероприятия собирают большое количество детей и подростков, потому что здесь проходят не только интересная концертная программа, но и конкурсы, игры, интерактивные площадки.

Много внимания уделяется укреплению материально-технической базы досугового центра. За счет средств местного бюджета была приобретена звуковая аппаратура,  музыкальные инструменты, оргтехника, мебель и шторы. Оформлен интерьер помещения. Все, кто побывал в досуговом центре, отмечают, что здесь уютно и красиво.

Проводится благоустройство прилегающей территории: по периметру здания  установлены фонари, перед фасадом  уложена тротуарная плитка,  до конца  года планируется разбить новые клумбы и дорожки.

Со временем это станет еще одним уютным местом отдыха, теперь - для жителей западной части города.
Оснащение центра всем необходимым было бы  невозможно без финансовой поддержки Губернатора. Василий Юрьевич проявляет большую заинтересованность в развитии учреждений культуры, поэтому при его содействии нам были выделены средства для приобретения театральных кресел, которые уже установлены в концертном  зале. В настоящее время решается вопрос о выделении  средств на оснащение сцены «одеждой», на свето- звуко- кинотехническое оборудование. 
Неоценимую помощь учреждению культуры оказали представители бизнеса. Это и отделочные материалы, и музыкальные инструменты, мебель и предметы интерьера.  Всем – большое  сердечное спасибо. Ваша помощь, друзья, говорит о том, что деятельность культурно-досугового центра имеет большое значение для творческого и духовного развития города.
Действительно, небольшой, но сплоченный коллектив сотрудников, использует максимум усилий для развития творческого потенциала различных групп населения, организации досуга и отдыха горожан, проведения ярких и запоминающихся мероприятий.
Хочется отметить, что благодаря областному правительству семикаракорцы получили в подарок не только обновленный Дом культуры. 
За последние 5 лет при поддержке Губернатора Василия Юрьевича Голубева в городе построены плавательный  бассейн с двумя спортивными залами, дом-интернат для инвалидов, два детских сада, обустроены многофункциональные спортивные площадки, выполнено берегоукрепление, идет реконструкция водозаборных и очистных сооружений. И это лишь крупные объекты, а помощь в решении более  мелких вопросов трудно перечислить. 

Всё это говорит  о том, что за последние годы на донской земле, в нашем городе произошли позитивные изменения, и это дает основание нам с уверенностью смотреть в завтрашний день. 
В этом году мы отметили славную  дату - 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это большой и настоящий праздник, и подготовка  к юбилею была значительной.

Были приведены в порядок воинские захоронения и мемориальное сооружение на площади  Левченко.  
В честь юбилея изготовлен и установлен новый  аншлаг на проспекте Победы. На территории ПЧ – 74  установлена  мемориальная доска в честь полного кавалера Ордена Славы трех степеней Зерщикова Корнея Петровича.
При активной поддержке Совета по развитию предпринимательства проводилась акция «Ветеранам Семикаракорска - народное внимание и заботу».

В этом году более 118 представителей бизнеса активно участвовали в этой акции: на безвозмездной основе оказывали услуги, предоставляли скидки до 50%, выдавали праздничные дисконтные карты, поздравляли ветеранов на дому вместе  со своими близкими и детьми.

«Вспомним всех поименно»Члены Молодежного совета провели акцию  . Совместно с группой волонтеров они вышли на улицы Семикаракорска, которые названы в честь наших героических земляков. Ребята раздавали прохожим фронтовые письма-треугольники. Открыв такое «письмо» каждый смог увидеть фотографию и прочитать информацию о героях - земляках, участвовавших в Великой Отечественной войне, а в послевоенные годы внесших большой вклад в развитие нашего города. 
Ярким моментом стал молодежный патриотичесий флеш-моб «Спасибо деду за Победу».

Инициативу городской администрации «Розы Победы» поддержали трудовые коллективы  предприятий и учреждений, предприниматели  и высадили  в городе  по 70 кустов роз. Сердечно благодарим всех участников акции. Теперь «Розы  Победы»  цветут, радуя горожан  и напоминают о славном юбилее.

Все непосредственные участники Великой Отечественной войны также получили поздравления и памятные юбилейные подарки от администрации города  –  чайный набор с символикой Победы, выполненные ЗАО «Аксинья» по специальному заказу городской администрации.

В день празднования 70-летия Великой Победы в городе прошли основные мероприятия: «Вахта памяти», торжественный митинг с коллективным исполнением песни «День победы», народные гуляния в парке, традиционная «Солдатская каша». 

Но, пожалуй, самым трогательным стало шествие «Бессмертный полк», которое проводилось в Семикаракорске впервые.  Каждый желающий в День Победы принял участие в Параде памяти с фотографией своего родственника - участника Великой Отечественной войны, пронес её к Вечному огню.

Все мы - наследники Победы, и всегда будем в долгу перед ратным подвигом нашего народа в годы войны. Участие в праздновании  юбилея Победы способствовало сплочению семикаракорцев, формированию патриотических чувств и придало нам новые силы в стремлении сделать наш город ещё лучше. 
Уважаемые земляки! Мы стоим на пороге важного события: 13 сентября впервые за 14 лет состоятся выборы Губернатора  Ростовской области – главный выбор Дона. 
Каждый из нас должен понимать меру своей ответственности и подойти к выборам осознанно. Голосуя, мы делаем выбор будущего не только Донского края, но и будущего нашего района, города,  каждой семьи. 
За многими из сидящих в этом зале стоят трудовые коллективы, общественные организации, просто соседи и близкие. Несомненно, важно их участие, чтобы максимальное количество людей приняло участие в выборах. Важно проявить свою гражданскую позицию и проголосовать за достойного кандидата!
Как отметил В.В. Путин в ежегодном послании Федеральному Собранию, «каждый, кто готов брать на себя ответственность, должен быть вовлечен  в реализацию планов развития страны, конкретных регионов и муниципалитетов. Если государство и общество действуют в атмосфере сотрудничества и доверия – это гарантия достижения успеха.  А для этого мы должны верить в себя. В то, что многое можем и всего добьёмся».
Я выражаю искреннюю признательность Главе района  Виктору Николаевичу Талалаеву, районной администрации, депутатам городского собрания, своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям - всем жителям города.  

Спасибо вам за поддержку, понимание, совместную работу по решению вопросов местного значения. Наше постоянное взаимодействие,  умение сплотиться для решения важнейших задач, предприимчивость и энергия позволяют решать многие проблемы на благо родного города.
Спасибо за внимание.

PAGE  
1

