Отчет 

Главы Семикаракорского городского поселения 
о результатах деятельности

Администрации Семикаракорского городского поселения

за первое полугодие 2017 года

Уважаемые семикаракорцы!

Вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации города по итогам 1 полугодия текущего года.  Такие отчеты стали  уже обязательной нормой  для нас -  мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. Данные мероприятия являются ещё и эффективной формой общения с населением. 
Отчитываясь перед вами о проделанной работе, мы рассчитываем на обратную связь, на ваши конструктивные предложения и замечания. С их учетом мы и будем строить свою дальнейшую работу.

В начале года мы определили приоритетные направления деятельности Администрации города  и  постарались подойти ответственно к их  реализации. Задачи были поставлены разные, но их объединяет одно – принятие мер по улучшению качества  жизни в нашем городе.  Мы старались работать, как можно более продуктивнее, быстрее реагировать на  изменения, диктуемые нашим временем. 
Главное для развития города, как вы знаете – это бюджет. А бюджет – это наши налоги, и от их  поступления зависит состояние наших дорог, мероприятия по благоустройству и безопасности, созданию комфортных и безопасных условий жизни для горожан.

В этом году по состоянию на 1 июля текущего года плановые назначения доходов бюджета  составили 76,5 млн. руб.. В том числе собственные доходы - 70 млн. руб. а безвозмездные поступления – 6,5 млн. рублей. 
Несмотря  на то, что наши собственные доходы, несомненно, с каждым годом растут, нам не становится работать легче.

Фактические поступления собственных доходов за 6 месяцев на 2,5 млн. рублей меньше аналогичного периода прошлого года. 

Это объясняется тем, что в прошлом году был значительно перевыполнен план по единому сельскохозяйственному налогу. Данный налог не является фиксированным и зависит от того, какова сумма доходов фермера в нынешнем году. В прошлом году примерно 80% поступлений сельхозналога были получены от одного плательщика, а в этом году сумма значительно меньше.

Сложности присутствуют  и при сборе земельного налога. Однако, мы не оставляем это направление без внимания и постоянно ведем совместную работу с налоговыми органами по борьбе с неплательщиками.

По состоянию на 1 января 2017 года  недоимка по земельному налогу составляла 3,4 млн. руб., а по состоянию на 1 июня она снизилась до двух с половиной миллионов.

За 1 полугодие городской администрацией было проведено 3 заседания координационного совета по налогам и сборам. Общая сумма рассматриваемой задолженности составила 3,9 млн. руб.. После проведенной работы задолженность была погашена в бюджеты всех уровней на 2,9 млн. руб.

Вместе с тем, в сравнении с уровнем прошлого года на 24,8 % выше поступления по НДФЛ, на 6,9 % от арендной платы за земельные участки, государственная  собственность на которые не разграничена, а также за размещение нестационарных объектов торговли наши доходы выросли на 49,9 % .

Проводя постоянный мониторинг поступлений  налоговых доходов,  по большинству из них мы наблюдаем рост.
Информация об исполнении бюджета поселения регулярно выносится на рассмотрение Собрания  депутатов и размещается на  нашем официальном сайте. В разделе «Бюджет для граждан» каждый желающий в доступной форме может ознакомиться, на что потрачены бюджетные средства.
Как и прежде, при формировании бюджета поселения на 2017 год, мы используем  программно-целевой метод бюджетного планирования. На сегодняшний день программами охвачено 98,13% всех расходов бюджета.

Администрацией постоянно проводятся мероприятия по повышению эффективности расходования бюджетных средств.  Одно из них - проведение закупок для муниципальных нужд. Размещение заказов осуществляется с целью удовлетворения потребностей муниципального образования в товарах, работах, услугах необходимых для решения вопросов местного значения. 
За первое полугодие было заключено муниципальных контрактов на сумму около 32,7 млн. рублей. Большая часть из них была заключена  по результатам аукционов в электронной форме. По результатам проводимых торгов экономия составила 400 тысяч рублей  от начальной цены контрактов. 
Источником  привлечения  доходов в бюджет города для нас является эффективное использование муниципального имущества и городских земель. 
В аренду предоставлено 70 земельных участков, в том числе: 65 - для индивидуального жилищного строительства, 5 - для промышленного гражданского строительства. 40 земельных участков предоставлено в собственность.
Главные факторы, определяющие качество жизни людей не меняются – это наличие и состояние жилья, свет и тепло в доме, работа водопровода и канализации, освещение  улиц и состояние дорог,  чистота и порядок в городе и множество других.  
Решение, а точнее, качество решения этих проблем является достаточно сложной задачей, которую городская администрация совместно со службами жилищно-коммунального хозяйства осуществляет ежедневно. В этой связи работа  коммунальной сферы является важнейшим предметом  нашего внимания.

Многофункциональное муниципальное предприятие  жилищно-коммунального хозяйства   предоставляет различные виды услуг населению и выполняет работы по содержанию внутригородских автомобильных дорог общего пользования, зеленых насаждений, санитарной очистке и благоустройству городских территорий, содержанию и ремонту муниципального имущества, элементов детских площадок, техническому обслуживанию фонтанов, подвесного моста, установки и замене дорожных знаков и многие  другие. 
По результатам работы за первое полугодие сумма доходов от всех видов деятельности  МП ЖКХ составила 19,2 млн. руб..  При этом выросла сумма доходов от таких видов деятельности, как теплоснабжение, сбор и вывоз ТКО.  За отчетный  период предприятием снижены убытки  по всем видам деятельности  на 384,4 тыс. руб.  

Предприятие оказывает услуги населению и предприятиям по теплоснабжению. Производится отопление более 21 тыс. кв. метров жилой площади, отопление двух детских садов, школы, техникума, стоматологической поликлиники, санэпидстанции и других организаций, предприятий  и предпринимателей.  


За первое полугодие текущего года отпущено тепловой энергии на сумму 7,7 млн.руб. и  получена прибыль в размере 327 тыс. руб..  

Несмотря на это имеется высокая задолженность населения за потребленную тепловую энергию, которая составляла на 1 июля  2,6 млн. руб.. 

МП ЖКХ принимаются различные  меры по взысканию задолженности, в том числе по отключению квартир должников от центрального отопления. В случае неуплаты должникам будет прекращена подача тепла.

По состоянию на 1 июля   на центральном отоплении  находились 618 квартир,   на индивидуальном – 526 квартир. В течение года на индивидуальное отопление перешли дополнительно еще 20 квартир. Есть дома, в которых к централизованному отоплению подключены единичные квартиры. А это, несомненно, влечет за собой большие потери. С собственниками таких квартир  проводится разъяснительная работа и оказывается содействие в переходе на индивидуальное отопление. 
Отопительный  сезон в этом году прошёл достаточно успешно. Благодаря качественной подготовке системы теплоснабжения к прошедшему отопительному периоду аварий в сети теплоснабжения удалось избежать.        

Подготовка системы теплоснабжения к эксплуатации в осенне-зимний период находится в  зоне особого внимания. Сразу после завершения отопительного периода началось выполнение ремонтно-профилактических работ. В настоящее время ведется ремонт котельных, запорной арматуры. Начался  капитальный ремонт участка теплотрассы на пр. В.А. Закруткина, д.13-17, протяженностью 220  метров. Идут работы по подготовке многоквартирных домов  к зиме. Проведены собрания, жильцам необходимо организовать промывку систем отопления. 

Поддержание  чистоты и порядка в городе является  одной из важнейших задач  местной власти. МП ЖКХ проводит работы по санитарной очистке города, сбору и вывозу твердых коммунальных отходов от организаций и населения на полигон. 
Заключены договоры на вывоз ТКО  более чем с 8 тыс. граждан и 160  предприятиями и организациями города и района. За 6 месяцев предприятием собрано и сдано на полигон для захоронения  12 тыс. куб. м твердых коммунальных отходов, из них от населения - 9,8 тыс. куб. м. 

Предприятием проводится подворовой обход по привлечению граждан к услуге «поведерный вывоз ТКО». Количество граждан, заключивших договоры на данный вид услуги, неуклонно растет.  Так, по состоянию на 1 июля, охвачено около четырех тысяч  дворов.

К сожалению, убыточным остается сбор и вывоз ТКО с контейнерных площадок многоквартирных жилых домов. Причина убыточности – объемы накопления ТКО значительно превышают нормативные, так как на контейнерных площадках размещают отходы также жители частных домовладений, организаций и предприятий.  Даже были случаи, когда свой мусор привозили к нам  жители из соседних хуторов.  

Как показывает опыт - опрятность и  привлекательность города, жизненной среды в целом зависят в первую очередь от  людей, от  их отношения к тому месту, где они живут. Я уже не раз подчеркивал: порядок - дело общее! Как мы живем – зависит только от нас самих. Это является неотъемлемой частью понятия «культура».

И несмотря на то, что организован поведерный и контейнерный сбор и вывоз мусора, в течение года приходится неоднократно проводить работы по уборке навалов мусора около контейнерных площадок, ликвидации несанкционированных свалок на окраинах города, бороться с проявлением бытового элементарного бескультурья определенной части горожан.  Они очень хорошо знают свои права, но забывают о своих обязанностях. И вместо того, чтобы бюджетные средства направить на создание комфортной городской среды, мы вынуждены тратить их на ликвидацию регулярно возникающих очагов мусора. 
Еще раз обращаюсь ко всем неравнодушным гражданам города: если вы стали свидетелями вывоза мусора на окраины города, запишите номер транспортного средства или сделайте фотографию на мобильный телефон и сообщите в администрацию.

  Поддержание  чистоты и порядка, уюта  и красоты на улицах  нашего города - одна из важнейших задач. Без этого не пробудить в человеке любовь к месту, где он живет, желание самому хранить и приумножать эту красоту, потому что это показатель уровня жизни населения. Это то, чем все мы должны заниматься ежедневно, изо дня в день.

Важную роль в этом играет муниципальное казенное учреждение «Центр комплексного благоустройства».  Ежедневно небольшим коллективом работников  выполняется большая и важная  работа, чтобы город выглядел чистым, ухоженным и красивым. Механизированная уборка улиц и тротуаров в зимний и летний периоды, обрезка деревьев, оформление цветочных клумб,  кашпо, вазонов с высадкой в этом году 19 000  штук цветочной рассады. 
Это учреждение занимается содержанием мест общего пользования – парки, скверы, детские площадки, места купания  - всего не перечислишь. Думаю, каждый понимает необходимость и значимость затрат на эти цели.
Одной  из  важных  задач для нас является  освещение  городских улиц. Целенаправленно решаем  вопросы, связанные  с энергосбережением. Продолжается замена ламп ДРЛ на энергосберегающие, что позволяет значительно экономить энергоресурсы, не теряя при этом в интенсивности освещения.  

На реализацию мероприятий по уличному освещению расходы составили 4,05 млн. рублей, в том числе оплата за потребленную электроэнергию 3,9 млн. рублей, содержание сетей уличного освещения 122,7 тыс. рублей. 

Семикаракорским участком электросетей проделан большой объем работы для улучшения напряжения в сети. Построены воздушные линии  для электроснабжения потребителей общей протяженностью  0,8 км, в том числе:

- для электроснабжения  жилых  домов: на ул. Калинина,  переулках  Бедрышева, 17 и  1-м,  проспекте  Победа. 

Для устойчивого обеспечения населения электроэнергией  произведена замена  трех трансформаторов на  4-м  и 23 – м переулках, ул. Араканцева и   одного корпуса трансформаторной подстанции на 23-ем переулке.

Ведется непрерывная работа по техническому
обслуживанию и текущему ремонту воздушных линий  и трансформаторных подстанций, 
проведена обрезка деревьев в охранных зонах линий электропередач. По заявкам граждан заменены  7  аварийных опор.

Услуги населению города по водоснабжению и водоотведению предоставляет муниципальное унитарное предприятие  «Водоканал». 

Как вы знаете,  в целях исполнения поручений Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева по созданию единых районных организаций по водоснабжению и водоотведению учредителем МУП «Водоканал» стала Администрация Семикаракорского района.

Но, тем не менее, мы совместно решаем проблемы и задачи по обеспечению населения города качественными услугами по водоснабжению и водоотведению.

 Сфера, которая  требует большого  внимания – это  управление многоквартирными домами и проведение капитального ремонта. Согласно Жилищному кодексу  именно собственники жилья сами должны заботиться об общедомовом имуществе через организацию ТСЖ, непосредственное управление или совместно с управляющей компанией. Процент износа жилого фонда очень высок. Но многие горожане готовы взять на себя ответственность за собственную квартиру, но не считают себя ответственными за то, что происходит в их доме, не считают нужным содержать свой дом в порядке. Безынициативность и безразличие самих жильцов порождает множество проблем, которые можно было бы преодолеть, если бы жильцы своевременно определились с выбором способа управления.
За последние два года система  управления многоквартирными домами  претерпела серьезные  изменения. Сегодня на территории Семикаракорска  расположено 113 многоквартирных домов, способы управления в них разные. В 13 домах реализован способ управления ТСЖ (ТСН) и ЖК,  в 89 домах осуществляется непосредственное управление. В  11 домах осуществляется управление управляющей организацией - управляющей компанией «Жемчужина Дона», которая осуществляет свою деятельность на территории города. 

Свою же задачу мы видим в том, чтобы содействовать  эффективным взаимоотношениям  между собственниками, управляющей компанией, региональным оператором и  ресурсоснабжающими организациями. 
В соответствии с региональной программой по капитальному ремонту многоквартирных домов, за счет средств фонда капитального ремонта, в течение  2017 года будет выполнен выборочный капитальный ремонт домов на общую сумму 5 млн. 154 тыс. рублей :

пр. В.А. Закруткина, 43, 47 – ремонт систем электроснабжения;

ул. А.А. Араканцева, 6 – ремонт системы теплоснабжения;

ул. А.А. Араканцева, 8 – ремонт фасада, фундамента и подвальных помещений.

Заказчиком работ выступает Региональный оператор (НКО «Ростовский областной фонд содействия капитальному ремонту»), исполнителем работ выступает ООО «Ресурс».

На сегодняшний день активно ведутся работы по капитальному ремонту фасада дома № 8 на ул. А.А. Араканцева. Работы по ремонту систем теплоснабжения многоквартирного дома № 6 на ул. А.А. Араканцева, а по ремонту систем электроснабжения в домах  № 43 и 47 на пр-те  В.А. Закруткина завершены.
Существенное значение для города имеет содержание и текущий ремонт дорожной сети. 
В бюджете на эти цели предусмотрено  7 млн. рублей. Из областного бюджета на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, а их у нас  115,2 км,   выделено 4,5 млн. рублей. К сожалению, вот уже на протяжении трех лет средств на капитальный ремонт просто нет.  
Все мы стали свидетелями,  к какому неудовлетворительному состоянию пришли дороги за зимний период – перепады температур в течение суток, обильные снегопады и затем таяние снега сыграли свою разрушительную роль асфальтового покрытия. 

Объем работ проделан достаточно большой, поскольку необходимость в ремонте была практически на каждой улице. Как никогда в этом году после зимы состояние дорог было просто ужасающим.

Для ремонта повреждений асфальтового покрытия проводились работы не только по ямочному ремонту, но и методом укладки локальных карт. Это один из наиболее эффективных и долговечных способов ремонта дорожного полотна, когда асфальтовая смесь укладывается на определенной площади поверхности дороги.
Всего было  отремонтировано более 14 тыс. м2 дорожного покрытия. Кроме того, выполнялась частичная подсыпка щебнем автомобильных дорог с щебеночным покрытием, грейдирование дорог и обочин. 

Ведутся работы по  разработке проектно-сметной документации на ремонт дороги по ул. Калинина. 
В зимний период велась механизированная снегоочистка, расчистка автомобильных дорог и тротуаров от снежных заносов, борьба с зимней скользкостью.

Большой объем работ проделан по ремонту дорожных знаков, окраске и восстановлению  ограждений пешеходных переходов. Выполнены работы по нанесению вновь и восстановлению изношенной горизонтальной дорожной  разметки. Все это - залог безопасности участников дорожного движения. 
Мы  испытываем серьезную нехватку средств на ремонт и содержание дорог, поэтому  состояние городских  дорог удовлетворения пока не вызывает.  В полном объёме  мы еще не закончили ямочный ремонт.  К сожалению, старение городских дорог  происходит быстрее, чем мы изыскиваем средства на их ремонт.

Благоустройство городской территории является одним из основных вопросов местного значения. Шаг за шагом мы обустраиваем наши улицы, места отдыха горожан, спортивные и культурные объекты, стараясь создать комфортные условия жизни для наших жителей.

Реализуя муниципальную программу «Комплексное развитие Семикаракорского городского поселения» активная работа проводится по формированию внешнего облика нашего города, наведению  в нём чистоты и порядка.

Для улучшения санитарного состояния городских территорий администрацией реализован план проведения субботников. Стало хорошей традицией, когда общими усилиями мы убираем город от мусора, накопившегося за зимний период. 
Свой вклад в генеральную уборку Семикаракорска вносят многие коллективы предприятий, организаций и учреждений города, за что им огромная благодарность.

Еще раз убеждаемся, что санитарное и эстетическое состояние города зависит во многом от того, насколько в этот процесс вовлечены сами жители и работающие  на его территории  организации. Во многом это вопрос общей культуры и совести горожан. 

Очень хотелось бы,  чтобы жители частных и многоквартирных домов принимали более активное участие в благоустройстве своих дворов и прилегающих территорий, поддерживали их в чистоте и порядке. 

К  сожалению, около некоторых  многоквартирных и частных домов прилегающие территории заросли сорной растительностью, мусор не убирается, скамейки поломаны, малые архитектурные формы требуют замены или покраски.

Вместе с тем  нельзя не отметить, что многие органы ТОС показывают себя настоящими хозяевами, поддерживая  чистоту и порядок на своей территории. Во время объявленного весной месячника чистоты горожане  сообща навели  порядок  на улицах, во дворах, придомовых территориях многоквартирных домов.

Хочу также поблагодарить коллективы предприятий и организаций города, торговых объектов, которые откликнулись на наш призыв и  привели прилегающие к ним территории в надлежащий вид. 

Общегородские субботники не только преображают наш город, делают его чистым и благоустроенным, но и повышают ответственность жителей за его состояние.

В целях контроля за соблюдением  Правил благоустройства  было  проведено  47  рейдов. По фактам выявленных административных правонарушений  составлено 39 административных протоколов (в 2016 – 36 протоколов), выписано 131 предписание, 461 уведомление.

Работа эта будет продолжена, так как  среди нас еще есть недобросовестные граждане, которые не считаются с общепринятым порядком, мусорят, портят общегородское имущество, совершают кражи цветов из вазонов и клумб.

Как вы знаете, 2017 год объявлен в Российской Федерации Годом экологии. 29 апреля в день единого Всероссийского экологического субботника   по инициативе Общественного совета и городской администрации в любимых местах отдыха горожан – на косе вправо от паромной переправы,  за Подвесным мостом, на других участках вдоль берега «старого» и «быстрого» Дона проведен народный субботник «Неравнодушные люди».
Мы   продолжаем  активно заниматься озеленением города, его цветочным оформлением.  
Массовое озеленение прошло в областной  День древонасаждения. На проспектах Атаманский, Победы, Закруткина, улицах Ленина и Королева, на 1-ом и 6-ом переулках, в сквере «Солнечный», центральном парке, на площади Станичной и прилегающей к ГКДЦ территории, а также на территории закладываемого нового сквера в микрорайоне «Первомайский» было высажено 190 молодых саженцев деревьев: туи, ели, каштана, клена, липы, а также 600 кустарников бирючины, более 100  кустов роз. 
Большая  ежедневная работа проводится по уходу за газонами и зелеными насаждениями. Осуществляется регулярная стрижка живой изгороди и газонов, прополка и полив цветочных клумб, саженцев деревьев и роз, обрезка поросли.

Ежегодной традицией стало обустройство дополнительных  цветочных клумб на улицах нашего города. И этот год не стал исключением. 

При проведении акции «Городские цветы» мы обратились к горожанам с просьбой  о том, чтобы у каждого дома, магазина, предприятия и учреждения были разбиты цветочные клумбы, установлены кашпо или вазоны. Многие откликнулись на наш призыв сделать Семикаракорск цветущим городом, тем самым подарив радость себе и окружающим людям. 

Но, к сожалению, не всеми приняты меры, чтобы их территория стала украшением городского пространства.  И не только в плане озеленения, но и в  благоустройстве прилегающей  территории. Больно смотреть, когда нет ни одного цветочка, территория неухожена, грязь, мусор. 

Озеленение городской территории значительно улучшает внешний облик города, делает его более красивым и уютным. Это отмечают и наши горожане, и те, кто приезжает к нам в гости.

В ходе весенних работ по благоустройству города  была организована покраска урн, скамеек, информационных щитов, аншлагов, автобусных павильонов, подготовлены фонтаны.

На постоянной основе ведется  текущий ремонт 23 детских  и 17 спортивных площадок.
Проведенные работы по благоустройству способствуют созданию благоприятных условий проживания в городе. 
Активно ведется работа по вопросам градостроительной деятельности на территории города.  
За отчетный период выдано 11 разрешений на строительство (реконструкцию) промышленно-гражданских объектов, в том числе на строительство многоквартирного дома на пр. В.А. Закруткина, а так же 42 разрешения на строительство и реконструкцию индивидуальных жилых домов.

Введено в эксплуатацию 20 индивидуальных жилых домов, 9 объектов промышленно-гражданского строительства, среди которых многоквартирный дом на ул. Королева. Общая площадь жилищного фонда составила более четырех с половиной тысяч квадратных метров жилья. 
Ежегодно на территории города увеличивается площадь жилищного фонда за счет ввода нового жилья. 
В сфере строительства происходят перемены к лучшему. Продолжает набирать обороты строительство жилья  на территории города. 

Завершается строительство современного  многоквартирного дома с улучшенной планировкой квартир на пересечении проспекта Атаманского и 14-го переулка, застройщик Процевский В.В. 

Строятся многоквартирные дома на улице Строителей и Школьном проезде. Строительство ведётся ООО "Строитель" и ОАО «Сыродельный завод "Семикаракорский".

На одной из главных улиц нашего города проспекта Атаманский построен новый просторный магазин, идут работы по благоустройству прилегающей территории, которая будет достаточно комфортной и привлекательной. Начал работу новый магазин «Светофор». Продолжается реконструкция центрального рынка и ярмарки  на пр. Абрамова.
На 1 января  2017 года стояли на очереди на улучшение жилищных условий 109 семей. За полугодие  5 семей приняли участие в приватизации  муниципального жилья, и 5 молодых семей получили сертификаты по федеральной целевой программе «Жилище» на сумму 4, 6 млн. руб.

Уже по сложившейся традиции к  Дню защиты детей в городе были открыты новые детские игровые площадки. 

Продолжаются  работы по комплексному благоустройству зон отдыха горожан. Значимым событием стал старт нового проекта реконструкции сквера в микрорайоне «Первомайский». Этого приятного момента ждали  и взрослые и дети.
Уже выполнены работы по установке нового красивого современного детского игрового комплекса, который приобретен за счет средств городского бюджета, освещению территории зоны отдыха. Установлены скамейки, урны, проложен водопровод для полива зеленых насаждений, завезен песок. 
При активном участии самих жителей по периметру будущего сквера высажена  живая изгородь - кусты бирючины, саженцы кленов, вокруг площадки – посажены ели. Это достойный пример сотрудничества горожан и власти.  Вместе мы сотворили одно доброе дело - подарили радость нашей детворе.

На последующие два года планируется продолжить дальнейшие работы по обустройству данного сквера.

Большая работа проведена в сфере земельных отношений. Проблемой являются имеющиеся на территории поселения  бесхозяйные земельные участки. Наши специалисты занимаются их выявлением и оформлением в муниципальную собственность с  целью последующего предоставления гражданам. 

В рамках реализации Указов Президента на территории городского поселения продолжается бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства. 

В период действия закона (2015 -2017) на территории города  предоставлено 92 участка для индивидуального жилищного строительства и 1 участок для ведения личного подсобного хозяйства. 

На данный момент проведены работы по межеванию и постановке на кадастровый учет 40 участков, готовых для предоставления. 

По состоянию на 1 января этого года на учете состояло  43 семьи, в первом полугодии земельные участки предоставлены 10 семьям.

В зоне нашего постоянного внимания находятся вопросы безопасности и защиты населения. 

Для предотвращения лесных и ландшафтных пожаров на окраинах города  проведены работы по опашке лесных угодий, уничтожению сорной растительности на прилегающих к лесным массивам полях и вдоль автодорог. Для тушения пожаров имеются ранцевые огнетушители и другие необходимые средства. Создана добровольная пожарная дружина. 
В апреле и мае дважды проведены противоклещевые обработки  в местах массового отдыха и на прилегающих к ним территориях на площади 21,5 га.
Для оздоровления окружающей среды и уменьшения вредного воздействия на людей  регулярно проводятся работы по ликвидации карантинных и наркосодержащих растений - амброзии и конопли. 
Учитывая постоянные обращения граждан с жалобами на большое количество бродячих животных на улицах города специализированной организацией проводится  отлов безнадзорных  животных. 

Для обеспечения безопасности и контроля общественного правопорядка продолжаются работы по установке видеонаблюдения в общественных местах. В текущем году установлено видеонаблюдение около Городского культурно-досугового  центра и охватывает весь периметр прилегающей территории.
К летнему сезону подготовлены места купания, которые расположены на озере «Старый Дон» в районе «черепашки» и подвесного моста, прошедшие проверку на предмет соответствия требованиям правил безопасности на водных объектах. Территория очищена от бытового мусора, скошена сорная растительность, отремонтированы и покрашены урны. Для удобства отдыхающих оборудованы питьевые фонтанчики, грибки, раздевалки и скамейки. Территория  обработана от клещей и комаров.

Для обеспечения безопасности  людей ежедневно  осуществляют постоянное дежурство прошедшие предварительную подготовку спасатели. На информационных щитах размещается информация о Правилах поведения в местах купания, способах оказания доврачебной помощи при утоплении.

Несмотря на принимаемые меры и запреты купания в неустановленных местах с начала лета произошли трагические случаи. 
Отдельно хотелось бы сказать про организацию Крещенского купания, которое уже несколько лет собирает не только жителей городского поселения, но и других населенных пунктов  Семикаракорского района. При его проведении принимаются особые меры безопасности с задействованием всех аварийно-спасательных служб. 

Серьезную озабоченность по-прежнему вызывает работа городского общественного транспорта. Частично меры по улучшению обслуживания пассажиров были приняты, установлено расписание движения  на автобусных остановках. Но санитарное и техническое состояние автопарка практически не изменилось. Жители города продолжают жаловаться на нарушения графика движения, особенно в микрорайонах Молчанов и Плодопитомнический. Мы неоднократно ставили эти вопросы перед АТП. Считаю, что руководству предприятия необходимо прислушаться к мнению администрации и жителей города.

Конечно, проблем еще много, и они требуют нашего повышенного внимания. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.

Городская власть активно сотрудничает с бизнесом. Малое и среднее предпринимательство играет важную роль в обеспечении занятости населения, а также пополнении местного бюджета. Потребительский рынок обеспечивает бесперебойное снабжение населения товарами и услугами. 

В сфере торговли, общественного питания и бытовых услуг работает более двух тысяч человек. Темпы роста количества субъектов малого и среднего предпринимательства составили 103,4%. Оборот розничной торговли вырос и  составил 1,7 млрд. руб.. 

Положительным примером взаимодействия является проведение ярмарки в честь Дня российского предпринимательства, которая уже стала хорошей традицией. С каждым годом семикаракорская ярмарка становится содержательнее и интереснее, выступая одновременно площадкой для делового общения. 
Считаю, что проведение подобных мероприятий является дополнительным стимулированием покупательского спроса, поддержкой местных производителей. 

Хочу выразить самую искреннюю  благодарность предпринимателям   за  активное участие в городских акциях и конкурсах. Благодаря поддержке бизнеса, в городе установлены элементы благоустройства: скамейки, вазоны, архитектурные формы, город украшает новогодняя иллюминация. 

Особая признательность за участие в благотворительных акциях «Ветеранам Семикаракорска - народное внимание и заботу» и  акции для детей с ограниченными возможностями «Стань Дедом Морозом».  

Заботу и внимание к людям, которые в этом нуждаются больше всего, трудно переоценить. Сердечное  им спасибо!
Заметно оживился формат нестационарной торговли в шаговой доступности. За первое полугодие заключено 20 договоров о размещении нестационарных торговых объектов постоянного и временного размещения, сезонных рынков и ярмарок в соответствии с утвержденной схемой.

В решении различных вопросов жизнедеятельности города и жителей нельзя обойтись без межведомственных коммуникаций, так называемого горизонтального взаимодействия. 
На территории города уже несколько лет успешно работает отделение Многофункционального центра по оказанию государственных и муниципальных услуг, необходимость которого неоспорима. Нашей общей задачей является  качественное и оперативное предоставление государственных и муниципальных услуг гражданам. За отчетный период  в рамках межведомственного взаимодействия Администрации города и МФЦ  было обслужено    478  граждан, которые смогли получить услуги по вопросам градостроительной деятельности, земельно-имущественных отношений, ЛПХ,  выдачи разного вида справок по принципу «одного окна». 

Как и в прошлые годы, администрация города в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости перед населением,  чтобы городская власть была более понятной  и близкой к людям. Знаю на собственном опыте:  без поддержки населения ни одно значимое мероприятие или программу реализовать невозможно.  
Наиболее эффективный инструмент прямого участия граждан в городском развитии – это территориальное общественное самоуправление. 
В настоящее время на территории города осуществляют свою деятельность 189 органов территориального самоуправления. В том числе: 76 уличных комитетов, 98 советов  многоквартирных домов, 15 товариществ собственников жилья, которые возглавляют  избранные председатели. 

Специалисты администрации постоянно взаимодействуют с органами общественного самоуправления.  В 1 полугодии проведено 65  рабочих встреч с председателями  ТОС, на которых  решались  вопросы, возникающие  на территории данного ТОС. 
Председатели ТОС проводят большую организационную работу по уборке придомовых территорий в частном секторе и во дворах   многоквартирных  домов. Жители производят покраску лавочек, элементов детских площадок, побелку деревьев и бордюров, покос сорной растительности.                                                                                  

Приятно отметить, что и в этом году творческий коллектив «Журавушки»  ТОС № 23 микрорайона  Молчанов достойно представил Семикаракорск на фестивале художественной самодеятельности органов общественного самоуправления Ростовской области в городе Таганроге и стал его дипломантом.  

Активное участие принимают  органы ТОС в ежегодном  смотре-конкурсе «Я люблю свой город».  В прошлом году победители конкурса «Я люблю свой город» получили денежный сертификат. А этим летом они смогли освоить полученную сумму на благоустройство.
Уже сегодня на прилегающей территории многоквартирного дома № 4 на ул. Королёва проведены работы по обустройству асфальтированной дорожки, установлены турник, детская горка, карусель и 3 урны. 

У дома № 8-а на ул. Королёва выполнен ремонт дорожек к подъездам и асфальтирование придомовой территории.

На 5 переулке от ул. Калинина до ул. Авилова произведено щебенение дороги, а съезд с ул. Калинина будет заасфальтирован.

В августе планируется выполнить работы по освоению сертификатов на ул. Строителей, 24 - асфальтирование подъезда к дому, защебенить дорогу на 9 переулке между улицами Ленина и Красноармейской, обустроить тротуар у дома № 28 на ул. Куликова, установить лавочку и урну у дома № 7 на ул. Строителей.

Такие формы работы - хороший стимул, чтобы люди почувствовали ответственность за состояние дел на своей территории.

Как в повседневной работе, так и во всех начинаниях председатели ТОС – наши первые помощники. Хочется выразить им большую благодарность за тесное сотрудничество с администрацией города, активную жизненную позицию, общественную работу на благо нашего города и его жителей.

Очень радует, что  в решении городских проблем, в благоустройстве города проявляют заинтересованное участие сами жители. Проводится серьезная работа по ведению прямого диалога городской власти с населением.
В плановом порядке, а также по мере необходимости в первом полугодии 2017 года было проведено  14  собраний граждан  с охватом  более 500 человек.   Предложения и замечания, высказанные в ходе таких встреч, позволяют своевременно принимать решения, максимально учитывая интересы жителей, оказывать конкретную помощь там, где она необходима. Совместное решение поднятых проблем дает положительные результаты и помогает нам полнее использовать свои возможности и укрепить связь с населением. Все поступающие вопросы  и предложения ставятся на контроль, по ним даются поручения ответственным работникам и службам.
Важным аспектом в деятельности администрации является работа по рассмотрению обращений граждан и прием граждан по личным вопросам.

За шесть месяцев текущего года в городскую администрацию поступило 186 обращений граждан. По всем обращениям приняты конкретные меры и даны ответы по существу поставленных вопросов. Для объективного рассмотрения наиболее сложных и социально значимых обращений привлекались сторонние специалисты, запрашивались необходимые документы и материалы в государственных органах и у иных должностных лиц. С участием заявителей комиссионно рассмотрено 25 обращений, 49 -  с выездом на место. 
Много вопросов  приходится решать, проводя еженедельный приём граждан по личным вопросам.   На личном приеме мною было принято 44 человека.  Получили консультацию по правовым вопросам 55 малообеспеченных граждан.

Люди идут к нам со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность наших полномочий законодательством о местном самоуправлении. Но они  должны понимать, что общаясь с представителями власти, они  будут услышаны. И если мы не можем решить проблему, то стараемся разъяснить человеку – почему, и при каких условиях проблема может быть решена. 

В решении многих городских проблем мы, несомненно, опираемся на помощь общественности.  При Администрации города работают Общественный совет,  Совет по развитию предпринимательства, Молодежный совет. Мы получили возможность диалога, постоянного и более широкого общения с людьми, возможность иметь обратную связь. 

На заседаниях Общественного совета,  Совета по предпринимательству открыто и горячо идет обсуждение актуальных для горожан и жизни города вопросов, звучат предложения в адрес исполнительной власти. Это важная форма участия граждан в местном самоуправлении.

Активно участвует в жизни города наша молодежь.  Лидером во всех делах является Молодежный совет. Им были организованы экологические и благотворительные  акции,  досуговые и спортивные мероприятия. Особенно ярко прошел День молодежи. 
Настроение, общая атмосфера в городе отражается в том, чем живут, как работают и  как отдыхают его жители. 
Деятельность культурно-досугового центра имеет большое значение для творческого и духовного развития города. 
Сегодня с уверенностью можно сказать, что он стал центром культурной и спортивной жизни Семикаракорска. 
В учреждении функционируют 18 кружков и спортивных секций, направленных на различные возрастные категории, они работают  абсолютно бесплатно для всех жителей города.

Радуют успехами воспитанники досугового центра, они становились неоднократными лауреатами районных, областных соревнований и конкурсов. 
Так, в мае месяце, коллектив эстрадно-джазового ансамбля (руководитель Иван Дятлов) занял второе место в седьмом  зональном Конкурсе - фестивале детско-юношеского творчества "Весенняя фантазия". 
Ребята из авиамодельного клуба «Стрижи» (руководитель Сергей Леонидович Куксенок) в начале лета принесли в копилку досугового центра города  2 золотых и одну серебряную медаль на Первенстве  региона, посвященном 80-летию Ростовской области.

Действительно, небольшой, но сплоченный коллектив сотрудников, использует максимум усилий для организации досуга и отдыха горожан, проведения ярких и запоминающихся мероприятий,  различных конкурсов для детей, молодежи и взрослого населения. 
Продолжается укрепление материально-технической базы досугового центра и  благоустройство прилегающей территории. В настоящее время идут ремонтные работы в здании дома культуры отделения «Плодопитомнический».

Администрация города продолжает уделять большое внимание   развитию физической культуры  и массового спорта, созданию доступных условий для занятий спортом всех категорий и групп населения. Во многом это происходит благодаря привлечению спортивных команд предприятий и учреждений города к участию в спортивных соревнованиях и играх дворовых команд, проведению официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на муниципальном уровне. Мы стремимся создать благоприятные условия для вовлечения населения в занятия  физической культуры и спорта, чтобы люди вели здоровый образ жизни, укрепляли своё здоровье. 

Спортивная жизнь в городе была насыщенной. Приятно отметить, что различные городские соревнования пользуются популярностью и в них с удовольствием принимают участие команды  поселений нашего района и других городов области.
По  инициативе Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева четвертый год проводится Спартакиада Дона. Команда города принимала активное участие в соревнованиях и среди всех поселений завоевала главный приз. В разных видах семикаракорские спортсмены  заняли 10 первых мест и 5 вторых. 

Всего в  течение полугода было организовано  и проведено более 150 культурных, патриотических и спортивных мероприятий.

Уважаемые семикаракорцы! 2017 год наполнен событиями, как на федеральном, региональном, так и на местном уровне. 

Мы достойно провели мероприятия, посвященные  72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, уделили внимание всем ветеранам, проживающим в Семикаракорске. Для нашего муниципалитета, как и для всей страны это священная дата. В апреле  этого  года  Администрацией города «Бессмертный полк» Семикаракорска был официально зарегистрирован в Ростовском региональном отделении Общероссийского  общественного движения «Бессмертный полк России».   В этом году в акции  приняли участие более 700 семикаракорцев.
21 мая успешно прошли дополнительные выборы в Законодательное Собрание Ростовской области по Семикаракорскому одномандатному избирательному округу № 12.  Наш земляк Шевченко Валерий Иванович одержал уверенную победу и сегодня представляет интересы семикаракорцев на областном уровне.

Большая работа была проведена по присвоению звания «Почетный гражданин города Семикаракорска». 28 июня решением городского Собрания депутатов почетное звание было присвоено Главе Крестьянско-фермерского хозяйства Юзефову Николаю Николаевичу. Это заслуженное признание его вклада в развитие города.

2017  год для всех нас особенный - мы отмечаем много юбилейных дат. Это 80 - летие Ростовской области и нашего земляка поэта и писателя Бориса Николаевича Куликова. 
И, конечно же, 345 – летний юбилей  Семикаракорска. Этим датам посвящены почти все спортивные мероприятия. Много интересных мероприятий проводится в учреждениях культуры и образования.

Мы все хотим, чтобы  у Семикаракорска была добрая слава чистого, уютного  и привлекательного города. Поэтому особую гордость вызывает тот факт, что Семикаракорск в июне этого года стал победителем  регионального этапа  Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» из 68 муниципалитетов области, участвующих в конкурсе, и завоевал второе и два третьих места в номинациях:

«Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального строительства», 

«Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» и 

«Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах». 

Решением областной комиссии мы рекомендованы к участию в федеральном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика». Это очень достойно и ответственно представлять область на таком уровне и вдвойне приятно, что это произошло в юбилейный для города и области год. 

Однако мы объективно  оцениваем  состояние дел в городе и принимаем  многие критические замечания в свой адрес. Всем известна истина, что недостатков нет у того, кто ничего не делает.
Нам многое удалось, но предстоит сделать  еще немало.  Решение поставленных на 2017 год вопросов жизнедеятельности города зависит от многих факторов, и прежде всего, от наличия средств в городском  бюджете. 
Сегодня мы переживаем сложные времена, но, несмотря на трудности, мы не опускаем руки, продолжаем наступательно идти вперед. Мы чувствуем поддержку наших инициатив на районном и областном уровне.  

Мы работали и работаем в тесном взаимодействии и в едином ключе с жителями нашего города,  у которых мы всегда находим понимание и всестороннюю поддержку  по решению общегородских вопросов.

Ответственно  подходит к рассмотрению всех вопросов жизнедеятельности нашего города избранный осенью прошлого года новый состав собрания депутатов. От взаимодействия администрации и депутатов во многом зависит эффективность решения городских проблем, дальнейшее развитие города. Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться –только вперед.

Несмотря на непростые экономические условия, усилия администрации города сосредоточатся на следующих направлениях работы: 

повышение жизненного уровня проживающего на территории населения;

решение  проблем жилищно-коммунального хозяйства;

решение вопросов по наполняемости бюджета городского поселения, рациональное и эффективное его использование. 

Подводя итоги отчетного периода  (завершая свое выступление), я хочу выразить искреннюю признательность своим коллегам, коллегам из администрации района во главе с Виктором Николаевичем Талалаевым, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям города  за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к Семикаракорску. Именно благодаря вам наш город развивается и становится  лучше. 

Спасибо за внимание!
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